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Consumul global de energie va crește de la 2 100 kg combustibil conven țional pe locuitor în 1965 Ia circa 2 745 kg în 1970 și circa 3 550 kg în 
1975, iar producția de energie electrică va crește de la 925 kWh pe locui tor în 1965, la circa 1 700 kWh în 1970 și aproximativ 2 850 kWh în 1975

ASTĂZI PROIECT. MilNE FAPTĂ I
Cum se pregătește „recepția finală“

>

Proiectul de Directive orien­
tează pe cei care lucrează în di­
feritele ramuri aje economiei na­
ționale în privința sarcinilor de 
bază ale planului, în privința 
creșterii principalilor indicatori 
și a ritmului mediu anual în 
viitorii 5 ani. Astfel, se prevede 
ca industria siderurgică să pro­
ducă în 1970 circa 4,1 milioane 
tone de fontă, 6,3 milioane tone 
de oțel, 4,4 milioane tone de la­
minate, 800 mii tone de țevi. 
Contribuția principală o va a- 
duce Combinatul siderurgic 
„Gheorghe Gheorghiu-Dej" din 
Galați, ale cărui sectoare de bază 
vor intra în funcțiune în cursul 
anilor 1966—1968. Pentru reali­
zarea acestui mare obiectiv, se 
vor mobiliza importante mijloa­
ce financiare și materiale, in­
vestițiile alocate reprezentînd 
circa 70 la sută din volumul to­
tal destinat siderurgiei. O atenție 
deosebită se va acorda îmbună­
tățirii continue a calității oțelu­
lui și se vor lua măsuri pentru 
prelucrarea acestuia în instala­
țiile de la Hunedoara, Reșița și 
Galați.

Din experiența de pînă acum, 
a rezultat că punerea în func­
țiune a unor unități noi și crea­
rea celor mai bune condiții pen­
tru exploatare, sînt legate de 
eforturile și de colaborarea 
strînsă, pe tot parcursul lucră­

Un obiectiv de seamă a! planului cincinal 

Ogoare mai fertile, recolte mai mari
Și noi țăranii cooperatori din co­

muna Lenauheim, regiunea Banat, 
an citit cu un deosebit interes 
LBci.ect.ijl de Directive ale Congresu- 
Icmil IV-lea al P.M.R. cu privire la 
dezvoltarea economiei naționale în 
perioada 1966—1970. Prevederile în­
scrise în acest document prețios 
constituie și pentru noi un amplu 
program de acțiune. Faptul că pro­
ducția globală agricolă urmează să 
crească pînă în 1970 cu circa 20 la 
sută — din care la grîu cu 17 la sută 
și la porumb cu 26 la sută — ne 
impune și nouă îmbunătățirea mun­
cii în sectoarele productive ale agri­
culturii, însușirea în și mai mare 
măsură a cuceririlor științei agro­
tehnice, aplicarea ei creatoare la 
condițiile concrete din fiecare uni­
tate.

Sarcinile obștești pe care le am 
îmi dau posibilitatea să afirm că, în 
general, agricultura regiunii Banat 

l— ca de altfel din toată țara — se 
dezvoltă într-un ritm rapid, mai 
ales după terminarea procesului de 
cooperativizare. Avem azi în regiune 
378 de cooperative agricole de pro­
ducție și 97 de gospodării de stat, 
pămîntul fiind lucrat cu peste 6 000 
de tractoare, grînele fiind strînse cu 

rilor, dintre pro­
iectant, beneficiar 
și constructor. Ia­
tă de ce, în rîn- 
durile care ur­
mează, voi arăta 
ceea ce ne propu­
nem să facem 
noi ca proiectanți și totodată 
ceea ce ar trebui să preocupe pe 
beneficiar și pe constructor în 
această direcție.

In primul rînd, vom asigura Ia 

Ing. P. Wechsler 
directorul Institutului pentru 

proiectări de laminoare

O strînsâ colaborare între 
proiectant, constructor și beneficiar

termenele prevăzute în grafice 
sau înainte de acestea toată do­
cumentația necesară șantierelor. 
De exemplu, proiectele de exe­
cuție pentru laminorul de tablă 
groasă de la Combinatul side­
rurgic din Galați vor fi predate 
astfel încît constructorul să-și 
poată îndeplini angajamentul de 
realizare a planului de investiții 
pe 1965 pînă la dată de 10 de­
cembrie. Sîntem hotărîți să de­
punem eforturi sporite, pentru 
ca proiectele elaborate de noi să 
exprime un înalt grad de tehni­
citate și o înaltă eficiență eco­

circa 4 000 de com­
bine, numeroase 
alte mașini și uti­
laje ușurînd con­
siderabil munca 
oamenilor și de- 
terminînd în ace­
lași timp o mare
productivitate în continuă creștere, 
recolte din ce în ce mai mari la hec­
tar. In cooperativa noastră agricolă, 
de pildă, producții de 2 500 kg de 
griu, de 4 000 kg de porumb boabe 
sau de 30 000 kg de sfeclă de zahăr, 
în medie, la hectar, au devenit lu­
cruri obișnuite, ele fiind pe măsura 
priceperii și hărniciei oamenilor, a 
fertilității solului și a bazei tehni- 
co-materiale cu care am fost înzes­
trați. Și Lenauheimul nu este o ex­
cepție. La Șandra, la Biled, la Re- 
caș, la Cenad, în marea majoritate a 
cooperativelor agricole de producție 
din Banat, se obțin azi astfel de rea­
lizări. Unitățile agricole, mergînd pe 
calea dezvoltării multilaterale, înre­
gistrează un proces de consolidare 
economică și organizatorică continuu. 
Desigur, nu ne mulțumim numai cu 
ceea ce am înfăptuit. Unitatea noas­
tră dispune de un fond de bază de

Viorel Uibaru
Erou al Muncii Socialiste, 

președintele 
cooperativei agricole de producție 

din Lenauheim, regiunea Banat

nomică. Vom ur­
mări ca cele mai 
noi cuceriri în 
domeniul mecani­
zării și automati­
zării utilajelor și 
a proceselor teh­
nologice să fie 

introduse în proiecte, pentru a 
asigura creșterea productivității 
mucii și ridicarea calității pro­
duselor. Vom trece treptat la o 
proiectare simplificată, reduclnd 

volumul detalierilor și economi­
sind forțele de bază, care vor 
putea astfel să facă studiile șl 
proiectele de ansamblu necesare. 
In ceea ce privește detalierea, ea 
urmează să fie făcută pe șan­
tiere, în funcție de sculele șl de 
oamenii pe care acestea îi au la 
dispoziție, sau în uzine, avînd în 
vedere că volumul de construc­
ții de utilaje va crește datorită 
reducerii importului. Este deci 
necesar ca șantierele și uzinele 
să se organizeze de pe acum în 
acest scop.

O atenție deosebită va trebui 

peste 9 milioane 
lei. Noi însă inten­
ționăm să-l spo­
rim la peste 10 
milioane lei anul 
acesta, bineînțeles, 
luptînd să depășim 
veniturile plani­

ficate cu cel puțin 500 000 lei. 
Pe cele 506 hectare cultivate cu 
griu,' vrem să obținem nu 2 500 kg 
la hectar — cit s-a prevăzut — ci 
cel puțin 2 600 kg; de pe cele 600 
ha semănate cu porumb, vom munci 
să culegem nu 4 500 kg de porumb 
boabe la hectar — cit s-a planifi­
cat —, ci 4 800 kg. La sfecla de za­
hăr vrem să întrecem recolta anu­
lui trecut, cînd am cules peste 33 000 
kg. Pentru aceasta, cooperatorii din 
Lenauheim, însuflețiți de apropierea 
Congresului al IV-lea al P.M.R., des­
fășoară larg întrecerea pentru în­
treținerea culturilor, lucrare care 
constituie o verigă importantă a pro­
cesului agrotehnic. In prezent, toată 
suprafața de porumb a fost prășită 
mecanic și manual, pe rînd, execu- 
tîndu-se în cele mai bune condițiuni 
și răritul. Sfecla de zahăr a fost și 
ea prășită și rărită, astfel că cultura
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acordată avizării proiectelor de 
către forurile indicate. Este știut 
că o bună parte din documenta­
ții se elaborează într-un anumit 
ciclu și de aceea nu este reco­
mandabil ca eforturile făcute să 
fie pierdute datorită lipsei de 
operativitate a diverselor organe. 
PROPUNEM CA IN LOCUL 
UNOR AVIZĂRI PE RAMURI, 
SĂ SE FACĂ O SINGURĂ A- 
VIZARE, CENTRALIZATĂ, DE 
CĂTRE C.S.P. Astăzi se cer 
multe avize și ciclul se reia pen­
tru fiecare din ele, lucru ce se 
poate evita, avizele nefiind con­
diționate unele de altele. Neexis- 
tînd un paralelism, ci o succe­
siune a avizărilor, soluțiile se 
definitivează greu și ciclurile 
pentru elaborarea fazelor urmă­
toare sînt influențate direct și 
negativ.

O ultimă măsură, luată în ca­
drul institutului, va fi organiza­
rea prezentării pe șantiere a pro­
iectelor complexe și asigurarea 
asistenței tehnice cu cadre de 
înaltă calificare în timpul exe­
cuției lucrărilor, al rodajului și 
al punerii în funcțiune a insta­
lațiilor. Cu această ocazie se vor 
observa și corecta eventualele 
deficiențe în proiectare și se va 
urmări modul în care se reali-

ÎContinuare în pag. 5-a) 

se prezintă deosebit de frumoasă, 
promițînd recolte bune.

In legătură cu proiectul de Di­
rective, cu îndeplinirea obiective­
lor pe care Ie pune în fața oa­
menilor muncii din agricultură, 
doresc să ridic și cîteva proble­
me care mi se par că trebuie 
puse în discuție. Este vorba, în 
primul rînd, de soiurile de grîu. 
Noi am fost, într-adevăr, ajutați 
în ultimii ani cu sămînță din 
soiurile cele mai valoroase, cele 
mai productive. Am organizat și 
loturi semincere proprii. Totuși, 
în unii ani, se observă o cobo­
rî re a curbei producției la unele 
soiuri de grîu, ceea ce înseamnă 
că biologic ele nu sînt aclimati­
zate perfect la condițiile noastre. 
Mă gîndesc dacă n-ar fi cazul 
ca la Stațiunea experimentală 
din Lovrin să se ia în studiu pe 
scară mai largă și mai intens

(Continuare tn pag. a 5-a)

PE MARILE
ȘANTIERE

ALE PATRIEI
GALAȚI. — Lucrările de mon­

taj la laminorul de tablă groasă 
— unul din cele mai importante 
obiective ale Combinatului side­
rurgic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" 
de la Galați — au intrat într-o 
nouă etapă. Ea a fost marcată de 
așezarea pe fundații a cadrelor 
de la cajele de laminare.

Avind stabilite „cotele de ni­
vel", cum numesc montorii punc­
tele față de care se instalează 
celelalte repere, s-a trecut la e- 
xecutarea pe un front larg a lu­
crărilor de montaj. Se lucrează 
în zonele trei (degrosisoare) și 
cinci (finisoare), a mecanismelor, 
subansamblelor, reductoarelor șl 
altor instalații de la linia de la­
minare. In zona cuptoarelor a- 
dînci este pe terminate construc­
ția a două cuptoare cu celule, a 
cuptorului cu propulsie și căilor 
cu role.

Eforturile muncitorilor pentru 
grăbirea ritmului lucrărilor sint 
înlesnite de punerea în funcțiune, 
în sectorul celor două caje, a trei 
poduri rulante, din care unul de 
160 tone capacitate de ridicare.

BAIA MARE. — Pe șantierul 
noii fabrici de acid sulfuric a 
combinatului chimico-metalurgic 
„Gheorghe Gheorghiu-Dej" — u- 
nitate care va produce anual 
200 000 tone acid sulfuric au fost 
montate pînă acum peste 80 la 
sută din utilaje.

în acest fel lucrările de con­
strucții și montaj sînt în avans 
cu circa trei săptămîni față de 
grafic.

In aceeași regiune, la Comple­
xul de Industrializare a lemnului 
din Sighetul Marmației a intrat 
în probe tehnologice, cu peste o 
lună Înainte de termen, prima linie 
a fabricii de placaje, proiectată 
pentru o capacitate anuală de 
12 000 mc de produse.

IAȘI. — La noua iilatură a fa. 
bricii „Țesătura" lucrările de tur­
nare a fundației și de montare a 
stilpilor susținători ai halei care 
va avea 24 000 mp au fost termi­
nate în avans față de prevederi­
le inițiale. Noua filatură se con­
struiește după o metodă origina­
lă, concepută cu sprijinul cadre­
lor didactice ale Institutului po­
litehnic din localitate. Ea va fi o 
clădire blindată, fără ferestre și 
fără luminator. Soluția acestui tip 
neobișnuit de hală este determi­
nată de cerința asigurării unor 
condiții bune pentru muncitori și 
a unui microclimat constant, ne­
cesar producerii firelor de calita­
te superioară. Din aceiași cerință 
canalele din interiorul grinzilor 
vor îi folosite la condiționarea 
aerului din hală, iar stilpii ce sus­
țin construcția au in interiorul 
lor conducte de apă.

DIALOG DESPRE 
deservirii TERMENELE DE GARANȚIE
Certificat al calității produselor, mărturie a exigenței sporite pentru 

servirea cumpărătorilor, termenul de garanție reprezintă o obligație de 
răspundere față de aceștia privind performanțele si durata de folosință a 
produselor in cauză. Obligație la care subscriu laolaltă industria, comerțul 
și unitățile depanatoare. Faptele demonstrează însă că nu totdeauna obliga­
țiile asumate sînt și respectate.

Publicat recent în coloanele ziarului nostru, la rubrica „Servicii și... 
deservicii", articolul intitulat „Termenul de garanție și piesele de schimb" a 
dezbătut aceste aspecte solicitînd luarea unor măsuri pentru înlăturarea 
deficiențelor semnalate. Tn legătură cu cele cuprinse în articol, redacția a 
invitat să-și exprime opinia forurile de resort. La discuția organizată cu 
acest prilej ne răspunde astăzi directorul Direcției de Aprovizionare și 
Desfacere din UCECOM, - ing. MOISE LIVEANU.

— Pe bună dreptate a fost criti­
cată slaba preocupare a unor uniuni 
regionale ale cooperației meșteșugă­
rești pentru cunoașterea insuficientă 
a cerințelor existente în ceea ce pri­
vește necesarul de piese pentru re­
parațiile în termenul de garanție. 
Mai mult decît atît, o serie de uniuni 
regionale — Baia Mare, Bacău, Do- 
brogea, Galați — deși au la dispo­
ziție fonduri pentru procurarea din 
comerț a unor materiale curente, 
mărunte, atunci cînd ele nu se gă­
sesc în cadrul cooperației, nu folo­
sesc sumele pe care le au la dispo­
ziție, fapt care face ca pentru o sim­
plă rezistență, condensatori etc. să 
fie aminate comenzi rezolvabile cu 
ușurință. Pentru a se evita în viitor 
astfel de situații au fost luate o sea­

TELEGRAMĂ
Excelenței sale

Domnului CHIVU STOICA
''Președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Române

BUCUREȘTI

Mulțumindu-vă pentru salutul cordial transmis cu ocazia sărbătoririi 
celei de-a X-a aniversări a primei Conferințe de la Bandung, în numele 
poporului și guvernului Republicii Indonezia îmi exprim speranța că sărbă­
torirea va constitui o nouă manifestare a hotăriril poporului de a-și continua 
lupta pentru lichidarea colonialismului și imperialismului, împotriva forfelor 
agresive care încearcă să împiedice aspirațiile popoarelor spre libertate și 
pace.

Folosindu-mă de acest prilej, urez Excelenței Voastre multă sănătate și 
fericire, iar poporului român pace și prosperitate.

 —, 
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Centrele și președinții 
comisiilor examenului 

de maturitate
din sesiunea Iunie 1965

NOUTĂȚILE ZILEI
Vacanța de vara a pionierilor și școlarilor

Și în acest an pionierii și școlarii 
țării vor beneficia de bucuriile unei 
vacanțe plăcute și instructive. Da­
torită mijloacelor materiale puse la 
dispoziție de guvernul țării și a mă­
surilor luate de Ministerul învăță- 
mîntului în colaborare cu Uniunea 
Tineretului Muncitor, se vor orga­
niza numeroase tabere și colonii de 
odihnă.

Taberele de odihnă vor fi de 3 ti­
puri : centrale, regionale și locale. 
Taberele de odihnă centrale și re­
gionale vor cuprinde un număr de 
82 600 pionieri și elevi. Un număr de 
3 400 elevi vor vizita litoralul, pen­
tru 10 000 alți elevi din țară se vor 
organiza excursii pentru vizitarea 
capitalei, iar 58 000 pionieri și șco­
lari vor face excursii interregionale. 
1 500 elevi vor beneficia de taberele 
sportive în timp ce un număr de 
pionieri români vor fi cuprinși în ta­
berele internaționale de la Sinaia și 
Costinești. Alți pionieri din țara 
noastră vor fi trimiși în taberele in­
ternaționale din unele țări socialiste.

Asfaltarea șoselei
A început asfaltarea șoselei Fol- 

tești-Bujor-Bîrlad, care prezintă un 
deosebit interes economic și turis­
tic, fiind o punte de legătură între 
regiunile Galați și Iași. Șoseaua va 
prezenta unele particularități cerute 
de intensitatea previzibilă a circu­
lației în această zonă : lățime mare, 
curbe largi, supraînălțarea pentru 
evitarea înzăpezirilor, precum și 
drenaje de evacuare a apelor. Pe 
șantier, în scopul creșterii vitezei de 
lucru, a fost amenajată o stație de

Strunguri 
cu comandă program
Constructorii de mașini-unelte de 

la Uzina de strunguri din Arad au 
produs prima serie de strunguri ro­
mânești cu comandă-program din 
tipul S.R.O.-40, destinate prelucră­
rii pieselor mici și mijlocii de di­
ferite forme și dimensiuni. Strun­
gurile respective permit dezvolta­
rea unor viteze de prelucrare cu­
prinse între 56—2 800 turații pe mi­
nut. Colectivul arădean a închinat 
realizarea acestor moderne mașini 
automate celui de-al IV-lea Con­
gres al partidului.

mă de măsuri. Pe baza studiilor 
efectuate împreună cu celelalte fo­
ruri interesate va fi facilitată înlo­
cuirea bunurilor care nu se pot re­
para sau care, datorită defecțiunilor 
prezentate, stau prea mult timp 
în reparație în termenul de garan­
ție. De asemenea dirijarea aprovi­
zionării cu piese de schimb, impli­
cit urmărirea realizării contractelor 
se va face în mod centralizat prin 
intermediul UCECOM, Ministerul 
Comerțului Interior și ministerelor 
furnizoare. Totodată, pînă la finele 
anului în curs vor fi create depo­
zite pentru piese de schimb de re­
zervă în cadrul tuturor uniunilor 
noastre regionale. în sfîrșit, la omo­
logarea bunurilor la care se acordă 
termen de garanție vor participa și

SUKARNO,
Președintele Republicii Indonezia

Un mare număr de tabere se vor 
organiza pe plan local în școlile ge­
nerale de 8 ani de la orașe și sate 
care au condiții corespunzătoare, iar 
în școlile medii, pedagogice și pro­
fesionale se vor amenaja cluburi, 
în cadrul acestora elevii vor putea 
desfășura, în aer liber, o activitate 
bogată, recreativă și distractivă, cul- 
tural-artistică și sportivă.

Conducerile școlilor și grădinițelor 
de copii vor lua măsuri pentru de­
finitivarea și cunoașterea de către 
copii a programului de activități 
pentru perioada vacanței de vară.

înscrierile pentru tabere se fac la 
școli, iar cele pentru colonii la gră­
dinițele de copii, fiecare copil tre­
buind să prezinte la înscriere avizul 
medical atestînd că are nevoie de 
cură de aer sau heliomarină. în 
funcție de salariul părinților, nu­
meroși copii vor beneficia de gratui­
tate iar o altă parte vor suporta 
doar o parte din cheltuieli.

Fol tești-Bujor-Bîrlad
mare capacitate pentru prepararea 
mixturii asfaltice.

Se află în curs de asfaltare și alte 
drumuri din regiune: șoselele Ti- 
șița-Panciu-Sovejâ; Focșani-Odo- 
bești; Găiseanca-Făurel și Nănești- 
Măicănești. Constructorii au impri­
mat lucrărilor un ritm accele­
rat, datorită mecanizării complete 
a operațiilor și faptului că un mare 
volum de materiale de bază (balast, 
nisip) se extrage din cariere ame­
najate la mici distanțe de zonele de 
construcție.

CUM VA FI VREMEA?

Pentru zilele de 11, 12 și 13 Iunie 
se anunță următorul timp probabil:

Vreme schimbătoare, cu cerul 
temporar noros. Vor cădea ploi lo­
cale și sub formă de averse însoțite 
de descărcări electrice, mal ales în 
vestul țării.

Vînt moderat din vest. Tempera­
tura în scădere ușoară, la început, 
apoi staționară. Minimele vor fi ctt- 
prinse între 6 și 16 grade iar maxi­
mele între 18 și 28 de grade, local 
mai ridicate.

reprezentanți ai UCECOM, avînd 
posibilitatea să-și exprime punctul 
de vedere în legătură cu calitatea și 
aspectul produselor și cu piesele de 
schimb necesare.

— Ce dificultăți întâmpină încă 
buna aprovizionare cu piese de 
schimb ?

— Există unele probleme ținînd 
de relațiile cu celelalte foruri, care 
n-au fost deocamdată rezolvate. Pen­
tru a stabili necesarul de piese e 
nevoie să cunoaștem din vreme re­
partizarea de mărfuri ce se face co­
merțului. Or, nu totdeauna ni se 
oferă această posibilitate, mai ales 
pentru mărfurile din import despre 
sosirea cărora sîntem informați de 
multe ori de către Ministerul Co­
merțului Interior în ultimul moment 
dar și pentru unele produse româ­
nești. E vorba de faptul că între­
prinderile furnizoare din țară, res- 
pectînd în general clauzele contrac­
tuale referitoare la volumul lucrări­
lor, nu fac același lucru cîteodată și 
în privința gamei de sortimente. U- 
zina „Electronica", spre exemplu, 
procedînd astfel în livrarea televi­
zoarelor pentru 1965 a determinat o- 
biecții — justificate — din partea 
Ministerului Comerțului Interior. Ca 
urmare nu s-au putut stabili pînă 
acum reparațiile de resort pe re­
giuni. deci nici cantitățile și sorti­
mentul pieselor de schimb.

O altă, dificultate întîmpinată de 
cooperativele meșteșugărești este 
aceea că în momentul de față di­
versitatea bunurilor în termen de 
garanție pe tipuri de produse este 
prea mare. Cîteva exemple: 112
modele de ceasuri, 23 de motoci­
clete, 50 de radio, 21 de pickupuri. 
Numai pentru ceasuri numărul re­
perelor la piese de schimb este de 
circa 6 000 iar lâ televizoare de 3 500. 
Să anticipezi cuantumul de piese ds 
care va fi nevoie este în atari con­
diții destul de greu.

— Varietatea mărfurilor este to­
tuși necesară.

— Bineînțeles, în măsura în care 
varietatea asigură o deservire de ca­
litate. Unele tipuri de articole elec- 
trocasnice sînt însă prea puțin dife-

(Continuare în pag. 2-a)
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INTERVIUL NOSTRU CARNET CULTURAL
cu ANTON BĂLĂNESCU, directorul I.A.L. 

raionul 23 August

CIND „UIȚI * SĂ PLĂTEȘTI CHIRIA
Dezvoltarea construcțiilor de lo­

cuințe aduce cu sine mișcări im­
portante în numărul locatarilor 
dintr-un raion sau altul. în mod 
cert crește însă numărul contrac­
telor de închiriere cu statul, tot 
mai mulți cetățeni devenind titu­
lari ai unor apartamente confor­
tabile. O dată cu aceasta, cresc și 
sarcinile întreprinderilor de ad­
ministrație locativă. atît pe linia 
conservării, a bunei întrețineri a 
fondului locativ, cit și pe linia 
dezvoltării educației cetățenești, 
în raionul 23 August se aflau, la 
sfîrșitul lunii aprilie, 27 000 de ti­
tulari de contracte de închiriere, 
dintre care aproape 11 000 numai 
în blocurile noi. Cum își respectă 
ei obligația cetățenească de a plăti 
la timp chiria ? Căci la noi chiriile 
reprezintă doar cîteva procente 
din veniturile unui salariat. în 
legătură cu această problemă, re­
dactorul nostru Mihai Alexandru 
a avut o convorbire cu tov. AN­
TON BĂLĂNESCU, directorul în­
treprinderii de administrație loca­
tivă din raionul 23 August.

— Care este fenomenul cel 
mai important în raionul 
dv. în privința încasării 
chiriilor ?

— Pot spună, fără nici o exage­
rare, că marea ma|oritate a loca­
tarilor își plătesc la timp chiria, 
iapt care dovedește și o conștiin­
ță cetățenească dezvoltată.

— Dar în ce privește spațiile 
cu altă destinație ?

— Pentru spațiile ocupate de 
Întreprinderi, de instituții, de or­
ganizații economice și comerciale, 
sistemul este ceva mai simplu : 
I.A.L. introduce cereri de plată la 
banca unde iși are sediul chiria­
șul, de unde primim sumele dato­
rate. Unele întreprinderi nu aș­
teaptă să II se ia banii din bancă 
și ni-1 virează, lunar, prin dispo­
ziție de plată. Este o tendință in 
creștere și ea reilectă legăturile 
tot mai strinse și corecte ce se 
stabilesc intre chiriași (sectorul 
de stat) și Întreprinderea de ad­
ministrație locativă.

— Probabil că veți aminti și 
despre corectitudinea unor 
locatari în privința aceasta?

— Da, fără îndoială. Cum spu­
neam, fenomenul este Îmbucură­
tor. De altfel, pot dovedi aceasta 
și cu cifre. Sumele debitoare la 
10 mai (data care se ia in calcul) 
sfnt mai mici decit cele de la 10 
Ianuarie 1965. Asta înseamnă nu 
numai că n-au rămas restanțierl 
in această perioadă, dar am mai

Dialog despre termenele de garanție
(Urmare din pag t-a)

lențiate calitativ (aparate de radio, 
televizoare, de pildă) iar altele nu 
corespund unor condițiuni specifice 
de utilizare (bunăoară unele frigi­
dere din import nu sînt adecvate 
temperaturilor ridicate înregistrate 
la noi vara) O mai bună selecție 
considerăm că ar fi nimerită.

Calitatea nesătisfăcătoare a unor 
repere și subansamble din cadrul 
unor produse reprezintă de aseme­
nea, o dificultate în întreținerea a- 
cestora, duce la depășirea haremu­
rilor stabilite pentru volumul pie­
selor de Schimb. Aceste aspecte au 
fost aduse la cunoștința întreprin­
derilor. Remedierea carențelor întîr- 
zi.e uneori mult prea mult, cum s-a 
întîmplat în cazul uzinei „Electro­
nica" cu televizoarele E-43 și E-47 
ale căror grătare de aerisire, con­
fecționate din plastic, se deformea­
ză și se rup lesne, cu aparatele de 
radio Darclee 3 și Select 3 la care în­
trerupătoarele de rețea se defectea­

recuperat ceva și din sumele 
vechi datorate.

— Deci aveți și restanțieri.

— Da, avem.

— Din ce cauze credeți dv. că 
apar aceștia ?

— Din mai multe. Uneori res­
tanțele apar cu ocazia remăsu- 
răiorilor sau a recalculărilor. Dar 
acestea sini puține cazuri. Firește, 
nu sint vinovați titularii, afară de 
cazurile cind ei nu anunță la timp 
modificările intervenite. însă cea 
mai principală, consider eu, esle 
neglijența.

— Aveți vreun exemplu ?

— Iată, tov. Dumitru Rotaru, di­
rector la I.R.V.A. Locuiește in 
strada Călușei numărul 56—58. 
Are o chirie lunară de 76 lei pe 
care nu șl-a plătit-o de cinci 
luni. Pe același interval de 
timp au rămas în restanță și Vic­
tor Mirza din blocul 1, ap. 13, 
director la O.N.T. Carpați, Dumi­
tru Săraru din blocul E 1, Șoseaua 
Mihai Bravu, redactor la revista 
„Secolul XX", Adrian Deculescu, 
medic la spitalul „Dr. Stincă". 
Avem și cazuri mai grave : arhi­
tectul Viliam Iancovici, din strada 
Traian 205, datorează 3339 lei 1

■— Ce faceți dv. cînd consta­
tați astfel de datorii ? În­
treprindeți ceva sau aștep­
tați în liniște să vină cetă­
țenii să plătească ?

— Să spun drept, ne explicăm 
și noi foarte greu cum acceptă 
acești chiriași să râmină atita 
timp datori. Mai ales că cu cit 
trece timpul datoria se mărește. 
Dar nu stăm pasivi. în ultimul 
timp, am luat măsurile legale : 
somația, titlul executor, poprire.

— Și înainte de măsurile le­
gale ?

— Salariații noștri de la sectoa­
re urmăresc imediat după fiecare 
zi de 10 a lunii să vadă cine n-a 
plătit, li vizitează, de regulă cu 
reprezentanți ai comitetelor de 
locatari, stau de vorbă cu ei, fi­
xează termene. Mulți vin și plă­
tesc. Se intimplâ să mai uiți să 
plătești, in ziua salariului sau să 
intimpini un necaz care să nu-ți 
dea posibilitatea să te achiți la 
timp de datorie. Insă cei care 
ajung în fază de proprire nu intră 
in categoria aceasta. Aici e vor­
ba și de oarecare rea voință.

— Cred că sint foarte puține 
cazuri I

— E adevărat, dar sint. Floricel

ză ușor deoarece s-au folosit piese 
de pickup în loc de radio ca și în 
cazul altor produse.

— Ce propuneri aveți de făcut 
celorlalte foruri interesate în ve­
derea mai bunei deserviri a ce­
tățenilor ?

— Propunem ministerelor furni­
zoare luarea unor măsuri pentru 
studierea permanentă și sistematică 
a comportării produselor în termen 
de garanție, dincolo de poarta fa­
bricii urmărirea sistematică a re­
zolvărilor ce se dau carențelor con­
statate. Considerăm de asemenea, că 
haremurile în vigoare ar trebui 
restudiate, încheierea apropiată a 
unei noi convenții pentru deservirea 
în termenul de garanție fiind un 
prilej cît se poate de potrivit pen­
tru aceasta. Practica a dovedit că 
la unele repere haremurile sînt prea 
mici, iar la altele prea mari.

Ar fi de dorit ca o serie de pro­
bleme să capete o altă rezolvare de- 
cît pînă în prezent. Aprovizionarea

Dumitrescu este titulara aparta­
mentului din Calea Moșilor 129. 
Tatăl ei are un salariu de 2 400 
lei. Nu plătește chiria, pentru că 
nu se recunoaște chiriaș la stat, 
deși are calitatea asta din 1950 1 
Parte din sumele datorate le-am 
recuperat prin hotărire judecă­
torească. Nu era mai bine să nu 
se ajungă acolo ? Reaua voință 
l-a Împiedicat. Sau Gheorghe 
Constantinescu din Calea Moșilor 
309, zugrav de firme, cu atelier 
propriu, care ne datorează 17 000 
lei și pentru caro există sentință 
de sechestru și evacuare.

•— Dintre acțiunile educative 
întreprinse pînă acum în 
scopul lichidării restanțelor, 
pe care o considerați cea 
mai eficientă ?

— In afara instruirii comitetelor 
de locaiari asupra felului in care 
să-și desfășoare activitatea în 
rindul colocatarilor, in afara sim­
pozioanelor pe teme ale respec­
tării regulilor de conviețuire in 
comun, s-au distribuit broșuri și 
pliante, se fac vizite la cetățeni, 
se stă de vorbă cu ei. Se obțin 
rezultate bune. Cea mai eficientă 
o socotesc însă discutarea In ca­
drul colectivelor de muncă a 
celor râmași în restanță. Not am 
vizitat multe întreprinderi : Elec- 
troaparataj, Electronica, F.M.U.B., 
Mătasea populară și am văzut 
ce ajutor putem primi pe aceas­
tă cale.

•— Ce preconizați pentru vii­
tor ?

— Să continuăm vizitele la se­
diul întreprinderilor și instituțiilor 
unde lucrează restanțierii, să in­
troducem un sistem de evidență 
pe blocuri, pentru a da posibili­
tatea comitetelor de locatari sâ 
ne ajute mai mult, prin crearea 
opiniei de masă împotriva celor 
care „uită" să plătească chiria. 
Căci prin neprimirea la timp a 
sumelor datorate se creează gre­
utăți in desfășurarea lucrărilor de 
Întreținere și reparații la fondul 
locativ.

NOTA REDACȚIEI. Din con­
vorbirea relatată se vede pre­
ocuparea întreprinderii pentru 
a evita creșterea restanțelor de 
chirii. Socotim însă — și cre­
dem că și comitetul executiv 
raional e de acord — că tre­
buie să se dea o și mai 
mare atenție acțiunilor educa­
tive, dezvoltării opiniei de 
masă împotriva răilor platnici. 
Asta, înainte de a se trece la 
măsuri legale. Iar acestea, o 
dată luate, să fie duse pînă la 
capăt.

cu piese de schimb, pe toată durata 
de folosință preconizată, pentru pro­
dusele a căror fabricație s-a încheiat, 
studierea posibilității de a se acorda 
termene de ’garanție în cazul înlo­
cuirii unor subansamble — agregate 
pentru frigidere, ansamblul comu­
tator de canale pentru televizoare 
și altele — a căror valoare e ridi­
cată, ar fi binevenită.

în ceea ce privește cooperația 
meșteșugărească în cadrul acesteia 
s-a introdus experimental sistemul 
de garantare a lucrărilor executate 
la bunurile în post-garanție. O pri­
mă analiză indică îmbunătățirea 
considerabilă a calității reparațiilor.

Inițiativa menționată e într-a- 
devăr pozitivă. Extinderea ei ar fi 
de dorit să se facă în cît mai scurt 
timp. Căci cetățenilor trebuie să li 
se asigure posibilitatea de a bene­
ficia în condiții optime de bunurile 
cumpărate pe toată durata de folo­
sință stabilită.

Decada teatrelor 

dramatice

„OTHELLO“
în interpretarea Teatrului Națio­

nal din Craiova, „Othello" de 
Shakespeare ni s-a părut a marca 
în această decadă, două lucruri 
esențiale : de-o parte realizarea re­
marcabilă a spectacolului în sine, pa 
de alta saltul calitativ făcut de tea­
trul craiovean în ultimul an. Pre­
mise ale acestui salt au fost pre­
zente și cu un an in urmă pe scena 
craioveană. „Othello" însă aduce 
mărturia maturizării unui colectiv, 
care, de ce să n-o spunem, ne-a 
uimit destul de des în stagiunile 
din urmă prin lipsa unui echil bru 
în repertoriu și în nivelul artistic al 
interpretării.

„Othello", în interpretarea artiști­
lor craioveni face procesul încrede­
rii înșelate și al înșelătorilor într-o 
montare (scenografia : Mihai Tofan) 
și într-o punere în scenă (Călin Flo­
rian) de o mare sobrietate, aproape 
clasică în eleganța ei, în care fie­
care gest e cîntărit în raport cu 
textul, cu conținutul său. Vasile 
Cosma (Othello) și Ion Pavlescu 
(Iago) au constituit cele două pivo­
turi ale spectacolului.

Unei puneri în scenă originale i-a 
corespuns pe de-a întregul, modali­
tatea originală de interpretare a 
protagoniștilor, care au realizat 
creații remarcabile. Nu în aceiași 
măsură a răspuns cerințelor rolului 
interpreta Desdemonei, Eva Pătrăș- 
canu. Din restul distribuției în ge­
nere foarte în nota textului și con­
cepției spectacolului, s-a desprins 
Anca Ledunca, o Emilie discretă, 
dramatică si convingătoare.

Am văzut așadar în a doua zi a 
decadei, un spectacol care nu ră- 
mîne dator nici textului, nici spec­
tatorilor.

MARIANA PÎRVULESCU

O.S.T.A. 
prezintă

Baletul modern din Pecs
(R.P. Ungară)

Coregrafia : ECK IMRE — 
Laureat al Premiului „Liszt" 
Duminică, 20 iunie 1965, ora 20 

Sala Palatului R.P.R.
Luni, 21 iunie 1965, ora 20 

Sala Teatrului de Operă și Balet 
al R.P.R.

Marți 22 iunie 1965, ora.20 
Sala Teatrului C.C.S.

Biletele se vînd la casa O.S.T.A., 
Cal. Victoriei 68—70, telefon 
13.53.75, și la casele sălilor 
respective în serile spectacolelor. 
Abonați! au bilete rezervate pentru 
spectacolul de la Sala Palatului 

R.P.R.

joacă laO scenă din piesa „Școala femeilor" de Moliere care se 
Teatrul „Barbu Delavrancea"

Foto : I. MICLEA
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Reîntilnire cu Michele Boegner cataloage! 
FOLCLORICE

centrelor cul-

impresio-

așteptat, a- 
locul u-

— de
a cedat 
cumpătări, iar scli-

Este, totdeauna, o plăcere să reîn- 
tîlnești vechile cunoștințe : în ca­
zul de față, îndeosebi, numele tinerei 
pianiste franceze se leagă de aminti­
rea emoționantă a primului concurs 
internațional .„George Enescu" din 
1958,. cînd Michele Boegner, distinsă 
cu premiul al II-lea, ne-a lăsat im­
presia — în pofida celor abia 17 ani 
cît număra pe atunci — unei indivi­
dualități artistice interesante, în pli­
nă formare. în appassionata ei era 
un clocot interior autentic, iar in­
terpretarea Concertului de Schu­
mann, în finala concursului, adu­
cea o undă de romantism proaspăt, 
colorat și plin de fantezie.

între timp, consacrată de distinc­
ția primită la concurs, Michăle 
Boegner a făcut o carieră interna­
țională timpurie, lista 
turale vizitate și 
a șefilor,. de or­
chestră sub ba­
gheta cărora a 
concertat fiind, 
astăzi, 
nantă. Pe de altă 
parte, după cum 
era — poate 
vîntul juvenil 
nei mai mari 
pirile pianistei abia ieșită — la 
concurs — din 
nune" au fost înlocuite cu rezultatele 
unei educații muzicale prelungite și 
ale unei experiențe de podium apre­
ciabile. Michele Boegner s-a prezen­
tat de astă dată cu un Concerto de 
Mozărt, cel în Si bemol major, K.V. 
595 ; este o probă de mare dificul­
tate, pentru că în acest opus de ma­
turitate al maestrului salzburgian 
interpretul trebuie să comunice ex­
trem de mult în puține sunete, să 
dezvăluie esențe poetice în simple 
game sau arpegii, să reconstituie a- 
cea cantabilitate sublimă proprie 
muzicii ultimilor ani ai lui Mozart.

Progresînd în disciplină și sigu­
ranță pianistică, Michăle Boegner a 
stăpînit textul, redîndu-1 cu cursivi­
tate, evidențiind însușiri instrumen­
tale incontestabile — sonoritate ca­
litativă, „perlaj" mozartian etc. în 
ce privește însă sensurile adînci ale 
acestei muzici, cercetarea a rămas 
mai la suprafață, iar puterea ei de 
cuprindere nu 
mozartiene în

CRONICA
MUZICALA

faza de „copil mi-

a îmbrățișat frazele 
desfășurarea lor am-

0 nouă ediție a concursului „V. Alecsandri77
în scopul îmbogățirii continue a 

repertoriului celor peste 12 000 de 
formații teatrale de amatori de la 
orașe și sate cu noi piese de teatru 
inspirate din contemporaneitate, 
Comitetul de Stat pentru Cultură și 
Artă organizează — prin casa cen­
trală a creației populare — o nouă 
ediție a concursului anual „Vasile 
Alecsandri" de piese într-un act.

plă, ci s-a oprit asupra unor unități 
muzicale mai mici, de unde o oare­
care ' nbucătățire în desfășurarea 
gîndu.ui și emoțiilor cuprinse în ge­
niala partitură. A fost o interpre­
tare plăcută și tinerească, dar situată 
încă pe la jumătatea drumului către 
piscurile marilor frumuseți. Mozart 
— prietenosul și surîzatorul — se 
păstrează, în simplitatea lui dezgo­
lită de orice artificiu, mai greu de 
atins decît romanticii de expresie 
abundentă, cu un desen muzical bo­
gat împodobit.

Michele Boegner rămîne, fără în­
doială, un talent comunicativ, aflat, 
în ceasul acesta, într-o perioadă de 
nouă căutare a cuvîntului personal 
în interpretare. O așteptăm . șl pe 
viitor cu interes, poate într-un re­
cital care să ne ofere posibilități de 

judecare mai 
multilaterală a e- 
voluției ei artis­
tice.

Mircea Cristes- 
cu și Filarmonica 
„George Enescu" 
au dăruit pianistei 

franceze un acompaniament sensibil, 
pătruns de bucuria de a cînta o mu­
zică atît de bună. A fost multă dă­
ruire și în redarea Simfoniei Alpi- 
lor de Richard Strauss. Din păcate, 
lucrările mestrului german al pro- 
gramatismului încep să dea semne 
de bătrînete și — adesea — banali­
tatea materialului muzical nu mai 
poate fi camuflată sub orchestrația 
foarte abundentă și sub asociațiile 
descriptive întrucîtva uzate. Ce ar 
fi să-I lăsăm să se mai odihnească 
pe obositul Richard Strauss, cel pu­
țin pe estrada simfonică, și să încer­
căm să descoperim frumusețile, mai 
puțin știute și mai proaspete, ale 
multelor sale lucrări scenice ?

în ce privește Omagiul Iui Enescu 
adus de compozitorul nostru Theodor 
Grigoriu, această nouă audiere a lu­
crării a avut darul să ne întărească 
aprecierea pentru vibrația interioară 
autentică a unei muzici care nu pas- 
tișează stilul veneratului maestru ci 
îl evocă cu mijloace personale; 
chiar „citatul" din creațiile enes- 
ciene apare încadrat unui organism 
unitar, ca o asociere mai pregnantă 
cu modelul într-un tablou sonor de 
nobilă poezie.

ALFRED HOFFMAN

La acest concurs se pot prezenta 
lucrări dramatice de orice gen — 
comedii, vodeviluri, drame, tragedii 
etc. — piese pentru școlări și pentru 
teatrul de păpuși, scrise în proză 
sau versuri, care să exprime într-o 
formă artistică înaltă, emoționant 
și convingător, aspecte semnificati­
ve ale epocii noastre de desăvîrșire 
a construcției socialiste, realitățile, 
viața și aspirațiile poporului nostru.

Termenul de predare a lucrărilor 
este 1 septembrie 1965.

Regulamentul prevede numeroase 
premii și mențiuni ce vor fi atri­
buite de un juriu. (Agerpres).

Cartea medicală în 1965
Cartea medicală românească cu­

prinde o sferă tematică tot mai lar­
gă, devenind un colaborator prețios 
al cgdrelor de specialitate. în cursul 
acestui an, Editura Medicală va 
pune la dispoziția personalului me- 
dico-sanitar cîteva lucrări repre­
zentative.

Amintim astfel prezența în planul 
editorial pe anul în curs a unor cărți 
originale, cum ar fi : „Endocrinolo­
gia clinică" de acad. St. Milcu, „Bac- 
teriologia medicală" de prof. N. Nes- 
torescu, „Farmacopeea română", e- 
diția a VlII-a sub redacția prof. P. 
Ionescu Stoian, „Pneumologia" de 
prof. I. Bruckner și prof. C. Anasta- 
satu, „Hematologia clinică" de conf. 
E. Popescu, precum și 
„Pediatria" de Franconi 
green, „Bolile ficatului" 
etc.

Printre lucrările de actualizare a

traduceri : 
și Wall- 
de Schiff,

Sub îngrijirea Institutului de etns* 
grafie și folclor, urmează să apară! 
în Editura Academiei R.P.R. cataloa­
gele basmelor, ale legendelor, ale po­
veștilor cu animale și catalogul 
snoavelor, lucrări care au d
muncă îndelungată și susț..iMWÎn! 
legătură cu aceasta redactoruMpos- 
tru I. Safir, a adresat tov. OVȚDIlZ 
BlRLEA, cercetător principal, șeful 
sectorului literar, cîteva întrebări:

— înainte de toate, am vrea sd 
știm care au fost izvoarele de cară 
v-ați servit pentru obținerea mate* 
rialului necesar întocmirii cataloa* 
gelor ?

— Publicațiile periodice, arhiva in­
stitutului nostru, manuscrisele Bi­
bliotecii Academiei R.P.R., ale Bi­
bliotecii centrale din Sibiu și, desi­
gur, terenul.

Mai bine de 2 000 de variante, de 
toate speciile, au fost culese cu aju­
torul magnetofonului, din regiunile 
Argeș, Ploiești, Suceava, Crișana, 
Maramureș și Hunedoara.

— De cînd ați început elaborare^ 
lucrărilor respective ? K

— Din 1952, cu mici intermitsFița 
și pînă anul trecut. Dar lucrul pro- 
priu-zis a început prin întocmirea 
bibliografiei izvoarelor, după care a 
urmat întocmirea de rezumate a ma­
terialelor’indicate de bibliografie. în 
faza următoare, au fost colaționate 
variantele aceluiași tip și s-a făcut 
împărțirea lor în subtipuri, redacta­
rea lor, specificîndu-se localitatea și 
raionul de origine, pentru a se putea 
urmări răspîndirea lor geografică.

— Ce înțelegeți prin „tip", „sub* 
tip" și „variante" ?

— E cam complicat. Prin „tip" s«l 
înțelege schema epică a unui subiect 
dedus din suma variantelor. „Sub- 
tipul" este schema epică a tipului 
respectiv care are derivații, episoa­
de, în plus, importante. Prin „va­
riantă" se înțelege fiecare narațiune 
de la un anumit povestitor.

— Cite producții ați adunat ?
— Multe, cu miile. Tocmai de a- 

ceea le-am împărțit, în cataloagele 
noastre în tipuri. Catalogul basmelor 
românești cuprinde, bunăoară, 600 
de tipuri, cel al poveștilor despre a- 
nimale 250 de tipuri, al snoavelor
4 000 de tipuri, iar al legendelor —
5 000 de tipuri.

— Există o răspîndire teritorială 
uniformă a lor ?

— Unele sînt răspîndite peste tot, 
cum sînt narațiunile „Stan pățitul", 
„Harap Alb" etc. Altele au o circu­
lație mai

— Cum 
materialul

— După 
național Aarne Thomson, atunci cînd 
am avut posibilitatea. în ceea ce pri­
vește snoavele și basmele, le-am o- 
rînduit după un sistem propriu. Căci 
iată ce se întîmplă, de pildă, cu 
snoavele : catalogul internațional 
Aarne Thomson prevede pentru 
snoave numere de la 1 200 pînă la 
1 999. Or, repertoriul nostru româ­
nesc de snoave cuprinde peste 4 000 
de tipuri...

Socotim că această clarificare fă­
cută în domeniul folcloric va fi uti­
lă cercetărilor din țară și străinătate.

restrînsă.
ați orînduit în cataloage 
adunat?
cunoscutul sistem inter-

cunoștințelor medicale, lucrări de 
volum redus amintim cele privind 
interpretarea unei electrocardiogra­
me, a unul examen radiologie pleu- 
ropulmonar, a unei antibiograme etc.

Un loc important în planul edito­
rial pe anul 1965 este deținut de di­
verse lucrări de sinteză, ca de pildă, 
„Studiul terenului de chirurgie" de 
acad. Th. Burghele, „Tratamentul 
complex al bolii canceroase" /le 
prof. O. Costăchel, „ReumatisAșI 
cronic" de dr. I. Stoia, „Antibfcft- 
celc“ de prof. M. Balș, etc.

De asemenea, Editura Medicală își 
propune să editeze și o serie de cărți, 
de popularizare, cum sînt volumele 
intitulate : „Ateroscleroza", „Uzul și 
abuzul de medicamente", „Primul a- 
jutor în stopul respirator și cardiac", 
etc. precum și lucrări biografice, 
cum ar fi viața lui Alexandru Fle­
ming de A. Maurois și altele.

MEMENTO • MEMENTO • MEMENTO • MEMENTO • MEMENTO • MEMENTO • MEMENTO • MEMENTO • MEMENTO

Oameni și șoa­
reci : Teatrul Na­
țional ,,I. L. Cara- 
giale", sala Come­
dia (14.71.71), orafr*Țni| 20.30; Moartea unui

I [Al KU artist (spectacol dat
de Teatrul maghiar 

de stat din Cluj): Teatrul Național .,1. 
L. Caragiale", sala Comedia (14.71.71). 
ora 16; Bălcescu (spectacol dat de 
Teatrul National „Vasile Alecsandri" 
din Iași): Teatrul de operă și balet 
(16.48.20). ora 20; Intîlnire cu îngerul : 
Teatrul Național „I. L. Caragiale", 
sala Studio (15.15.53), ora 20; Troilus 
și Cresida: Teatrul de Comedie
(16.64.60) , ora 19.30; Divina comedie: 
Teatrul ..Lucia Sturdza Bulandra". 
sala din b-dul Schitu-Măgureanu
(14.60.60) . ora 19.30; Dragă mincinosule; 
Teatrul „Lucia Sturdza Bulandra", 
sala studio (12.74.50), ora 19.30; Sonet 
pentru • păpușă: Teatrul „C. I. Not- 
tara". sala Studio, ora 20; Cinci schițe 
și Cîntăreața cheală: Teatrul Mic 
(14.70.81), ora 20; Nuntă la revistă: 
Teatrul „Barbu Delavrancea" (12.94.23), 
ora 20; Revista dragostei: Teatrul ,C. 
Tănase", sala Savoy (15.56.78), ora 20; 
Veselie Ia 174: Teatrul ,.C. Tănase", 
grădina Boema, ora 20.15; Prințesa 
circului (spectacol dat de Teatrul de 
stat de operetă): Teatrul de vară din 
parcul Herăstrău, ora 20; Allo, ici 
Paris 1; Circul de stat (11.01.20), 
era 20.

CINEMA

Laleaua neagră :
Patria (11.86.25), o- 
rele 9 — 11,30 — 14 
— 16,30 — 19 —
21,30 i Oliver Twist:
Republica (11.03.72), 
orele 9 — 11,15 —
13,45 — 16,15 —

18.45 — 21,151 Modern (23,71,01), orele 
10 — 12,15 — 14,30 — 16,45 — 19 — 
21,15, Capitol (16.29.17), orele 8,45—11,15
— 13,45 _ 16.15 — 18,45 — 21,15:
Hocheiștii : Luceafărul (15.87.67), orele
9,30 — 11,45 — 14 — 16,15 — 18,30 —
20.45 : Aurora (35.04.66), orele 10 — 12
— 14 — 16 — 18,15 — 20,30 : Cer senin: 
Carpați (13.92.72), orele 10 — 12 — 14
— 16 : Winnetou: București (15.61.54), 
orele 9,30 — 11,45 — 14 — 16,15 — 19
— 21,15 ; Feroviar (16.22.73), orele 10 —
12,15 — 14,30 — 16,45 — 19 — 21,15, 
Excelsior (18.10.88), orele 10 —
— 12,15 — 14,30 — 16,45 — 19 — 21,15: 
Nuntă cu peripeții : Grivița (17.08.58), 
orele 10 — 12,15 — 16. — 18,15 — 20,30 i
Melodia (12.06.88), orele 9,30 — 11,45 —
14,15 — 16,30 — 18,45 — 21 : Raby Mâ- 
tyăs: Festival (15.63.84), orele 10 — 
12 — 14,15 —16,30 — 18,45 — 21 : Fer­
nand Cow-Boy : Victoria (16.28.79), 9,45— 
12 — 14,15 — 16,30 — 18,45 — 21 i 
Dacia (16.26.10), orele 9,30 — 11,45 — 
14 _ 16,15 _ 18,45 — 21 : Merii săl­
batici : Central (14.12.24), orele 10,30—

12.30 — 16,30 — 18,30 — 20,30 ; lanoșlk : 
Lumina (16.23.35), orele 9,45 — 13 —
16.30 — 20 i înfrățirea între popoare 
(17.31.64), orele 16 — 19,30 : Arta 
(21.31.86), orele 16 —19,30 : Armata co­
dobaturilor : Union (13.49.04), orele 16 —
18.15 — 20,30 : Program pentru copii,
ora 10 și Ne asumăm răspunderea, ore­
le : 11,30 — 13,45 - 16 — 18,15 —
20,30: Doina (16,35.38), : Cotroceni
(13.62.56), orele 16—18,15 — 20,30 ; Filme 
documentare : Timpuri noi (15.60.10) ore­
le 10—16,15 în continuare și 18—19,30—
21.15 i Asta-1 tot ce s-a întîmplat : Giu- 
lești (17.55.46), orele 16 — 18,15 — 20,30: 
Miorița (14.27.14), orele 10 — 12 — 14 —
16.15 — 18,30 — 20,45 : Alerg după o 
stea : Cultural (16.25 39), orele 15,30 — 
18 — 20,30 I Bine ați venit : Buzești 
(15.62.79), orele 15,30 — 17,30 — 19,30 : 
Pe urmele Iui Ahmed: Crîngași (17.38.81), 
orele 16—18,15 — 20,30' Neamul Șoimă- 
reștilor : Bucegi (17.05.47), orele 10 — 
13 — 16,15 — 19,30 : Drumul sări! 
(14.10.37), orele 16 - 19, Cronica unul 
bufon : Unirea (17.10.21), orele 16—18,15 : 
Cind Martin avea 14 ani: Flacăra 
(21.35.40), orele 16 — 18 — 20: Rahova 
(23.91.00), orele 16 — 18 — 20 ; Ce-

rasella : Vitan (21.39.82), orele 16 — 
18,15: Gaudeamus igitur : Munca 
(21.50.97), orele 14 — 16 — 18,15 —
20,30 i Cronica anei crime : Popular 
(35.15.17), orele 16 — 18,15 — 20,30 i

Hanka : Moșilor (12.52.93), orele 15,30 — 
18 : Logodnicele
(35.19.15), orele 
tind în ploaie : 
orele 15—17 —

văduve : Cosmos
16—18—20 : Cîn-
Viitorul (14.48.03), 

19 — 21 : Nevasta
nr. 13 : Colentina (35.07.09), orele 16 —
18,15 — 20,30 I Doi băieți ca plinea 
caldă : Volga (11.91.26), orele 10 —
12,30 — 15.30 — 18 — 20,30 : Casa 
Rlcordi: Floreasca (12.28.30), orele 10,30 
— 15 — 17,30 — 20 I Animalele : Pro­
gresul (23.94.10), orele 15,30 — 18, 20,15 i 
Spre culmi : Flamura (23.07.40), orele 
10 — 12 — 16 — 18—20 : Pacea (16.29.02), 
orele 16 — 18 — 20 : Scaramouche: Lira 
(15.66.66), orele 15 — 17 — 19 — 21.

GRĂDINI

Winnetou : Stadionul Dinamo (11.03.72), 
Progresul (15.61.54), ora 20,15 i grădina 
Expoziția realizărilor economiei naționa­
le a R.P.R. (18.10.88), ora 20,15 ; Co­
moara din lacul de argint : Doina 
(15.87.67), ora 20,15 , Oliver Twist : Are­
nele libertății (23.71.01), ora 20,15 ; Capi­
tol (16.29.17), ora 20,15; Bufonul regelui: 
Festival (15.63.84), ora 20,30; Șoferii ia­
dului : Buzești (15.62.79), ora 20,30 Nea­
mul Șoimăreștilor : Bucegi (17.05.47), 
ora 20,15: Războiul vesel : Lira (15.66.66) 
ora 20,15: Hanka: Moșilor (12.52.93), 
ora 20,30 ; Raby Mătyăs : Tomls 
(21.49.46), ora 20,30 , Cerasella : Vi­
tan (21.39.82), ora 20,30: Climate: Raho­

va (23.91.00), ora 20,30 : O viață : Pro- 
gresul-parc (23.94.10), ora 20,30 ; Cronica 
unui bufon : Unirea (17.10.21), ora 20,15 :
Nevasta nr. 13 : Colentina (35,07.09), ora
20 ; lanoșlk : Arta (21.31.86), ora 20,30.

RADIO

PROGRAMUL I. 
7 : Radiojurnal ;
7.15: Din cîntecele 
turiștilor; 7.30; Sfa­
tul medicului; 7.45: 
Melodii de fredo­
nat ; 8.06; Muzică
ușoară; 8.30: Pe
teme agrare ; 8.55: 

Selecțiuni din opereta „Neapole sub 
sărutul focului" de Renato Rascel ; 
9.25: Muzică populară; 10: Buletin de 
știri ; 10.03: Muzică ușoară; 10.15: Ci­
tind din opera lui Emil Gîrleanu; 
10.30:' Muzică din opere; 11: Actul al 
IV-lea din opera „Faust" de Gounod; 
11.45: Piese instrumentale; 12: Bule­
tin de știri; 12.03: Emisiune de cîn- 
tece; 12.15: Muzică ușoară; 12.30: „Cîn- 
tare partidului" — emisiune de ver­
suri ; 12.45: Fragmente din „Divertis­
mentul rustic" de Sabin Drăgoi ; 13.05: 
Din cîntecele și dansurile popoare­
lor ; 13.40 : Soprane de coloratură ;
14: Buletin'de știri; 14.10: Estrada 
melodiilor; 15: Cîntă orchestra sim­
fonică a Radiodifuziunii din Leipzig; 
15.34: Muzică populară;' 16: Radio­
jurnal ; 16.15: Legendă elegiacă de
Alfons Castaldi ; 16.30: Prietena noas­
tră cartea; 17: Arii din opere; 17.15: 
Cu microfonul prin regiunea Dobro-

gea; 17.35: Din comoara folclorului 
nostru; 18: Seară pentru tineret ; 19: 
Muzică de dans; 20: Radiogazeta; 
20.30: Varietăți muzicale; 21.15: Pă­
rinți și copii ; 21.30: Muzică de dans; 
22: Radiojurnal ; 22.20: Melodii de
pretutindeni ; 23.13: Sonate; 23.52 :
Buletin de știri.

PROGRAMUL II. 7.30: Buletin de 
știri ; 7.35: Muzică ușoară; 7.50: De la 
fluier la marile ansambluri ; 8.15 :
Muzică din opera „Martha" de Flo- 
tow; 8.40: Piese de estradă; 9: Bule­
tin de știri ; 9.03: Muzică ușoară ;
9.30: Vreau să știu; 10: Ciclul „Con- 
certi grossi opus 1“ de Pietro Loca- 
telli ; 10.32: Interpreți români de
operă; 11: Buletin de știri ; 11.03:
„Partid iubit" — emisiune de cîn- 
tece; 11.15: Muzică interpretată la 
chitară; 11.30: Universitatea tehnică ; 
11.45: Melodia și interpretul preferat; 
12.15: Piese instrumentale; 12.30: Me­
lodii populare; 13: Buletin de știri ; 
13.03: Suita de dansuri pentru flaut 
și orchestră de Paul Arma; 13.30: 
Meridiane; 13.40: Concert de prînz ; 
14.35: Muzică din opera ,,Wilhelm 
Tell" de Rossini ; 15: Buletin de știri ; 
15.10: Miniaturi orchestrale; 15.30: 
Antologie poetică — Lermontov ; 
15.45: Suita pentru vioară și pian de 
Florin Eftimescu; 16: Muzică popu­
lară ; 16.20: Dialog cu ascultătorii :
16.30: Concertul pentru vioară și or­
chestră de Alfred Mendelsohn; 17: 
Radiojurnal ; 17.15: Tangouri de con­
cert; 17.30: Sfatul medicului; 18: Me­
lodii de George Grigoriu; 18.15: Car­

net plastic; 18.30: Pagini din opera 
„Paiațe" de Leoncavallo; 19: Buletin 
de știri ; 19.05: Romanțe; 19.30: Co­
ordonate culturale 1965; 19.45: Muzică 
de dans; 20.30: Actualitatea muzicală; 
21: Radiojurnal; 21.20: Muzică uso4- 
ră; 21.30: Ciclul „Mari dirijori"; jfJB; 
Pagini lirice din opereta „DonWil 
Beaucaire" de Messager; 23: Buletin 
de știri ; 23.05: Caleidoscop ritmic;
0.52: Buletin de știri.

PROGRAMUL III. 18: Buletin de 
știri ; 18.05: Muzică de cameră; 19: 
Pagini din opere; 20.13: Concert sim­
fonic; 21.30: Radiojurnal; 21.45: Mu­
zică simfonică; 22.30: Concertul pen­
tru chitară și orchestră de Mario 
Castelnuovo Tedesco.

TELEVIZIUNE

19: Jurnalul tele­
viziunii; 19.20: A- 
venturile echipaju­
lui Val-Vîrtej — 
„Hieroglifele n-au 
mărturisit totul" ; 
20: Realitatea so­
cialistă a patriei 

noastre — Izvor de inspirație (Mas? 
rotundă cu Sabin Drăgoi — maestr 
emerit al artei, pictorul Spiru Chi' 
tilă, scriitorul Pop Simion. Discuția 
fi condusă de criticul Al. Opre: 
20.30: Zilele Sighișoarei; 20.40: T 
mul „Frumoasa și fiara"; 22.10: ? 
folcloric ; în încheiere : Buleti 
știri. Buletin meteorologi^
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UNIRII! Șl PREȘEDINȚII COMISIILOR EXAMENULUI DE MATURITATE
DIX SESIUNEA IUNIE 1965

Printr-un ordin al ministrului învățămintului s-au stabilit cen­
trele și președinții comisiilor pentru examenele de maturitate de la 
școlile medii de cultură generală și de la școlile medii de artă, pre­
cum și pentru examenele de stat de la școlile pedagogice de învă­
țători și educatoare din sesiunea iunie 1965.

Examenele încep în toată țara în ziua de 15 iunie 1965, orele 
9dimineața cu proba scrisă la limba și literatura română. In vederea 
j^bătirii lucrărilor examenului, președinții comisiilor se vor pre­
zenta la centrele la care au fost numiți în dimineața zilei de 14 iunie 
â.c. Se menționează mai jos centrele unde vor funcționa comisiile, 
școlile care vor prezenta candidați la fiecare centru precum și pre­
ședinții comisiilor.

Orașul București

„Mlhail Sadoveanu* 
rs de zi ți restanțieri). Președinte Mircea 

prof. unlv. filologie, Institutul de Arte 
iWsTe ți Cinematografie „I. L. Caragiale*

Școala medie „Mlhail Sadoveanu*. Comisia 
Hr. 1 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie ,,Mihail Sadoveanu* (curs 
de zi). Prețedinte Haralambie Ionescu, prof, 
unlv. matematică, Institutul de Științe Econo­
mice „V. I. Lenin* București.

Școala medie „Mihall Sadoveanu*. Comisia 
nr. 2 — lecție umanistă. Se vor prezenta can­
didați de la Școala medie 
(cura 
Mani 
Teat,-— 
București.

Școala medie „Mihall Sadoveanu*. Comisia 
Ar. 3 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de Ia școlile medii „Mlhail Sadoveanu* ți „Dr. 

(Petru Groza* (curs de zi șl restanțieri). Pre­
ședinte Ion Flllmon, conf. univ. matematică, 
(institutul de Construcții București.
' Școala medie „Mihall Sadoveanu*. Comisia 
țr. 4 — lecție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Mihall Sadoveanu* (curs 
Seral ți restanțieri). Președinte Ion Rădulescu, 
conf. unlv. geografie, Universitatea București.

Școala medie „I. L. Caragiale*. Comisia 
nr. 5 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „I. L. Caragiale* (curs de 
zi). Președinte Gabriel Sudan, prof. univ. mate­
matică, Institutul Politehnic „Gheorghe Gheor­
ghiu-Dej* București.

Școala medie „I. L. Caragiale*. Comisia nr. 6 
t— secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie „I. L. Caragiale’ (curs de zi 
și restanțieri). Președinta George Cristescu, 
conf. univ. fizică, Institutul politehnic „Gheor­
ghe Gheorghiu-Dej' București.

Școala medie „I. t. Caragiale*. Comisia 
nr. 7 — secție umanistă. Sa vor prezenta can­
didați de la Școala medie „I. L. Caragiale* 
(curs de zi ți restanțieri). Președinte Mihal 
Zapan, prof. univ. chimie, Institutul de petrol, 
gaze șl geologie București.

Școala medie „I. L. Caragiale*. Comisia nr. 8
— secția reală. Se vor prezenta candidați de 
Ia Școala medie „I. L. Caragiale’ ți Școala me­
die nr. 32 (curs seral ți restanțieri). Președinte 
loan Matei, conf. univ. matematică, Institutul 
de Construcții București.

Școala medie „I. L. Caragiale*. Comisia nr. 9
— secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie „I. L. Caragiale* (invățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Cornel 
Eftlmiu, conf. univ. fizică, Universitatea Bucu­
rești.

Școala medie „Dr. Petru Groza*. Comisia 
nr. io — secție reală. Se vor prezenta candi­
dați de la Școala medie „Dr. Petru Groza* (curs 
tfe zi). Președinte Constantin Ionescu Bujor, 
Brof. univ. matematică, Institutul politehnic 
^Gheorghe Gheorghiu-Dej* București.

Școala medie „Dr. Petru Groza*. Comisia 
nr. 11 — secție umanistă. Se vor prezenta can­
didați de la Școala medie „Dr. Petru Groza* 
țl Școala medie nr. 35 (curs de zl șl restan­
țieri). Președinte Elena Vianu, conf. univ. filo­
logie, Universitatea București.

Școala medie „Dr. Petru Groza*. Comisia 
nr. 12 secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Dr. Petru Groza* țl Școala 
medie nr. 35 (cursuri de zi, serale și restan­
țieri). Președinte Marcel Roșculeț, prof. univ. 
matematică, Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej' București.

Școala medie nr. 32. Comisia nr. 13 — secția 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 32 (curs de zi). Președinta Constanța 
Gheorghiu, conf univ. chimie, Universitatea 
București.

Școala medie nr. 32. Comisia nr. 14 — secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Școa­
la medie nr. 32 (curs de zi ți restanțieri). Pre­
ședinte Tatiana Cloctrlie Gafar, lector univ. 
istorie, Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie nr. 32. Comisia nr. 15 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 32 (Invățămînt fără frecvență și res­
tanțieri). Președinte Brtndușa Bulgara, PțoL ma­
tematică, director adj. Școala medie „Mihal Vi­
teazul* București.

Școala medie nr. 10. Comisia nr. 18 secție 
real* Se vor prezenta candidați de la Școala 
medB-nr. 10 (curs de zi). Președinte Nicolae 
K,ihăilă, conf. univ. matematică, Institutul de 

lințe economice „V. I. Lenin* București.
Școala medie „Dimitrie Cantemir*. Comisia 
. 17 — secție reală. Se vor prezenta candidați 

j la Școala medie „Dimitrie Cantemir* (curs 
de zi). Președinte Igor Ivanov, conf. univ. ma­
tematică, Institutul de construcții București.

Școala medie „Dimitrie Cantemir". Comisia 
nr. ig _ secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Dimitrie Cantemir* (cursuri 
de zi și serale). Președinte Damian Bogdan, pro­
fesor univ. istorie, Universitatea București.

Școala medie „Spira Haret*. Comisia nr.
19 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie „Spira Haret* (curs de zi). Pre­
ședinte George Palade, prof. univ. fizică, Insti­
tutul de petrol, gaze și geologie București.

Școala medie „Spira Haret". Comisia nr.
20 — secție umanistă. Se vor prezenta candi­
dați de la Școala medie „Spira Haret* (curs de 
zi). Președinte Cecilia Caroni, lector univ. filo­
logie, Institutul pedagogic de 3 am București.

Școala medie „Spira Haret". Comisia nr.
21 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Spira Haret" (curs seljal 
și istanțieri). Președinte Alexandru BaWJa> 
profct. naturale, gr. I, director adj. Școala 
medlF „Nic. Bălcescu* București.

Școala medie „Spira Haret". Comisia nr.
22 — secție reală. Se vor prezenta candidat 
de la Școala medie „Spira Haret
fără frecvență). Președinte Gheorghe Herm n. 
conf. univ. biologie, Institutul de medicină și 
farmacie București. _

Școala medie „C. A. Rosettl". Comisia ” •
23 — secție reală. Se vor prezenta candidați
de la Școala medie „C. A. Rosetti" (curs de zi). 
Președinte Aurel Nlcolu, prof. univ. fizică 
Universitatea București. „ m... nr

Școala medie „C. A. Rosetti . Comisia nr.
24 — secție umanistă. Se vor prezenta candi 
dați de la Școala medie „C. A. Rosetti al 
Școala medie nr. 10 (curs de zi). PreSe£“te 
Gheorghe Mierlea, prof, filologie, director Școa­
la medie „I. L. Caragiale" București.

Școala medie „C. A. Rosetti". Comisia nr.
25 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „C. A. Rosetti" (invățămînt
*ră frecvență și restanțieri). Președinte Elena 
“ideanu, prof, filozofie, Școala medie „Matei 
Basarab" București.

Școala medie nr. 37. Comisia nr. 26 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 37 (curs de zi). Președinte Victor 
Grigorescu, lector univ. științe sociale, Institu- 
tul de medicină și farmacie București.

Grupul școlar al Ministerului învățămintului. 
Comisia nr. 27 — secție reală. Se vor prezen­

ta candidați de la Grupul școlar al Ministeru­
lui învățămintului (curs de zi). Președinte Mi­
hail Dragomlrescu, lector unlv. filologie, Insti­
tutul pedagogic de 3 ani București.

Grupul școlar al Ministerului învățămintului. 
Comisia nr. 28 — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Grupul școlar al Ministerului 
învățămintului și Școala medie „Dimitrie Can­
temir* (curs de zi, Invățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Victor Constantinescu, 
conf. univ. matematică, Institutul de construcții 
București.

Școala medie „Emil Racoviță*. Comisia nr.
29 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Emil Racoviță* (curi de 
zi). Președinte Ovldiu Dragnea, prof. univ. 
matematică, Institutul de construcții București.

Școala medie „Emil Racoviță*. Comisia nr.
30 — secție umanistă. Se vor prezenta candi­
dați de la Școala medie „Emil Racoviță* (curs 
de zi). Președinte Dumitru Tudor, prof. univ. 
istorie, Universitatea București.

Școala medie „Emil Racoviță*. Comisia nr.
31 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Emil Racoviță* (curs se­
ral, Invățămînt fără frecvență șl restanțieri). 
Președinte Alexandrina Tutoveanu, prof, limba 
română, gr. I. Școala medie „I. L. Caragiale* 
București.

Școala medie „Mihal Viteazul*. Comisia nr.
32 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Mihal Viteazul* (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Aurel PIrvu, prof, 
univ. matematică, Institutul de construcții 
București.

Școala medie „Mihal Viteazul*. Comisia nr.
33 — secție reală cu limba de predare română 
și greacă. Se vor prezenta candidați de la Școa­
la medie „Mihai Viteazul* și Școala medie nr. 
14 cu limba de predare greacă (curs de zi). 
Președinte Felicia Ștef Vanț, lector univ. filo­
logie, Universitatea București.

Școala medie „Mihai Viteazul*. Comisia nr.
34 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Mihai Viteazul* (curs de 
zi șl restanțieri). Președinte Victor Iliescu, prof, 
matematică, director Școala medie „Gheorghe 
Lazăr* București.

Școala medie „Mihal Viteazul*. Comisia nr.
35 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de ia Școala medie „Mihai Viteazul* (curs se­
ral șl Invățămînt fără frecvență). Președinte 
Ivanca Olivotto, profesor matematici gr. II, 
Școala medie „Nicolae Bălcescu* București.

Școala medie nr. 15. Comisia nr. 36 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 15 (curs de zi). Președinte Ion Barbă- 
lat, prof. univ. matematică, Institutul de con­
strucții București.

Școala medie nr. 15. Comisia nr. 37 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 15 (curs de zi). Președinte Simona 
Popp, conf. univ. matematică, Universitatea 
București.

Școala medie nr. 15. Comisia nr. 38 — secție 
mixtă cu limba de predare română și maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la Școala medie 
nr. 15 și Școala medie nr. 9 cu limba de pre­
dare maghiară (curs de zi și restanțieri). Pre­
ședinte Liviu Onu, lector univ. filologie, Uni­
versitatea București.

Școala medie nr. 15. Comisia nr. 39 — lecție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie nr. 15 (curs seral și restanțieri). Preșe­
dinte Ana Ionescu-Tiu, profesor gr. 1 matema­
tici, Școala medie „Z. Cosmodemlanskaia*.

Școala medie nr. 15. Comisia nr. 40 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 15 (Invățămînt fără frecvență și res­
tanțieri). Președinte Ana Cozmlță, prof, filo­
zofie, directoare Școala medie nr. 27 București.

Școala medie „Alex. Sahla*. Comisia nr.
41 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie „Alex. Sahia’ (curs de zi). Pre­
ședinte Elena Flondor, profesor matematici, 
gr. II, Școala medie nr. 15 București.

Școala medie „Alex. Sahla*. Comisia nr.
42 — secție umanistă. Se vor prezenta candi­
dați de la Școala medie „Alex. Sahia* (curs 
de zl șl restanțieri). Președinte Maria Glurgea, 
conf. univ. pedagogie, Universitatea București.

Școala medie „Alex. Sahla*. Comisia nr.
43 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Alex. Sahia* (curs seral 
și restanțieri). Președinte Alice Motaș, profesor 
matematici, gr. II Școala medie nr. 15 Bucu­
rești.

Școala medie nr. 38. Comisia nr. 44 — lecție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 38 (curs de zi). Președinte Sandu 
Răutu, conf. univ. matematică, Institutul de 
construcții București.

Școala medie nr. 38. Comisia nr. 45 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 38 (curs seral). Președinte Florlca 
Bucur, conf. univ. matematică, Institutul de 
construcții București.

Școala medie nr. 38. Comisia nr. 46 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 38 (curs de zi și restanțieri). Pre­
ședinte Constantin Velichi, conf. univ. istorie, 
Universitatea București.

Școala medie serală de cultură generală 
București. Comisia nr. 47 — secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie se­
rală de cultură generală București (curs seral 
și restanțieri). Președinte Constantin Antonescu, 
prof. univ. biologie, Universitatea București.

Școala medie serală de cultură generală 
București. Comisia nr. 48 — secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie se­
rală de cultură generală București (curs seral 
și restanțieri). Președinte Marioara Iordan,, 
prof, matematică, directoare, Școala medie nr. 
39 București.

Școala medie serală de cultură generală 
București. Comisia nr. 49 — secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie se­
rală de cultură generală București (curs seral 
și restanțieri). Președinte Felicia Haica, prof, 
matematică, director adj. Școala medie „Gh. 
Șincai" București.

Școala medie serală de cultură generală 
București. Comisia nr. 50 — secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie se­
rală de cultură generală București (invățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Cris­
tian Constantinescu, prof. șt. biologice, director 
adj. Școala medie „Dimitrie Cantemir* Bucu­
rești.

Școala medie serală de cultură generală 
București. Comisia nr. 51 — secție reală. Se 
vor prezenta candidați de Ia Școala medie se­
rală de cultură generală București (invățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Ion 
Clocîrlan, prof, istorie, director Școala medie 
„Alex. Sahia* București.

Școala medie „George Coșbuc*. Comisia nr.
52 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „George Coșbuc" (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Ana Bughlcl, prof, 
istorie, directoare Școala medie nr. 32 Bucu­
rești.

Școala medie „George Coșbuc". Comisia nr.
53 — secție umanistă. Se vor prezenta candi­

dați de la Școala medie „George Coșbuc* și 
Școala medie nr. 39 (curs de zi și restanțieri). 
Președinte George Potra, prof, istorie gr. I, 
Școala medie „Aurel Vlaicu" București.

Școala medie „George Coșbuc*. Comisia nr.
54 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „George Coșbuc* (curs se­
ral, invățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Constantin Ciurea, prof, matematică, 
director Școala medie „T. Vladimirescu* Bucu­
rești.

Școala medie „Matei Basarab*. Comisia nr.
55 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Matei Basarab* (curs de 
zi). Președinte Margareta Glurgea, prof. univ. 
fizică, Universitatea București.

Școala medie „Matei Basarab*. Comisia nr.
56 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Matei Basarab’ (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Ion Pascaru, conf. 
univ. fizică, Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej* București.

Școala medie „Matei Basarab*. Comisia nr.
57 — secție umanistă. Se vor prezenta candi­
dați de la Școala medie „Matei Basarab* (curs 
de zi și restanțieri).. Președinte Radu Manoles- 
cu, lector unlv. istorie, Universitatea București.

Școala medie „Matei Basarab*. Comisia nr.
58 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Matei Basarab* (curs se­
ral șl restanțieri). Președinte Mihal Costea, 
prof, socialism gr. II, director Școala medie 
„Mihai Viteazul* București.

Școala medie „Matei Basarab*. Comisia nr.
59 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de Ia Școala medie „Matei Basarab* (Invăță- 
mtnt fără frecvență șl restanțieri). Președinte 
Ion Grigorescu, prof. șt. biologice, gr. II, di­
rector Școala medie serală de cultură gene­
rală București.

Școala medie „Alex. I. Cuza*. Comisia nr.
60 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Alex. I. Cuza* (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Teodor Burcescu, 
prof, geografie, gr. II, director Școala medie 
„Dr. Petra Groza* București.

Școala medie „Alex. I. Cuza*. Comisia nr.
61 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de Ia Școala medie „Alex. I. Cuza* (curs de 
zi, seral și restanțieri). Președinte Florea Stăn- 
culescu, prof, istorie, gr. II, Școala medie 
„Gheorghe Șincai* București.

Școala medie nr. 39. Comisia nr. 62 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 39 (curs de zi și restanțieri). Pre­
ședinte Oscar Kreindler, prof. univ. matemati­
că, Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu- 
Dej* București.

Școala medie nr. 39. Comisia nr. 63 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 39 (curs seral, Invățămînt fără frec­
vență și restanțieri). Președinte Ileana Mun- 
teanu, prof. 1. română, director Școala medie 
nr. 9 București.

Școala medie „Mihall Eminescu*. Comisia nr.
64 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie „Mihall Eminescu* (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Ion Berceanu, prof, 
univ. filozofie, Institutul Agronomic „Nic. Băl­
cescu* București.

Școala medie „Mlhail Eminescu. Comisia nr.
65 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Mihall Eminescu* (curs 
de zi). Președinte Dumitru Stăncescu, prof, 
limba română, director Școala medie „Al. I. 
Cuza* Budurești.

Școala medie „Mlhail Eminescu*. Comisia nr.
66 — secție umanistă. Se vor prezenta candi­
dați de la Școala medie ,,Mihail Eminescu* 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Ion Vicol, 
profesor emerit, limba franceză Școala medie 
„Mihai Viteazul*.

Școala medie „Mihall Eminescu*. Comisia nr.
67 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de Ia Școala medie „Mihail Eminescu* (curs 
seral, Invățămînt fără frecventă și restanțieri). 
Președinte Adalgiza Angelescu, lector univ. 
chimie, Universitatea București.

Școala medie „Ion Creangă*. Comisia nr.
68 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Ion Creangă* (curs de zi). 
Președinte Gheorghe Mattei, prof, geografie, di­
rector Școala medie nr. 40 București.

Școala medie „Ion Creangă*. Comisia nr.
69 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Ion Creangă* (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Ana Pierret Antoniu, 
conf. univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 
ani București.

Școala medie „Ion Creangă*. Comisia nr.
70 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Ion Creangă* și Școala 
medie nr. 30 (curs seral, invățămînt fără frec­
vență și restanțieri). Președinte Ilinca Tănă- 
sescu, profesor matematici, director Școala me­
die nr. 15 București.

Școala medie „Gh. Șincai*. Comisia nr. 71 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Gh. Șincai* (curs de zi). Pre­
ședinte Mihai Vasiliu, prof, filozofie, director 
Școala medie nr. 36 București.

Școala medie „Gh. Șincai". Comisia nr. 72 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școala medie „Gh. Șincai* (curs de zi). Pre­
ședinte Ion Chitimla, conf. univ. filologie, U- 
niversitatea București.

Școala medie „Gh. Șincai*. Comisia nr. 73 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Gh. Șincai* (cursuri de zi, se­
rale și restanțieri). Președinte Constantin Petri- 
cu, prof, biologie, director Școala medie nr. 37 
București. ,

Școala medie „Gh. Șincai*. Comisia nr. 74 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Gh. Șincai" (curs seral, învăță- 
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Emil Stancu, prof, pedagogie director Școala 
medie „Matei Basarab" București.

Școala medie nr. 30. Comisia nr. 75 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 30 (curs de zi și restanțieri). Pre­
ședinte Ion Fait, conf. univ. fizică Institutul de 
construcții București.

Școala medie de muzică nr. 1. Comisia nr. 
76 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii de muzică nr. 1 și 2 (curs 
de zi). Președinte Viorel Alecu, prof, filologie, 
director Școala medie „Emil Racoviță" Bucu­
rești.

Școala medie „Gh. Lazăr". Comisia nr. 77 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Gh. Lazăr" (curs de zi). Pre­
ședinte Marius Petrescu, prof. univ. matemati­
că, Institutul de construcții București.

Școala medie „Gh. Lazăr*. Comisia nr. 78 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Gh. Lazăr" (curs de zi). Preșe­
dinte Mircea Postelnicescu, prof. univ. matema­
tică, Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu- 
Dej" București.

Școala medie „Gh. Lazăr". Comisia nr. 79 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Gh. Lazăr* (curs de zi) și res­
tanțieri). Președinte Alexandru Nicolescu, prof, 
univ. matematică, Institutul de petrol, gaze și 
geologie București.

Școala medie „Gh. Lazăr*. Comisia nr. 80 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie „Gh. Lazăr" (curs de zi). Pre­
ședinte Constanța Moruzzi, conf. univ. biologie, 
Universitatea București.

Școala medie „Gh. Lazăr*. Comisia nr. 81 — 
secția mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Gh. Lazăr* (curs de zi, seral și 
restanțieri). Președinte Florin Georgescu, conf. 
univ. filozofie, Institutul de cultură fizică Bucu­
rești.

Școala medie „Gh. Lazăr*. Comisia nr. 82 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Gh. Lazăr* (Invățămînt fără 
frecvență). Președinte Florea Zara, conf. univ. 
matematică, Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej* București.

Școala medie „ D. Bolintlneanu*. Comisia nr. 
83 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie ,,D. Bolintineanu* (curs de 
zi). Președinte Grlgore Agopian, conf. univ. 
matematică, Institutul de științe economice 
„V. I. Lenin* București.

Școala medie „D. Bolintineanu". Comisia nr.
84 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „D. Bolintineanu" curs de 
zi, invățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre­
ședinte Ilie Ilasievici, prof, matematici, gr. I, 
Școala medie serală București.

Școala medie „D. Bolintineanu". Comisia nr.
85 — secție umanistă. Se vor prezenta candi­
dați de la Școala medie „D. Bolintineanu" (curs 
de zi). Președinte Savin Bratu, conf. univ. filo­
logie, Universitatea București.

Școala medie „D. Bolintineanu". Comisia nr.
86 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de la Șco.ala medie „D. Bolintineanu* (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Cremer Izidor, 
conf. univ. pedag. Institutul pedagogic de 3 
ani București.

Școala medie „D. Bolintineanu*. Comisia nr.
87 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „D. Bolintineanu" (curs 
seral și invățămînt fără frecvență). Președinte 
Ion Conian, prof, istorie, director Școala medie 
nr. 30 București.

Școala medie nr. 27. Comisia nr. 88 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 27 (curs de zi). Președinte Iuliu Vie- 
roșanu, conf. univ. fizică, Institutul de Științe 
Economice „V. I. Lenin* București.

Școala medie nr. 27. Comisia nr. 89 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 27 (cursuri de zi, serale și restanțieri). 
Președinte Cornelia Floroiu, prof, geografie, dir. 
Școala medie „A. Vlaicu* București.

Școala medie nr. 27. Comisia nr. 90 — secția 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 27 (curs de zi și restanțieri). Preșe­
dinte Nicolae Djamo, conf. univ. geografie, In­
stitutul de Științe Economice „V. I. Lenin* Bucu­
rești

Școala medie nr. 36. Comisia nr. 91 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
mpdie nr. 36 (curs de zi). Președinte Constantin 
Ioan, prof. univ. fizică, Institutul agronomic „Nic. 
Bălcescu" București.

Școala medie nr. 36. Comisia nr. 92 — secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 36 (curs de zi). Președinte Ion Brăescu, 
conf. univ. filologie, Universitatea București.

Școala medie nr. 36. Comisia nr. 93 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 36 (curs seral și restanțieri). Preșe­
dinte Victor Petre, prof. lb. română, director 
Școala medie „Gheorghe Șincai* București.

Școala medie nr. 36. Comisia nr. 94 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 36 (curs seral). Președinte Pascal Nlsl- 
rlus, prof, socialism, director Școala medie 
„George Coșbuc* București.

Școala medie nr. 36. Comisia nr. 95 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 36 (curs seral). Președinte Aurelia 
Teodorescu, prof, istorie, directoare Școala me­
die „Spira Haret* București.

Școala medie „Nic. Bălcescu*. Comisia nr. 96
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Nic. Bălcescu* (curs de zi). Pre­
ședinte Eugen Mihăilescu, conf. univ. matemati­
că, Universitatea București.

Școala medie „Nic. Bălcescu*. Comisia nr. 97
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Nic. Bălcescu* (curs de zi). Preșe­
dinte Eneea Barbu, conf. univ. fizică, Institutul 
politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej* București.

Școala medie „Nic. Bălcescu". Comisia nr. 98
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Nic. Bălcescu" (cursuri de zi și 
serale). Președinte Dan Ștefănescu, conf. univ. 
matematică, Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej" București.

Școala medie „Nic. Bălcescu*. Comisia nr. 99
— secție mixtă cu limba de predare română și 
germană. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie „Nic. Bălcescu" și Școala medie nr. 21 cu 
limba de predare germană (curs de zi). Preșe­
dinte Bruno Colbert, conf. univ. filologie, Uni­
versitatea București.

Școala medie „Nic. Bălcescu". Comisia nr. 100 
secție reală. Se vor prezenta candidați de li. 
Școala medie „Nic. Bălcescu" (curs seral și în- 
vățămînt fără frecvență). Președinte Gheorghe 
Rizescu, prof, matematică, director Școala medie 
„C. A. Rosetti" București.

Școala medie „T. Vladimirescu". Comisia nr.
101 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „T. Vladimirescu" (curs de 
zi). Președinte Tiberiu Roman, conf. univ. mate­
matică, Institutul de petrol, gaze și geologie 
București.

Școala medie „T. Vladimirescu". Comisia nr.
102 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „T. Vladimirescu* (cursuri 
de zi și serale). Președinte Constantin Mărcu- 
lescu, prof, geografie, gr. I, Școala medie nr. 15 
București

Școala medie „T. Vladimirescu*. Comisia nr.
103 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „T. Vladimirescu" (învăță- 
mint fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Ion Dragu, prof, istorie-filozofie, director Școala 
medie „Ion Neculce* București.

Școala medie „T. Vladimirescu*. Comisia nr.
104 — secție umanistă. Se vor prezenta candi­
dați de Ia Școala medie ,,T. Vladimirescu* (curs 
de zi). Președinte Maria Săvuiescu, profesor lb. 
latină, director Școala medie „Ion Creangă* 
București.

Școala medie nr. 25. Comisia nr. 105 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 25 (cursuri de zi și serale). Președinte 
Dumitru Flondor, conf. univ. matematică, Insti­
tutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" Bucu­
rești.

Școala medie nr. 25. Comisia nr. 106 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 25 (cursuri de zi și serale). Președinte 
Dumitru Marinescu, prof, matematică, director 
adj. Școala medie „Matei Basarab* București.

Școala medie nr. 31. Comisia nr. 107 __ secție
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 31 (curs de zi). Președinte Maria Bul- 
ffărea, prof, pedagogie, dir. adj. Școala medie 
„Z. Kosmodemianskaia" București.

Școala medie nr. 33. Comisia nr. 108 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 33 (învățămînt fără frecvență). Preșe­
dinte Alexandru Visarion, conf. univ. fizică, In­
stitutul politehnic „Gheorghe Gheorqhiu-bei" 
București.

Școala medie de arte plastice. Cămisia nr. 109
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie de arte plastice și Școala 
de Coregrafie (curs de zi și restanțieri). Preșe­
dinte Mihai Rusu, prof, pedagogie, director 
Școala medie nr. 6 București.

Școala medie „Ion Neculce". Comisia nr. 110
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Ion Neculce" (curs de zi și res­
tanțieri). Președinte Sergiu Gogălniceanu, conf. 
univ chimie, Institutul agronomic „Nicolae Băl­
cescu" București.

Școala medie „Ion Neculce*. Comisia nr. 
■■■ — secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de Ia Școala medie „Ion Neculce" (cursuri de 
zi, serale și restanțieri). Președinte Ana Tuci- 
cov Bogdan, lector univ. psihologie, Universi­
tatea București.

Școala medie „Ion Neculce*. Comisia nr.
112 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Ion Neculce* (Invățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Po- 
lixenia Ardeleanu, prof, istorie, dir. adj. Școa­
la medie nr. 15 București.

Școala medie „Aurel Vlaicu". Comisia nr.
113 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Aurel Vlaicu* (curs de 
zi). Președinte Constantin Dlsescu, prof. univ. 
fizică, Institutul agronomic „Nic. Bălcescu* 
București.

Școala medie „Aurel Vlaicu*. Comisia nr. 
114 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Aurel Vlaicu* (curs de zi). 
Președinte Leo Gruia, conf. univ. matematică, 
Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej* 
București.

Școala medie „Aurel Vlaicu". Comisia nr.
115 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Aurel Vlaicu" (învăță- 
mînt fără frecventă). Președinte Elena Antocl, 
prof, geografie, dir. adj. Școala medie „Gh. 
Lazăr" București.

Școala medie „Aurel Vlaicu". Comisia nr. 

116 — secție mixtă. Se vor prezentă candidați 
de la Școala medie „Aurel Vlaicu" (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Haralambie Chl- 
rilei, prof. univ. biologie, Institutul agronomic 
„Nic. Bălcescu" București.

Școala medie nr. 6. Comisia nr. 117 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 6 (curs de zi). Președinte Haralambie 
Ionescu, conf. univ. matematică, Institutul poli­
tehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej"-București.

Școala medie nr. 6. Comisia nr. 118 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 6 (curs de zi și restanțieri). Preșe­
dinte Alexandru Trifu, prof. univ. pedadogie, 
Conservatorul „Ciprian Porumbescu" București.

Școala medie nr. 6. Comisia nr. 119 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de Ia Școala 
medie nr. 6 (curs seral și restanțieri). Preșe­
dinte Gheorghe Moisil, conf. univ. fizică, Insti- 
titutul „Gheorghe Gheorghiu-Dej" București.

Școala medie nr. 40. Comisia nr. 120 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 40 (curs seral și restanțieri). Preșe­
dinte Moise Cuciuc, prof. univ. matematică, In- 
titutul de petrol, gaze și geologie București.

Școala medie nr. 40. Comisia nr. 121 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 40 (învățămînt fără frecvență și res­
tanțieri). Președinte Berthold Grlmwald, conf. 
univ. matematică, Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej* București.

Școala medie „Spiru Haret*. Comisia nr. 122
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Spiru Haret* (învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Elena Mun- 
teanu, prof, istorie, gr. II, director adj. Școala 
medie „Emil Racoviță* București.

Școala medie „Dimitrie Cantemir*. Comisia 
nr. 123 — lecție reală. Se vor prezenta can­
didați de la Școala medie „Dimitrie Cantemir* 
(examene de diferență). Președinte Margareta 
Ailincăi, prof, emerit, fizică, Școala medie „Dr. 
Petru Groza* București.

Școala medie „Dimitrie Cantemir*. Comisia 
nr. 124 — secție umanistă. Se vor prezenta can­
didați de la Școala medie „Dimitrie Cantemir* 
(examene de diferență). Președinte Ion Toboșaru, 
conf. univ. filologie, Institutul de artă teatrală 
și cinematografică „I. L. Caragiale* București.

Școala medie nr. 10. Comisia nr. 125 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 10 (examene de diferență). Președinte 
Gheorghe Ciucu, prof. univ. matematică, Uni­
versitatea București.

Școala medie nr. 10. Comisia nr. 126 — lecție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 10 (examene de diferență). Președinte 
Aron Petric, conf. univ. istorie, Universitatea 
București.

Școala medie nr. 10. Comisia nr. 127 — lecție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 10 (examene de diferență). Președinte 
Dumitru Păcuraru, conf. univ. filologie, Univer­
sitatea București.

Școala medie nr. 10. Comisia nr. 128 — secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 10 (examene de diferență). Președinte 
Dumitru Almaș, conf. univ. istorie, Universitatea 
București.

Orașul Constanța
Școala medie nr. 1 Constanța. Comisia nr. 1 — 

secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Constanța (curs de zi și res­
tanțieri). Președinte Marin Dumitrescu, conf. 
univ. matematică, Institutul politehnic „Gheor­
ghe Gheorghiu-Dej* București.

Școala medie nr. 1 Constanța. Comisia nr. 2 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați- de la 
Școala medie nr. 1 Constanța (curs de zi și res­
tanțieri). Președinte Anghel Dumitrescu, conf. 
univ. matematică, Institutul pedagogic de 3 ani 
Constanța.

Școala medie nr. 1 Constanța. Comisia nr. 3_
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Constanța (învățămînt fără 
frecvență). Președinte Petre Teodorescu, prof, 
geografie, director Școala medie nr. 7 Constanța

Școala medie nr. 1 Constanța. Comisia nr. 4 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Constanța (învățămînt fără 
frecvență). Președinte Ion Zaharla, prof, mate­
matică, director Școala medie nr. 4 Constanța.

Școala medie nr. 1 Constanța. Comisia nr. 5_
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
Școala medie nr. 1 Constanța (învățămînt fără 
frecvență). Președinte Eugenia Brînză, prof, știin­
țe biologice, gr. II, director adjunct Școala me­
die nr. 7 Constanța.

Școala medie nr. 1 Constanța. Comisia nr. 6
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Constanța (învățămînt fără 
frecvență). Președinte Florica Pantelu, prof, știin­
țe biologice, director Școala medie nr. 6 Con- 
stanța.

Școala medie nr. 1 Constanța. Comisia nr. 7 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Constanța (curs seral, învă- 
țărnînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Florica Dumitrescu, prof, geografie, director 
Școala medie nr. 5 Constanța.

Școala medie nr. 1 Constanța. Comisia nr. 8_
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Constanța și Școala medie 
Năvodari (curs seral și restanțieri). Președinte 
Ion Lungu, prof, istorie, gr. II, Școala medie 
nr. 6 Constanța.

Școala medie nr. 2 Constanța. Comisia nr. 9 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Constanța (curs de zi). Pre­
ședinte Vasile Manea, lector univ. biologie, In­
stitutul pedagogic de 3 ani Constanța.

Școala medie nr. 2 Constanța. Comisia nr. 10
— secție reală. Șe vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Constanța (curs de zi și res­
tanțieri). Președinte Elena Fusu, prof, pedagogie, 
director adjunct Școala medie nr. 1 Constanta.

Școala medie nr. 2 Constanța. Comisia nr. 11
— secție umanistă. Se vor prezenta, candidați 
de la Școala medie nr. 2 Constanța(curs de zi și 
restanțieri). Președinte Leon Diculescu, conf. 
univ. filologie, Institutul de arhitectură „Ion 
Mincu" București.

Școala medie nr. 2 Constanța. Comisia nr. 12
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Constanța (curs seral și res­
tanțieri). Președinte Petre Raclaru, lector univ 
biologie, Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie nr. 2 Constanța. Comisia nr. 13
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școlile medii nr. 2 și 3 Constanța (curs seral, 
Invățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe­
dinte Ion Brătulescu, prof, matematică, director 
adjunct Școala medie nr. 6 Constanța.

Școala medie nr. 3 Constanța. Comisia nr. 14 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Constanta (curs de zi și res­
tanțieri). Președinte Maria Șerbănescu, lector 
univ. biologie, Institutul pedagogic de 3 ani 
Constanța.

Școala medie nr. 3 Constanța. Comisia nr. 15 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 

Școala medie nr. 3 Constanța (curs de zi). Pre­
ședinte Petre Raicopol, prof, matematică, gr. II, 
Școala medie nr. 1 Constanța.

Școala medie nr. 3 Constanța. Comisia nr. 16 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Constanța și Școala medie 
Eforie Sud (curs de zl și reslar.țleri). Președinte 
Aurel Roman, lector univ. ‘storie, Institutul pe- 
dagogic de 3 ani Craiova.

Școala medie nr. 3 Constanța .Comisia nr. 17
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 3 Constanța (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Constantin Ciuchindel, 
lector univ. filologie, Institutul pedagogic de 
3 ani Galați.

Școala medie nr. 4 Constanța. Comisia nr. 18
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 4 Constanța și Școala medie 
Năvodari (curs de zi și restanțieri), Președinte 
Ștefan Brtnză, prof. lb. română, gr. II, Școala 
medie nr. 2 Constanta.

Școala medie nr. 4 Constanța. Comisia nr. 19
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 4 și nr. 1 Constanța (curs de 

zi și restanțieri). Președinte Marla Vartanezlan, 
prof. lb. franceză, director adjunct, Școala me­
die nr. 2 Constanța.

Școala medie nr. 4 Constanța. Comisia nr. 20
— secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Techirghiol, Școala medie Năvo­
dari și Școala tehnică specială de contabilitate 
Constanța (curs de zi și restanțieri). Președinta 
Mircea Peahă, lector univ. geografie, Institutul 
pedagogic de 3 ani Constanța.

Școala medie Mangalia. Comisia nr. 21 — sec. 
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Mangalia (curs de zi și restanțieri). Pre­
ședinte Valentina Stănescu, prof. lb. română, di­
rector adjunct Școala medie nr. 2 Constanța.

Regiunea Argeș
Școala medie nr. 1 Pitești. Comisia nr. 1 — 

secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Pitești (curs de zl). Pre­
ședinte Ion Marinescu, conf. univ. biologie, In­
stitutul pedagogic de 3 ani Pitești.

Școala medie nr. 1 Pitești. Comisia nr. 2 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Pitești (curs de zl). Președln- 
te Arie Arie, conf. univ. fizică, Institutul poli­
tehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" București.

Școala medie nr. 1 Pitești. Comisia nr. 3 sa 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Pitești (curs de zl). Preșe­
dinte Constantin Mocanu, lector unlv. geografie, 
Institutul de știința economice București.

Școala medie nr. 1 Pitești. Comisia nr. 4 a 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Pitești (curs seral, învăță- 
mint fără frecvență șl restanțieri). Președinte 
Ion Dinu, prof. 1. română, director Școala me­
die nr. 3 Pitești.

Școala medie nr. 2 Pitești. Comisia nr. 5 —I 
secție serală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Pitești (curs de zl). Preșe­
dinte Constantin Bucur, lector unlv. matematică. 
Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej* 
București.

Școala medie nr. 2 Pitești. Comisia nr, 6 —a 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Pitești (curs de zl și restan­
țieri). Președinte Mihal Buga, șef lucrări mate­
matică, Institutul politehnic „Gheorghe Gheor­
ghiu-Dej* București.

Școala medie nr. 2 Pitești. Comisia nr. 7 -a 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați da 
la Școala medie nr. 2 Pitești (curs de zi). Pre­
ședinte Nicolae DInculescu, lector univ. filozofie. 
Institutul pedagogic de 3 ani Pitești.

Școala medie nr. 2 Pitești. Comisia nr. 8 —a 
secție reală. Se vor prezenta candidați de ja 
Școala medie nr. 2 Pitești (curs seral, Invăță- 
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Gheorghe Negoiță, prof. șt. biologice, director 
Școala medie nr. 2 Rm. Vîlcea.

Școala medie nr. 2 Pitești. Comisia nr. 9 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Pitești (învățămînt fără frec­
vență și restanțieri). Președinte Vasile Pleșu, 
prof, geografie, director Școala medie nr. 1 
Cîmpulung.

Școala medie nr. 3 Pitești. Comisia nr. 10 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Pitești (curs de zl). Preșe­
dinte Alexandru Iuracec, conf. univ. biologie, 
Institutul pedagogic de 3 ani Pitești.

Școala medie nr. 3 Pitești. Comisia nr. 11 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de. la 
Școala medie nr. 3 Pitești și Școala medie Ște- 
fănești (cursuri de zi, serale și restanțieri). Pre­
ședinte Vasile Șova, prof, matematică-fizică, 
Școala medie Găiești.

Școala medie nr. 3 Pitești. Comisia nr. 12 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3. Pitești (curs de zi și restan­
țieri). Președinte Mihaela Mihăilescu, prof. 1. 
latină, Școala medie nr. 2 Pitești.

Școala medie nr. 3 Pitești. Comisia nr. 13 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Pitești (curs seral, învăță- 
inînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Gheorghe Cristea, lector univ. fizică, Institutul 
pedagogic de 3 ani București.

Școala medie Vedea. Comisia nr. 14 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Vedea (curs de zi, Invățămînt fără frec­
vență și restanțieri). Președinte Gheorghe Toma, 
prof, geografie, gr. II, director Școala generală 
de 8 ani nr. 3 Pitești.

Școala medie nr. 1 Cîmpulung. Comisia nr. 15
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Cîmpulung (curs de zi). Pre­
ședinte Ion Enache, șef lucrări matematică, In­
stitutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" 
București.

Școala medie nr. 1 Cîmpulung. Comisia nr. 16
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Cîmpulung (curs de zi). Pre­
ședinte Petre Alecu, lector univ. mat., Institutul 
politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej* București.

Școala medie nr. 1 Cîmpulung. Comisia nr. 17
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie nr. 1 Cîmpulung (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Nicolae Enescu, prof, 
istorie, gr. II, director Școala medie Costești.

Școala medie nr. 1 Cîmpulung. Comisia nr. 18
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Cîmpulung (curs seral și res­
tanțieri). Președinte Gheorghe Constantin, lector 
univ. matematică, Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej* București.

Școala medie nr. 1 Cîmpulung. Comisia nr. 19
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Cîmpulung (învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Emil Persu, 
prof, .istorie, gr .11, Școala medie Drăgășani.

Școala medie nr. 2 Cîmpulung. Comisia nr. 20
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Cîmpulung (curs de zi). Pre­
ședinte Luca Girleanu, șef 'lucrări matematică. 
Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej* 
București.

Școala medie nr. 2 Cîmpulung. Comisia nr. 21
— secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Cîmpulung (curs de zi). Pre­
ședinte Ion Ceaușescu, prof, geografie, gr. II, di­
rector Școala medie ni. 1 Rm. Vîlcea.

Școala tehnică specială de contabilitate Cîmpu­
lung. Comisia nr. 22 — secție reală. Se vor pre­
zenta candidați de la Școala tehnică specială de 
contabilitate Cîmpulung și Școala medie Rucăr 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Desdemona 
Slavle, prof, geografie, directoare Școala medie 
nr. 2 Pitești.

Școala medie nr. 1 Rm. Vîlcea. Comisia nr. 23
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Rm. Vîlcea (curs de zi). Pre­
ședinte Vasile Mihăilescu, șef lucrări matema­
tică, Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu- 
Dej" București.

Școala medie nr. 1 Rm. Vîlcea. Comisia nr. 24
— secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Rm. Vîlcea (curs de zi și res­
tanțieri). Președinte Nicolae Mitulescu, prof, 
geografie, gr. II, director. Școala medie nr. 1 
Pitești.

Școala medie nr. 1 Rm. Vîlcea. Comisia nr. 25
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Rm. Vîlcea (curs seral, învă- 
țămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Elena Achimescu, prof. șt. biologice, director ad­
junct Școala medie nr. 2 Slatina.

Școala medie nr. 2 Rm. Vîlcea. Comisia nr. 26
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Rm. Vîlcea (curs de zi). Pre­
ședinte Crăciun Guță, șef lucrări matematică. 
Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" 
Jiwsnreștf.

Școala medie nr. 2 Rm. Vticea. Comisia nr. 27
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Rm. Vîlcea (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Ștefan Predescu, prof, 
matematică-fizică, gr. II, Școala medie nr. 1 Sla­
tina.

Școala medie nr. 2 Rm. Vticea. Comisia nr. 28
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 2 Rm. Vîlcea (curs de zi șl

(Continuare în pag. 4-a)
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restanțieri). Președinte Gabriel Tepelea, lector 
univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 ani 
Pitești.

Școala medie nr. 2 Rfm. Vtlcea. Comisia nr. 29 
•— sec(ie reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Rm. Vilcea (invătămlnt fără 
frecvență). Președinte Ion Ploscaru, lector univ. 
filologie, Conservatorul „Ciprian Porumbescu" 
București.

Școala medie Băbeni. Comisia nr. 30 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de Ia școlile 
medii Băbeni și Govora-Băi (cursuri de zi, serale 
și restanțieri). Președinte Octavian Floarea, șef 
lucrări chimie, Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej“ București.

Școala medie Călimănești. Comisia nr. 31 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Călimănești și Brezoi (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Dorin Cristescu, șef 
lucrări matematică, Institutul politehnic ,,Gheor­
ghe Gheorghiu-Dej" București.

Școala medie nr. 1 Slatina. Comisia nr. 32 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Slatina (curs de zi). Președin­
te Gheorghe Iacobescu, șef lucrări matematică, 
Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" 
București.

Școala medie nr. 1 Slatina. Comisia nr. 33 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Slatina (curs seral, învăță- 
mint fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Mihai Ciobanu, prof. șt. biologice, geografie, di­
rector Școala medie Călimănești.

Școala medie nr. 2 Slatina. Comisia nr. 34 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Școlile medii nr. 1 și 2 Slatina (curs de zi șl 
restanțieri). Președinte Grigore Lăzărescu, prof, 
șt. biologice, gr. II, Școala medie nr. 2 Rm. 
Vilcea.

Școala medie nr. 2 Slatina. Comisia nr. 35 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școlile medii nr. 1 și 2 Slatina și Școala medie 
Potcoava (curs de zi, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Gheorghe Arsenescu, 
prof, filozofie, gr. II, director Școala medie Topo- 
loveni.

Școala medie Costești. Comisia nr. 36 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școlile 
medii Costești și Mozăceni Deal (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Gheorghe Borovină, prof, 
șt. sociale, director Școala medie Corbeni.

Școala medie Curtea de Argeș. Comisia nr. 37
— secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
Școala medie Curtea de Argeș (curs de zi și res­
tanțieri). Președinte Vasile Popescu, șef lucrări 
matematică, Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej" București.

Școala medie Curtea de Argeș. Comisia nr. 38
— secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Curtea de Argeș (cursuri de zi, se­
rale, învățămint fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Augustin Z. N. Pop, conf. univ. filolo­
gie, Institutul pedagogic de 3 ani Pitești.

Școala medie Curtea de Argeș. Comisia nr. 39 
■— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școlile medii Domnești și Corbeni (curs de zi, 
invățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe­
dinte Lucian Mănescu, prof, matematică, gr. II, 
Școala medie nr. 1 Rm. Vîlcea.

Școala medie Drăgănești Olt. Comisia nr. 40 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Drăgănești Olt (curs de zi și res­
tanțieri). Președinte Gheorghe Stroescu, prof, 
pedagogie-psihologie, gr. II, Școala medie nr. 2 
Rm. Vilcea.

Școala medie Drăgășani. Comisia nr. 41 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Drăgășani (curs de zi). Președinte 
Ion Nițescu, prof. I. română, director Școala me­
die nr. 2 Cîmpulung-Muscel.

Școala medie Drăgășani. Comisia nr. 42 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Drăgășani (cursuri de zi, serale, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe­
dinte Iosif Antohi, lector univ. pedagogie, Insti­
tutul pedagogic de 3 ani Pitești.

Școala medie Găiești. Comisia nr. 43 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Găiești (curs de zi și restanțieri). Preșe­
dinte Dumitru Săraru, prof, istorie, gr. II, Școala 
petrol-chimie Slatina.

Școala medie Găiești. Comisia nr. 44 — secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Găiești (curs de zi și restanțieri). Preșe­
dinte Gheorghe Chelărescu, prof, științe biologi­
ce, gr. II, director Școala medie Drăgășani.

Școala medie Topolovenl. Comisia nr. 45 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Topoloveni (curs de zi și restan­
țieri). Președinte Marin Păunescu, prof, pedago­
gie, gr. II, Școala generală de 8 ani nr. 4 Pitești.

Școala medie Topoloveni. Comisia nr. 46 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de .la 
Școala medie Topoloveni (învățămînt fără frec­
vență și restanțieri). Președinte Alexandru Bera, 
lector univ. biologie, Institutul pedagogic de 
3 ani Pitești.

Școala medie Horezu. Comisia nr. 47 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Horezu (curs de zi, învățămint fără frec­
vență și restanțieri). Președinte Viorica Fărcă- 
șiu, lector univ. filologie, Institutul pedagogic 
de 3 ani Pitești.

Regiunea Bacău
Școala medie Adjud, Comisia nr. 1, secția 

reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Adjud și Podul Turcului (curs de zi, în­
vățămint fără frecvență și restanțieri). Președin­
te Anatolie Mihul, conf. univ. fizică, Institutul 
politehnic Iași.

Școala medie Adjud, Comisia nr. 2, secție u- 
manistă. Se vor prezenta candidați de la șco­
lile medii Adjud și Podul Turcului (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Ohanes Bedighian, 
lector univ. filologie, Institutul de științe eco­
nomice „V. I. Lenin" București.

Școala medie nr. I Bacău, Comisia nr. 3, sec­
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școa­
la medie nr. 1 Bacău (curs de zi și restanțieri). 
Președinte Ion Cerghlt, lector univ. pedagogie, 
Universitatea București.

Școala medie nr. 2 Bacău, Comisia nr. 4, sec­
ție reală. Se vor prezenta candidați de la școa­
la medie nr. 2 Bacău (curs de zi). Președinte 
Dumitru Mititeiu, conf. univ. biologie, Institu­
tul pedagogic de 3 ani Iași.

Școala medie nr. 2 Bacău, Comisia nr. 5, 
Secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Bacău (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Marin Cosmescu, lec­
tor univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 ani 
Bacău.

Școala medie nr. 2 Bacău, Comisia nr 6, sec­
ție reală. Se vor prezenta candidați de la școa­
la medie nr. 2 Bacău (curs seral). Președinte 
Ioan Obramluc, prof, geografie gr. I, Școala pe­
dagogică Bacău.

Școala medie nr. 2 Bacău, Comisia nr. 7, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 2 Bacău (curs seral, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Cezar 
Cășerlu, lector univ. biologie, Institutul peda­
gogic de 3 ani Bacău.

Școala medie nr. 3 Bacău, Comisia nr. 8, sec­
ție reală. Se vor prezenta candidați de la școa­
la medie nr. 3 Bacău (curs de zi și restanțieri). 
Președinte Eugenia Rucinschi, lector univ. chi­
mie, Universitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Școala medie nr. 3 Bacău, Comisia nr. 9, sec­
ția umanistă. Se vor prezenta candidați de Ia 
școlile medii nr. 3 și nr. 4 Bacău (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Silvia Cucu, lector univ. 
filologie. Institutul de artă teatrală și cinema­
tografică „I. L. Caragiale" București.

Școala medie nr. 4 Bacău, Comisia nr. 10, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 4 Bacău (curs de zi). Preșe­
dinte Vasile Molsescu, lector univ. filologie, 
Institutul de artă teatrală și cinematografică 
„I. L. Caragiale" București.

Școala medie Bicaz, Comisia nr. 11, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Bicaz (curs de zi și restanțieri). Pre-

ședințe Constantin Vlad, prof, limba română, 
director școala medie nr. 4 Bacău.

Școala medie Buhuși, Comisia nr. 12, secți® 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Buhuși (curs de zi și restanțieri). Pre­
ședinte Elena Gheorghiță, prof, geografie, di­
rector adjunct școala medie nr. 2 Bacău.

Școala medie Buhuși, Comisia nr. 13, secți® 
reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Buhuși și Roznov (cursuri de zi și se­
rale). Președinte David Riemer, lector univ. ma­
tematică, Universitatea „Al. I. Cuza"-Iași.

Școala medie Comănești, Comisia nr. 14, sec­
ție reală Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Comănești (cursuri de zi, serale și în­
vățămint fără frecvență). Președinte Petre Po­
pescu J., prof, istorie, director școala medie nr.
1 Bacău.

Școala medie Comănești, Comisia nr. 15, sec­
ție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Comănești (curs de zi și restan­
țieri). Președinte Veronica Vicol, prof, lb latină 
gr. II. Școala medie nr. 2. Piatra Neamț.

Școala medie nr. 1, orașul Gheorghe Gheor­
ghiu Dej, Comisia nr. 16, secție mixtă. Se vor 
prezenta candidați de la școala medie nr. 1 ora­
șul Gheorghe Gheorghiu-Dej (cursuri de zi și 
serale). Președinte Maria, jemna, lector univ 
Istorie. Universitatea „Al. I. Cuza"-Iași.

Școala medie nr. 2 oraș Gheorghe Gheorghiu- 
Dej, Comisia nr. 17, secție reală. Se vor pre­
zenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 
oraș Gheorghe Gheorghiu-Dej (curs de zi). Pre­
ședinte Aglaia Cîrja, prof, matematică gr. II, 
Școala medie nr, 2 Bacău

Școala medie nr. 2 oraș Gheorghe Gheorghiu- 
Dej, Comisia nr. 18, secție reală. Se vor pre­
zenta candidați de la școlile medii nr. 1 și nr.
2 oraș Gheorghe Gheorghiu-Dej (curs seral, în­
vățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe­
dinte Mihai Mancaș, prof. lb. română gr. II, 
director școala medie Bicaz.

Școala medie Moinești, Comisia nr. 19 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Moinești (cursuri de zi, serale și învă- 
țămînt fără frecventă). Președinte Candiano 
Leonte, lector univ. chimie, Universitatea „Al. I 
Cuza" Iași.

Școala medie Moinești, Comisia nr. 20, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la școa­
la medie Moinești (curs de zi și restanțieri) 
Președinte Geta Grigorlu, prof, emerit, limba 
franceză, Școala medie nr. 2. Piatra Neamț.

Școala medie nr, 1, Piatra Neamț, Comisia 
nr. 21, secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la școala medie nr. 1 Piatra Neamț (curs de 
zi și învățămînt fără frecvență). Președinte 
Adrian Volcinschi, lector univ. biologie, Uni- 
vorsitatea „Al. I. Cuza", Iași.

Școala medie nr. 2 Piatra Neamț, Comisia nr.
22, secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Piatra Neamț 
(cursuri de zi și serale). Președinte Maria Ia- 
cobeanu, prof, geografie gr. II, director Școala 
pedagogică, Bacău

Școala medie nr. 2 Piatra Neamț, Comisia nr.
23, secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Piatra Neamț 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Grigore 
Coban, lector univ. filologie, Institutul peda­
gogic de 3 ani. Bacău

Școala medie Roman, Comisia nr. 24, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Roman (curs de zi). Președinte Octavia 
Gheracopol, șef lucrări biologie, Institutul poli­
tehnic, Galati.

Școala medie Roman, Comisia nr. 25, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la școa­
la medie Roman (curs de zi). Președinte Du­
mitru Alistar, lector univ. filologie, Institutul 
pedagogic de 3 ani Bacău.

Școala medie Roman, Comisia nr. 26, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Roman și Săbăoani (curs de zi). Pre­
ședinte Alexandru Bucur, prof, limba rusă, di­
rector școala medie Comănești. ,

Școala medie Roman, Comisia nr. 27, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Roman (curs seral, învățămînt fără frec­
vență și restanțieri). Președinte Alexandru Am- 
bruș, prof, fizică, director școala medie nr. 1, 
Piatra Neamț.

Școala medie Tg. Neamț, Comisia nr. 28, sec­
ție reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Tg. Neamț (crirs de zi). Președinte 
Alexandru Cojocaru, prof, matematică gr. II, 
școala medie Roman.

Școala medie Tg. Neamț, Comisia nr. 29, sec­
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la șco­
lile medii Tg. Neamț și Borca (curs de zi, în­
vățămint fără frecvență și restanțieri). Preșe­
dinte Gheorghe Mihalce, prof, matematică-fizi- 
că, director adjunct, școala medie Roman.

Școala medie Tg. Ocna, Comisia nr. 30, sec­
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Tg. Ocna (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Mihai 
Vadana, prof științe naturale, director școala 
medie Tg. Neamț.

Regiunea Banat
Școala medie Nr. 1. Pecica. Comisia Nr. 1, 

secție reală cu limba de predare romînă și 
slovacă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Nr. 1 Pecica și școala medie Nădlac 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Pândele 
Olteanu, conf. univ. filologie, Universitatea 
București

Școala medie Vinga. Comisia Nr. 2, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Curtici, Pîncota și Vinga (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Tatiana Streian, prof, 
matematică gr. II Școala medie Nr. 1 Lugoj.

Școala medie Bozovici. Comisia Nr. 3, sec­
ție reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Bozovici (curs de zi și restanțieri). Pre­
ședinte Lucia Blaga, prof, matematică, directoare 
școala medie Nr. 2 Timișoara.

Școala medie Nr. 1 Caransebeș. Comisia Nr.
4 secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Nr. 1 Caransebeș (cursuri de zi, 
serale și restanțieri). Președinte Ana Schiopu, 
prof, istorie gr. II, director adjunct școala me­
die Orșova.

Școala medie Nr. 2 Caransebeș. Comisia Nr.
5 secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Nr. 1 și Nr. 2 Caransebeș (curs de 
zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Victoria Burtea, prof. șt. biologice 
gr. II, școala medie Nr. 2 Arad.

Școala medie Oțelul Roșu. Comisia Nr. 6 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Oțelul Roșu (curs de zi și serale). 
Președinte Justin Cornea, prof, matematică gr. 
II, director adjunct școala medie Nr. 1 Arad.

Școala medie Ciacova. Comisia Nr. 7 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Ciacova și Deta. (curs, de zi și restan­
țieri). Președinte Bujor Jumanca, prof, geografie 
gr. II, școala medie Nr. 1 Caransebeș.

Școala medie Gătaia. Comisia Nr. 8 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școa­
la medie Gătaia (curs, de zi și restanțieri). Pre­
ședinte Aurel Gruescu, prof, pedagogie gr. II, 
director școala medie Făget.

Școala medie Făget. Comisia Nr. 9 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Făget (curs, de zi și restanțieri). Pre­
ședinte Alexandru Roz, prof, istorie gr. II, di­
rector adjunct școala medie Nr. 3 Arad.

Școala medie Lipova. Comisia Nr. 10 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Lipova (curs, de zi, învățămînt fără frec­
vență și restanțieri). Președinte Aurel Dren- 
ceanu, conf. univ. fizică, Institutul Politehnic 
Timișoara.

Școala medie Lipova. Comisia Nr. 11 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Lipova (curs, de zi și restanțieri). Pre­
ședinte Dușan Sablici, prof. lb. română emerit, 
director școala medie Nr. 10 Timișoara.

Școala medie Buziaș. Comisia Nr. 12 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Buziaș (curs, de zi și restanțieri). Pre­
ședinte Paul Miclău, lector univ. filologie, Uni­
versitatea București.

Școala medie Oravițe. Comisia Nr. 13 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școlile

medii Oravița și Moldova Nouă (curs de zi). 
Președinte loan Bejan, conf. *niv. fizică, Institu­
tul Politehnic Timișoara.

Școala medie Oravița. Comisia Nr. 14 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Oravița și Moldova Nouă (curs, de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre­
ședinte Maria Ivănescu, prof. lb. română gr. 
II, școala medie Nr. 2 Arad.

Școala medie Orșova. Comisia Nr. 15 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Orșova și Mehadia (curs de zi, învăță­
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Ion D. Ilie, lector univ, geografie, Universitatea 
București.

Școala medie Sînicolaul Mare, Comisia Nr. 
16 secție mixtă. Se vor prezenta candidați de 
la școala medie Sînicolaul Mare (curs, de zi, în- 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre­
ședinte Grigore Stefan, prof, istorie gr. I, școa­
la pedagogică Arad.

Școala medie Periam, Comisia Nr. 17 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Periam (curs de zi). Președinte Cornelia 
Daba, prof. șt. biologice, director adjunct școa­
la medie Nr. 1 Reșița.

Școala medie Jimbolia. Comisia Nr. 18 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Jimbolia și Recas (curs, de zi și restan­
țieri). Președinte Elena Vlad, prof. lb. română 
gr. II, director școala medie Nr. 2 Caranse­
beș.

Școala medie Nr. 1 Arad. Comisia Nr. 19 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Nr. 1 Arad. (curs, de zi). Pre­
ședinte Ion Lupescu, prof. univ. fizică, Institu­
tul politehnic Timișoara.

Școala medie Nr. 1 Arad. Comisia Nr. 20 
secție reală. Șe vor prezenta candidați de la 
școala medie Nr. 1 Arad (cursuri de zi, serale 
și restanțieri). Președinte Nicolae Gheorghiu, 
conf. univ. matematică Institutul Politehnic 
Timișoara.

Școala medie Nr. 1 Arad. Comisia Nr. 21 
secție reală cu lb. de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la școlile medii Nr. 
1 Arad și Nr. 2 Pecica (curs, de zi, învățămînt. 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Iosii 
Rehon, prof, chimie gr. II, director școala me­
die Nr. 3 Arad.

Școala medie Nr. 2 Arad. Comisia Nr. 22 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Nr. 2 și Nr. 3 Arad( curs, de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre­
ședinte Gheorghe Popescu, prof. matematică 
gr. I, școala medie Nr. "2 Lugoj.

Școala medie Nr. 2 Arad. Comisia Nr. 23 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Nr. 2 și Nr. 3 Arad (curs, de zi, 
Președinte Ștefan Căproiu, conf. univ, fizică, In­
stitutul politehnic Timișoara.

Școala medie Nr. 2 Arad. Comisia Nr. 24 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii Nr. 1 și Nr. 2 Arad (curs, de zi 
și restanțieri). Președinte Victor Iancu, conf. 
univ. filologie, Universitatea Timișoara.

Școala medie Nr. 3 Arad. Comisia Nr. 25 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Nr. 3 Arad. (curs, de zi, învăță­
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Tiberiu Iancu, prof, matematică gr. II, director 
școala medie Nr. 3 Timișoara.

Școala medie Nr. 3 Arad. Comisia Nr. 26 
secție mixtă cu lb. de predare maghiară. Se voi 
prezenta candidați de la școala medie Nr. 3 
Arad (cursuri de zi, serale și restanțieri). Pre­
ședinte Rudolf May, prof, matematică gr. II, di­
rector adjunct școala medie Nr. 2 Timișoara.

Școala medie Nr. 5 Arad. Comisia Nr. 27 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Nr. 4 și Nr. 5 Arad (curs, de zi 
și restanțieri). Președinte Iosif Fuchs, prof, ma­
tematică gr. II, școala medie Nr. 10 Timișoara.

Școala medie Nr. 5 Arad. Comisia Nr. 28 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Nr. 3, Nr. 4 și Nr. 5 Arad (curs, 
de zi și restanțieri). Președinte Alexandru Cri- 
șan, lector univ. filologie, Universitaea Timi­
șoara.

Școala medie nr. 1 Lugoj. Comisia nr. 29 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Lugoj (curs de zi și 
restanțieri. Președinte Elvira Bîtea, prof. lb. 
română gr. II, Școala medie nr. 10 Timișoara.

Școala medie nr. 2 Lugoj. Comisia nr. 30 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Lugoj (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Ioan Cornea, conf. univ. 
chimie, Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 2 Lugoj. Comisia nr. 31 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Lugoj și Școala medie Nă­
drag (cursuri de zi, serală, fără frecvență și res­
tanțieri). Președinte Maria Husith, prof, fizică 
gr. II, Școala medie Reșița.

Școala medie nr. 1 Reșița. Comisia nr. 32 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Reșița (curs de zi și restan­
țieri). Președinte Gheorghe Dreciu, lector univ. 
matematică, Universitatea Timișoara.

Școala medie nr. 1 Reșița. Comisia nr. 33 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr 2 Reșița (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Petru Nistor, prof, geo 
grafie gr. II, Școala medie nr. 1 Arad.

Școala medie nr. 1 Reșița. Comisia nr. 34 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Reșița (cursuri de zi, serale 
și învățămînt fără frecvență). Președinte Sima 
Onceanu, prof, matematică gr. II, Școala medie 
nr. 1 Arad.

Școala medie nr. 1 Reșița. Comisia nr. 35 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Reșița (curs seral). Președinte 
loan Novac, conf. univ. fizică, Institutul politeh­
nic Timișoara.

Școala medie Anina. Comisia nr. 36 — secți® 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Anina (cursuri de zi, serale și restanțieri) 
Președinte Ștefan Roskos, prof, matematică, di­
rector Școala medie Nădlac.

Școala medie Bocșa. Comisia nr. 37 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Bocșa (cursuri de zi, serale, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Alfred 
Schusler, prof, fizică qr. II, Școala medie nr. 2 
Lugoj.

Școala medie nr. 1 Timișoara. Comisia nr. 38
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Timișoara (curs de zi și res» 
tanțieri). Președinte Aurel Nanu, prof. univ. 
matematică, Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 1 Timișoara. Comisia nr. 39 
•— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Timișoara (curs seral). Preșe­
dinte Iacob Suciu, conf. univ. fizică, Institutul 
politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 1 Timișoara. Comisia nr. 40
— secție reală cu lb. de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie nr. 1 
Timișoara, Școala medie nr. 2 Lugoj și Școala 
medie Jimbolia (curs de zi și restanțieri). Preșe­
dinte Paul SzSny, conf. univ. filologie, Univer­
sitatea „Babeș Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 1 Timișoara. Comisia nr. 41
— secție mixtă cu lb. de predare maghiară. S® 
vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 
și nr. 10 Timișoara (curs de zi și restanțieri). 
Președinte Ștefan Mozer prof. lb. maghiară, di­
rector adj. Școala medie nr. 1 Arad.

Școala medie nr. 2 Timișoara. Comisia nr. 42 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Timișoara (cursuri de zi, 
serale și restanțieri). Președinte Nicolae Bohoes- 
cu, conf. univ. matematică, Institutul politehnic 
Timișoara.

Școala medie nr. 2 Timișoara. Comisia nr. 43 
—- secție reală cu lb. de predare germană. Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie nr. 2 
Timișoara și Școala medie nr. 4 Arad (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Iosif Dick, prof, 
univ. chimie, Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 2 Timișoara. Comisia nr. 44
— secție mixtă cu lb de predare germană. Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie nr. 2 
Timișoara, Școala medie Jimbolia și Școala me­
die nr. 2 Lugoj (curs de zi și restanțieri). Pre­
ședinte Iosif Reichel, prof. univ. chimie, Insti 
lutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 3 Timișoara. Comisia nr. 45
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 3, nr. 4 și nr. 6 Timișoara (curs

de zi și restanțieri). Președinte Gheorghe Silaș, 
prof. univ. matematică, Institutul politehnic Ti­
mișoara.

Școala medie nr. 3 Timișoara. Comisia nr. 46
— secție umanistă. Se vor prezenta candidau 
de la școlile medii nr. 3, nr. 1 și nr. 2 Timișoara 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Ștefan 
Binder, conf. univ. filoloqie, Universitatea Ti­
mișoara.

Școala medie nr. 5 Timișoara. Comisia nr. 47 
—- secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 5 și nr. 8 Timișoara (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Cornel Ungureanu, 
conf. univ. matematică. Institutul oolitehnic Ti­
mișoara.

Școala medie nr. 5 Timișoara. Comisia nr. 48
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 5, nr. 3 și nr. 8 Timișoara 
(curs seral și restanțieri). Președinte Nicolae 
Bogoevîci, conf. univ. fizică, Institutul politeh­
nic Timișoara.

Școala medie nr. 5 Timișoara. Comisia nr. 49
— secție umanistă. Se vor prezenta candidaj 
de la școlile medii nr. 5 și nr. 7 Timișoara 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Nicolae 
Apostolescu, prof. univ. pedagogie, Institutul 
pedagogic de 3 ani Timișoara.

Școala medie nr. 7 Timișoara. Comisia nr. 50
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 7 Timișoara (curs de zi și în­
vățămînt fără frecvență). Președinte Vasile 
Mioc, prof. univ. matematică, Institutul politeh­
nic Timișoara.

Școala medie nr. 7 Timișoara. Comisia nr. 51
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 7 Timișoara (învățămînt fără 
frecvență). Președinte Ion Mânu, prof. univ. 
chimie, Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 7 Timișoara. Comisia nr. 52
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 7, nr. 3, nr. 5 și nr. 10 Timi­
șoara (curs seral și învățămînt fără frecvență). 
Președinte Zeno Gropșanu, prof. univ. chimie, 
Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 10 Timișoara. Comisia nr. 53
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 10 Timișoara (curs de zi). 
Președinte G. Ostrogovich, prof. univ. chimie, 
Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 10 Timișoara. Comisia nr. 54
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 10 Timișoara (curs seral și 
restanțieri). Președinte Leon Sauciuc, prof. univ. 
chimie, Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 10 Timișoara. Comisia nr. 55
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie nr. 10 Timișoara (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Cornel Stoiculescu, 
prof, istorie gr. II, Școala medie Lipova.

Școala medie nr. 10 Timișoara. Comisia nr. 56
— secție mixtă cu lb. de predare germană și 
sîrbă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 10 Timișoara (curs de zi și restan­
țieri). Președinte Mirco Jivcovici, conf. univ. fi­
lologie, Universitatea București.

Școala medie de artă Timișoara. Comisia nr. 
57 — secție umanistă. Se vor prezenta candi­
dați de la Școala medie de artă și Școala me­
die nr. 4 Timișoara (curs de zi și restanțieri). 
Președinte Vasile Popeangă, prof. pedagogie 
gr. I, emerit, director Școala pedagogică Arad.

Regiunea Brașov
Școala medie Agnita, Comisia nr. 1, secția 

mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Agnita (curs de zi și restanțieri). Preșe­
dinte Constantin Marinescu, lector univ. mate­
matică, Institutul pedagogic de 3 ani, Brașov.

Școala medie m. 1, Făgăraș, Comisia nr. 2, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1, nr. 2, Făgăraș și Școala 
medie, orașul Victoria (curs seral, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Valen­
tin Georgescu, prof, geografie, director Școala 
medie nr. 3, Brașov.

Școala medie nr. 2 Făgăraș, Comisia nr. 3, 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Făgăraș (curs de 
zi și restanțieri). Președinte loan Niculiță, lec­
tor univ. filologie, Univ. ,,Babeș-Bolyai"-Cluj.

Școala medie nr. 1, Făgăraș, Comisia nr. 4, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 1 Făgăraș, Școala medie orașul 
Victoria și Școala medie Avrig (curs de zi). 
Președinte Rodica Ciurea, prof, matematică gr. 
II, Școala medie nr. 5 Brașov.

Școala medie nr. 2 Făgăraș, Comisia nr. 5, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 2 Făgăraș (curs de zi). Pre­
ședinte Ioan Stoia, prof, emerit Șt. Biologice, 
Școala medie nr. I Brașov.

Școala medie Blaj, Comisia nr. 6, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la școala- medie 
Blaj (curs de zi). Președinte Petru Ludașan, 
prof. lb. română, director școala medie Agnita.

Școala medie Blaj, Comisia nr. 7, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la școala medie 
Blaj (cursuri de zi, serale, învățămînt fără frec­
vență și restanțieri). Președinte Nicolae Pîrvu, 
conf. univ. pedagogie, Conservatorul de muzică 
„Gheorghe Dima" Cluj.

Școala medie Rupea, Comisia nr. 8, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Rupea (curs de zi, învățămînt fără frec­
vență și restanțieri). Președinte Remus Popo viei, 
prof. lb. latină-română, director Școala medie 
nr. 1 Făgăraș.

Școala medie Cisnădie, Comisia nr. 9, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Cisnădie și Avrig (curs de zi, seral și 
restanțieri). Președinte Hans Welmann, prof. șt. 
biologice-chimie, Școala medie nr. 2 Sighișoara.

Școala medie Săliște Sibiu, Comisia nr. 10, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Săliște și Tălmaciu (cursuri de zi, 
serale și restanțieri). Președinte Gheorghe Po­
pescu, prof. lb. română, director școala medie 
nr. 2, Mediaș.

Școala medie nr. 1 Sf. Gheorghe, Comisia nr.
11, secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la școala medie nr. 1 Sf. Gheorghe și școlile 
medii Covasna și Lunca Colnicului (cursuri de 
zi, serale și restanțieri). Președinte Marin Că- 
linescu, prof matematică gr. I, Școala medie 
nr. 1, Mediaș.

Școala medie nr. 2 Sf. Gheorghe, Comisia nr.
12, secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la școala medie nr. 2, Sf. Gheorghe (cursuri de 
zi, serale, învățămînt fără frecvență și restan­
țieri). Președinte Nicolae Madar, lector univ. 
filozofie, Institutul politehnic, Brașov.

Școala medie nr. 1 Sighișoara, Comisia nr. 13, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 1 Sighișoara (cursuri de zi, 
serale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Profira Sandovici, lector univ. mate­
matică, Universitatea „Babeș-Bolyai", Cluj.

Școala medie nr. 2 Sighișoara, Comisia nr. 14, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 2 Sighișoara și Școala medie 
Dumbrăveni (curs de zi și restanțieri). Preșe­
dinte Aurelia Bogdan, prof. lb. română-fran- 
ceză, director adj. Școala medie, orașul Victoria.

Școala medie nr. 1 Mediaș, Comisia nr. 15, sec­
ție reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie nr. 1 Mediaș și Școala medie Copșa Mică 
(cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte 
Nicolae Calu, lector univ. chimie. Univ. „Babeș- 
Bolyai", Cluj.

Școala medie nr. 1 Mediaș, Comisia nr. 16, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și 2 Mediaș (curs seral, în­
vățămînt fără frecvență și restanțieri). Președin­
te Gheorghe Cruțu, lector univ. fizică, Institutul 
politehnic Brașov.

Școala medie nr. 2, Mediaș, Comisia nr. 17, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 2 și nr. 1 Mediaș (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Nicolae Suraru, lector 
univ. biologie, Universitatea „Babeș-Bolyai", Cluj.

Școala medie nr. 1, Sibiu, Comisia nr. 18, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Sibiu (curs seral, învăță­
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Viorica Mânu, șef lucrări chimie, Institutul po­
litehnic Brașov.

Școala medie nr. 1 Sibiu, Comisia nr. 19,

secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Sibiu (curs de zi), 
.’reședințe Cristina Mandravel, lector univ. fi­
zică, Institutul pedagogic de 3 ani, București, 

Școala medie nr. 1 Sibiu, Comisia nr. 20, sec­
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la șco­
lile medii nr. 1 și nr. 2 Sibiu (curs seral și 
restanțieri). Președinte Irina Iliuț, prof, istorie, 
director adj Școala medie nr. 1 Brașov.

Școala medie nr. 3, Sibiu. Comisia nr. 21, 
secție umanistă, Se vor prezenta candidați de 
Ia Școala medie nr. 3 Sibiu (curs de zi). Pre­
ședinte Domnica Ulivi, prof. lb. latină-română, 
director adj. Școala medie nr, 4, Brașov.

Școala medie nr. 3, Sibiu, Comisia nr. 22, 
secție reală Se voi prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Sibiu (curs de zi). Președinte 
Steliana Grosu, prof. lb. română, directoare 
Școala medie nr. 2, Brașov.

Școala medie nr. 3, Sibiu, Comisia nr. 23, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Sibiu (curs de zi). Președinte 
Ioan Pop, lector univ. biologie, Universitatea 
„Babeș-Bolyai," Cluj.

Școala medie nr. 3 Sibiu, Comisia nr. 24, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala nr. 3 Sibiu (curs seral și restanțieri). 
Președinte Cornelia Albu, prof, istorie, director 
adj., Școala medie nr. 3-Brașov.

Școala medie nr. 4, Sibiu, Comisia nr. 25, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 4 Sibiu (curs de zi). Pre­
ședinte Laurlan Raica, prof, pedagogie, director 
Școala medie Blaj.

Școala medie nr. 1 Brașov, Comisia nr. 26, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medic nr. 1 Brașov (curs seral). Pre­
ședinte Constanța Sasu, șef lucrări chimie, In­
stitutul politehnic Brașov.

Școala medie nr. 1 Brașov. Comisia nr. 27 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr 1 Brașov (curs de zi). Preșe­
dinte Aurel Rusu, prof. univ. matematică, Insti­
tutul politehnic Brașov.

Școala medie nr. 1 Brașov. Comisia nr. 28 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Brașov (curs de zi, serale, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe­
dinte Tuliu Racotă, prof. lb. română, director 
Școala medie nr. 2 Sighișoara.

Școala medie nr. 3 Brașov. Comisia nr. 29, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Brașov (curs seral și învă- 
țămînt fără frecvență). Președinte Aurora De- 
metrescu, prof. lb. română, gr. II, director 
Școala medie nr. 3 Sibiu.

Școala medie nr. 3 Brașov. Comisia nr. 30 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Brașov (curs de zi și restan­
țieri). Președinte Nicolae Achim, prof, geografie, 
director Școala medie „Gh. Lazăr" Sibiu.

Școala medie nr. 4 Brașov. Comisia nr. 31 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 4 Brașov (curs de zi). Preșe­
dinte Aurel Drăgulănescu, conf. univ. matema­
tică, Institutul politehnic Brașov.

Școala medie nr. 4 Brașov. Comisia nr. 32 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 4 Brașov (restanțieri). Preșe­
dinte Ana Ciobanu, șef lucrări biologie, Insti­
tutul agronomic „Nic. Bălcescu" București.

Școala medie nr. 4 Brașov. Comisia nr. 33 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 4 Brașov (curs seral). Preșe­
dinte Claudia Simionescu, lector univ. matema­
tică, Institutul pedagogic de 3 ani Brașov.

Școala medie nr. 4 Brașov. Comisia nr. 34 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 4 și nr. 2 Brașov, Școala 
medie „Unirea" și Școala medie de muzică 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Ion Roman, 
lector univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 
ani Brașov.

Școala medie „Unirea" Brașov. Comisia nr. 35 
— secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Unirea" și Școala medie nr. 4 
Brașov (curs de zi și învățămînt fără frecvență). 
Președinte Ion Soneriu, lector univ. geografie, 
Institutul pedagogic de 3 ani Brașov.

Școala medie „Unirea" Brașov. Comisia nr. 
36 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 1 și Școala medie „Unirea" 
Brașov (curs de zi). Președinte Maria Fanache, 
prof. lb. română gr. I, Școala medie nr. 1 Si­
biu.

Școala medie „Unirea" Brașov. Comisia nr. 
37 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie „Unirea" Brașov (curs seral și 
restanțieri). Președinte Petre Iordan, șef lucrări 
biologie, Institutul agronomic „Nic. Bălcescu" 
București.

Școala medie „Unirea" Brașov. Comisia nr 38 
—- secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Unirea" și Școala medie nr. 2 
Brașov (cursuri de zi, serale și 
Președinte Traian Opincaru, prof, 
gr. I, Școala medie nr. 3 Sibiu. 
n Școala medie „Unirea" Brașov. 
39 — secție reală. Se vor prezenta 
la Școala medie „Unirea" Brașov 
fără frecvență). Președinte Nicolae Drăgan, 
prof, istorie, Școala medie nr. 2 Mediaș.

Școala medie Codlea. Comisia nr. 40 __ sec­
ție reală. Se vor prezenta candidați de la Școa­
la medie Codlea (cursuri de zi, serale, invăță- 
rnînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Lupu Ion, lector pedagogie, Institutul pedagogic 
de 3 am București. y

Școala medie Predeal. Comisia nr. 41 — sec­
ție reală. Se vor prezenta candidați de la Școa­
la medie Predeal (curs de zi și restanțieri). 
Președinte Liviu Cristian, lector univ. matema- 
n politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej București.

Școala medie Rîșnov. Comisia nr. 42. — sec­
ție reala. Se vor prezenta candidați de la Școa- 
a medie Rîșnov (cursuri de zi, serale și restan­

țieri). Președinte Margareta Aldea, prof. lb. ro- 
mană, director adj. Școala medie Predeal.

Școala medie Săcele. Comisia nr. 43 — sec­
ție reală. Se vor prezenta candidați de la șco- 
Iile medii Săcele și Zărnești (cursuri de zi, se- 
rale, învățămînt fără frecventă și restanțieri). 
Președinte Vasile Barna, prof. lb. română, di­
rector Școala medie nr. 1 Mediaș.

Școala medie nr. 1 St. Gheorghe. Comisia 
nr. 44 — secție reală cu lb. de predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la școlile medii 
nr. 1 și nr. 2 Sf. Gheorghe si Școala medie Ba- 
raolt (curs de zi). Președinte Elisabeta Nacsâdi, 
lector univ. chimie, Institutul pedagogic de 3 
ani Tg. Mureș.
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Școala medie nr. 2 Sf. Gheorghe. Comisia 
nr- 45 secție mixtă cu lb. de predare ma­
ghiară. Se vor prezenta candidații de la Școa­
la medie nr. 2 Sf. Gheorghe si școlile medii 
Baraolt și Covasna (curs de zi, seral, învățămînt 
fără frecventă și restanțieri). Președinte Adam 
Dankanits, lector univ. istorie, Institutul peda­
gogic de 3 ani Tg. Mureș.

Școala medie nr. 2 Sf. Gheorghe. Comisia 
nr. 46 — secție mixtă cu limba de predare 
maghiară. Se vor prezenta candidați de la șco­
lile medii nr. 1 și nr. 2 Sf. Gheorghe și Școala 
medie Baraolt (curs de zi și restanțieri). Pre­
ședinte Ștefan Sisak, șef lucrări fizică, Insti­
tutul politehnic Brașov.

Școala medie Tg. Secuiesc. Comisia nr. 47 — 
secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie 
Tg. Secuiesc (curs de zi, învățămînt fără frec­
vență și restanțieri). Președinte Ernest Albert, 
prof. lb. maghiară, director Școala medie nr. 1, 
Sf. Gheorghe.

Școala medie Săcele. Comisia nr. 48 — sec­
ție reală cu lb. de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la Școala medie Sighi­
șoara, Școala medie nr. 3 Sibiu, Școala medie 
Săcele și Școala medie nr. 5 Brașov. Președinte 
Ludovic Kiss, prof. lb. latină, director Școala 
medie Tg. Secuiesc.

Școala medie „Unirea" Brașov. Comisia nr. 
49 — secție mixtă cu lb de predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la Școala medie 
„Unirea" Brașov (curs de zi și seral). Președinte 
loan Chereji, conf. univ. filologie, Institutul de 
teatru Tg. Mureș.

Școala medie nr. 2. Mediaș. Comisia nr. 50 — 
secție cu limba de predare germană. Se vor 
prezenta candidați de la Școala medie nr. 2 
Sighișoara, Școala medie nr. 2 Mediaș, Școala 
medie Agnita, Școala medie Bistrița reg. Cluj 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Hermann

Schmidt, prof, istorie, director adjunct Școala 
medie „Gheorghe Lazăr" Sibiu.

Școala medie nr. 1 Sibiu, Comisia nr. 51 —< 
secție mixtă cu lb. de predare germană. Se vor 
prezenta candidați de la școlile medii nr. t și 
nr. 2 Sibiu și de la Școala pedagogică de învă­
țători și educatoare Sibiu (curburi de zi, serale, 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Wăch- 
ter Fridrich, lector 
București

Școala medie nr. 
secție mixtă cu lb. 
prezenta candidați 
Brașov (cursuri de 
frecvență și restanțieri). Președinte 
Fakesch, prof, matematică, director, Școala me­
die nr. 2 Sibiu.
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Școala medie Alexandria. Comisia nr. 1, sec­
ție reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Alexandria (curs de zi). Președinte Vir­
gil Dron, lector univ. filologie, Institutul peda­
gogic de 3 ani București.

Școala medie Alexandria. Comisia nr. 2 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați 
școala medie Alexandria (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvență și re.stanțieri). 
ședințe Constantin Baron, prof, fizică gr. 
rector Școala medie nr. 1 Giurgiu.

Școala medie Alexandria. Comisia nr. 3 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Alexandria (curs de zi 
țieri). Președinte Dumitru Angelescu, 
tematică gr. II, director Școala medie

Școala medie Călărași. Comisia nr. 
ție reală. Se vor prezenta candidați de 
medie Călărași (curs de zi). Președinte Florea 
Oprea, conf. univ. chimie, Institutul politehnic 
„Gheorghe Gheorghiu-Dej" București.

Școala medie Călărași. Comisia nr. 5 — secf 
ție reală. Se vor prezenta candidați de la Școal^i 
medie Călărași (curs de zi). Președinte Coni- 
stantln Matei, prof, istorie, gr. II, director 
Școala medie Urziceni.

Școala medie Călărași. Comisia nr. 6 — sec-^^ 
ție reală. Se vor prezenta candidați de la Școala f 
medie Călărași (curs seral, Învățămint . fără \ 
frecvență și restanțieri). Președinte, Florian Po- \ 
pescu, prof, limba română, gr . II, director \ 
Școala medie Fierbinți.

Școala medie Călărași. Comisia nr. 7 — sec­
ție mixtă. Se vor prezenta candidați 
Școala medie Călărași (cursuri de zi t 
țieri). Președinte Traian Costa, lector 
logie, Universitatea București.

Școala medie Drăgănești Vlașca.
nr. 8 — secție mixtă. Se vor prezenta candi­
dați de la Școala medie Drăgănești Vlașca 
(curs de zi, învățămint fără frecvență și res­
tanțieri). Președinte Florian Crețeanu, prof, lim­
ba română, gr. II, dir. adj. Școala medie Tr. 
Măgurele.

Școala medie Fetești. Comisia nr. 
ție reală. Se vor prezenta candidați 
școala medie Fetești (cursuri de zi, 
restanțieri). Președinte — 
prof, limba română, gr. 
die Răcari.

Școala medie Fetești.
ție mixtă. Se vor prezenta candidați 
școlile medii Fetești și Țăndărei (cursuri de zi, 
invățămînt fără frecvență și restanțieri. Pre­
ședinte Constantin Popescu, prof, fizică, gr. 
Școala medie Tr. Măgurele.

Școala medie nr. 1. Giurgiu. Comisia nr.
— secție reală. Se vor prezenta candidați 
la școala medie nr. 1 Giurgiu (curs de zi). Pre­
ședinte Lucia Ivan, șef lucrări chimie univ. 
Universitatea București.

Școala medie nr. 1. Giurgiu. Comisia nr. 1?
— secție reală. Se vor prezenta candidați delfefaț 
la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Giurgiu (cursurBT* 
de zi, serale, învățămînt fără frecvență și res^ 
tanțieri). Președinte Laurențiu Georgescu, prof.’- 
limba română gr. II, Școala medie Călărași.

Școala medie nr. 2 Giurgiu. Comisia nr
— secție reală. Se vor prezenta candidați 
la Școala medie nr. 2 Giurgiu (curs de 
Președinte Achim Marinescu, lector univ. 
zică, Universitatea București.

Școala medie nr. 2 Giurgiu. Comisia nr.
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de Ia școlile medii nr. 1 și nr. 2 Giurgiu (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Iile 
tor univ. istorie. Institutul de științe 
„V. I. Lenin" București.

Școala medie Lehliu. Comisia nr. 
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de 
Școala medie Lehliu (curs de zi, învățămînt 
frecvență și restanțieri). Președinte Petra 
nea, prof, limba 
Școala medie nr.

Școala medie 
secție mixtă. Se 
Școala medie Brănești (cursuri de zi, serale, în­
vățămînt fără frecvență și restanțieri). 
ședințe Petra Vlaicu, prof, istorie, 
toare Școala medie Giurgiu.

Școala medie nr. 1 Oltenița. 
17, secție reală. Se vor prezenta 
la Școala medie nr. 1 Oltenița 
Președinte Constantin Ciocîrdia, șef lucrări ma­
tematică, Institutul politehnic „Gh- Gheorghiu- 
Dej" București.

Școala medie nr. 1 Oltenița. Comisii
18 — secție umanistă. Se vor prezenta whdi-
dați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Oltenița 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Emili»' 
Drue, prof, chimie, director adj. Școala mei 
die Giurgiu. ’

Școala medie nr. 1 Oltenița. Comisia nr.' ,
19 — secție reală. Se vor prezenta candidați \ 
de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Oltenița 
(cursuri de zi, serale, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Dumitru Năstășel, 
prof, istorie, director Școala medie Buftea.

Școala medie Răcari. Comisia nr. 20 — 
ție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
Iile medii Răcari și Snagov (curs de zi), 
ședințe Lazăr Dragoș, lector univ. matematică, 
Universitatea București.

Școala medie Răcari. Comisia nr. 21 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Răcari și Snagov (curs de zi și restan­
țieri). Președinte Maiac Ghevontian, prof, geo­
grafie, director Școala ’ '

Școala medie Buftea, 
reală. Se vor prezenta 
medie Buftea (curs de 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Nicolae 
Dănilă, conf. univ. matematică, Institutul poli­
tehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" Buci^r- Â

Școala medie nr. 1 Roșiori de Vede. V<®!isia 
nr. 23, — secție reală. Se vor prezenta canaffiați 
de la Școala medie nr. 1 Roșiori de Vede (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Romulus Petrovlci, 
prof, matematică, director adj. Școala medie nr. 
2 Giurgiu.

Școala medie nr. 2 Roșiori de Vede. Comisia 
nr. 24 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Roșiori de 
Vede (cursuri de zi și serale). Președinte Mihai 
Grigorescu, prof, geografie, 
medie nr. 2 Oltenița.

Școala medie nr. 2 Roșiori 
nr. 25 — secție umanistă. Se 
didați de la școlile medii nr. 
de Vede (curs de zi și restanțieri). Președinte 
Eugenia Eliade, lector univ. biologie, Universi­
tatea București.

Școala medie Titu. Comisia nr. 26—secție rea­
lă. Se vor prezenta candidați de la școlile medii 
Titu și Bolintinul din Vale (curs de zi). Preșe­
dinte Constantin Ionel, prof, filozofie, gr. II, di-, 
rector Școala medie Călărași. ■

Școala medie Titu. Comisia nr. 27 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
Titu și Bolitinul din Vale (curs de zi, învăță­
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Vasile Ionescu. prof, geografie, director Școala 
medie Brănești.
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OAMENII MUNCII DEZBAT PROIECTELE DE DIRECTIVE

ASTĂZI PROIECT. MlINE FAPTĂ!
PLENARA CONSILIULUI CENTRAL t 

U SINDICATELOR DIN IIP. DDWÎ

^Este necesară perfecționarea 
continuă a cunoștințelor

Pe lîngă alte ------- mele de pregătire
obiective de sea- - , , _ , practică în special
mă, proiectele de Prof. Ing. Pandit MdZilU ale studenților din 
Directive prezin­
tă tabloul unui 
vast program de 
construcții: mari 
lucrări pentru pu­
nerea în funcțiune a 
noi construcții industriale, 
centrale pe Dunăre și pe 
interioare, termocentrale, 
pentru modernizarea și extinde­
rea rețelei căilor de comunicații 
(drumuri, stații de cale ferată și 
linii de cale ferată electrificate, 
porturi, aeroporturi), lucrări de 

^Hidroameliorații, construcții de 
* lqcuințe și alte construcții soclal- 

culturale, lucrări de extindere a 
rețelelor de alirpentare cu apă 
și canalizare, amenajări pentru 
dezvoltarea bazei materiale a 
turismului și multe altele. Iată 
un cîmp de activitate în care 
constructorii își pot valorifica 
toate cunoștințele, întreaga lor 
energie creatoare 1

Alături de o profundă satisfac­
ție, sentimentul pe care-1 în­
cearcă toți cei ce lucrează în a- 
cest domeniu este și acela al u- 
nei înalte 
de sarcina 
de Partid, 
construcții 
executate la termenele stabilite.

Sarcini de mare răspundere 
revin, în lumina Directivelor, și 
cadrelor didactice de la Institutul 
de Construcții București. Reali­
zarea vastului program de lu­
crări ale planului pe viitorii cinci 
ani cere învățămîntului tehnic 
superior de construcții să forme­
ze și să trimeată pe șantiere, în 
institutele de proiectări, ingineri 
cu solide cunoștințe teoretice dar 
și cu o pregătire practică cores­
punzătoare. în această privință 
realizările obținute în ultimii 
ani constituie un punct de ple­
care pentru rezultate și mai 
bune în viitor. Avem datoria să 
îmbunătățim In continuare for-

prorector al Institutului 
de Construcții București

unor 
hidro- 
rîurile 
lucrări

responsabilități față 
de onoare încredințată 

aceea de a da țării 
trainice, frumoase,

anii superiori, în 
direcția unei cit 
mai aprofundate 
cunoașteri de că­
tre aceștia a sar­

cinilor complexe ce se pun ingi­
nerului pe șantierele moderne, 
caracterizate printr-un înalt grad 
de mecanizare, prin ritmuri ridi­
cate, prin metode avansate de or­
ganizare a lucrărilor. In același 
timp, ținînd seama de perfecțio­
narea continuă a tehnologiei de 
execuție, de progresele remarca­
bile în domeniul materialelor noi 
de construcții, de cuceririle im­
portante ale științei construcțiilor, 
considerăm că a devenit deose­
bit de actuală și necesară orga­
nizarea unor forme de perfec­
ționare și de continuă reîmpros­
pătare și îmbogățire a cunoștin­
țelor inginerilor constructori, 
după terminarea facultății. Sin­
gurele forme de acest fel exis­
tente în prezent: cursurile post­
universitare de ingineri econo­
miști și aspirantura nu pot răs­
punde tuturor cerințelor.

O problemă de interes major 
în această ramură este și cea a 
pregătirii unui număr mai marc 
de cadre medii care, atît 
șantiere cit și în institutele 
proiectări, să poată prelua o 
parte din activitățile actuale ale 
inginerilor, dînd astfel acestora 
posibilitatea de a se ocupa cu 
precădere de problemele tehnice, 
de promovarea metodelor noi

Toate aceste probleme merită 
să stea în atenția forurilor inte­
resate. în ceea ce privește ca­
drele didactice ale Institutului de 
Construcții, acestea sînt hotărîte 
să nu precupețească nici un efort 
pentru a da economiei naționale 
ingineri constructori bine pregă­
tiți, făurari ai marilor lucrări pe 
care le anunță proiectele de 
Directive.

pe 
de

Ogoare mai fertile, 
recolte mai mari

(Urmare din pag, l-a)

crearea unor soiuri de grîu au­
tohtone care, pe lîngă că trebuie 
să fie de mare productivitate, să 
se aclimatizeze perfect condiții­
lor pedoclimatice din Banat, 
pentru a limita oscilațiile mari la 
recolte, de la un an la altul. A- 
poi, este vorba de mecanizare. 
S-a remarcat că pe unele soluri 
grele din regiunea noastră — și 
cred că și din altele — pe lăco- 
viști, de exemplu, tractoarele pe 
roți nu dau întotdeauna cel mai 
bun randament. Pentru aceste ti­
puri de sol cred că ar trebui fa­
bricate în continuare tractoare 
pe șenile, mult mai eficiente, 
chiar și pentru terenurile în pan­
tă. Și, în sfîrșit, vreau să ridic 
problema cadrelor de specialiști. 
Nu este nici un secret că există 
o tendință a aglomerării lor in 
zonele cu unități puternice, cu 
comune mari, frumoase. Cred că 
în această direcție trebuie între­
prinse unele studii pentru o sa­
larizare diferențiată a cadrelor 
de specialiști, căci nu e tot una, 
după părerea mea, să lucrezi în 
Lenauheim sau, cu aceiași sala­
riu, să zicem, în Herniacova, co­
mună de deal unde confortul 
este altul cel puțin deocamdată.

Noi membrii cooperativei agricole 
din Lenauheim ne angajăm solemn 
în fața partidului să facem totul 
pentru a contribui la îndeplinirea și 
depășirea prevederilor înscrise în 
proiectul de Directive, să participăm 
la înfăptuirea obiectivelor mărețe 
pe care Congresul al IV-lea al 
P.M.R. le va pune în fața oamenilor 
muncii, conștienți fiind că totul este 
numai și numai pentru înflorirea 
patriei noastre dragi, pentru crește­
rea continuă a bunăstării întregului 
popor.

Cum se pregătește 

„recepția finală“
(Urmare din pag. l-a) 

zează indicatorii prevăzuți în do­
cumentații, în vederea folosirii 
lor pe viitor.

Sarcini deosebite în realizarea 
investițiilor revin în același grad 
întreprinderilor de construcții. 
FROBLEMA CENTRALĂ A A- 
CESTORA CONSTĂ IN STABI­
LITATEA ȘI SPECIALIZAREA 
CADRELOR. Avînd în vedere 
că lucrările de montaj se vor re­
peta, este necesară crearea și 
menținerea de echipe și de grupe 
specializate pe probleme : mon­
taj utilaj greu, montaj poduri, 
montaj stații ungere, reglaje, po­
zări de cabluri etc. Prin această 
specializare se vor realiza lucrări 
de bună calitate, în termene mai 
scurte și se va asigura o coeziu­
ne între componcnții echipelor, 
care va împiedica mai tîrziu 
fluctuațiile mari de personal.

VA TREBUI SPRIJINITĂ IN 
TOTALITATE FOLOSIREA MA­
TERIALELOR NOI INTRODUSE 
IN PROIECTE ȘI CARE SE 
PRODUC ÎN ȚARĂ, CA DE 
EXEMPLU RENOLITUL PEN­
TRU PARDOSELI, POLISTIRE- 
NUL PENTRU IZOLAȚII DE 
ACOPERIȘURI UȘOARE, ME- 
LAMINATELE PENTRU MOBI­
LIER ȘI INTERIOARE, CERA­
MICA SMĂLȚUITĂ PENTRU 
PLACAJE ȘI VOPSELE PE 
BAZĂ DE RĂȘINI SINTETICE 
ȘI VA TREBUI SĂ CREASCĂ 
PREOCUPAREA PENTRU GĂ­
SIREA ALTORA NOI. Vor tre­
bui, de asemenea, extinse meto­
dele noi, pe baza rezultatelor 
obținute, ca de exemplu folosirea 
îmbinărilor cu buloane de înaltă 
rezistență, vopsirea electrosta­
tică și altele. Cea mai mare 
atenție va trebui acordată cali­
tății lucrărilor și a finisajelor și 
apreciem că aceasta s-ar putea

obține prin organizarea de re­
cepții interfaze. Dacă la termina­
rea unei fundații, aceasta se va 
preda montorului, apoi de către 
acesta instalatorului și așa mai 
departe, se va cîștiga în opera­
tivitate și se vor înlătura com­
pletările și modificările care a- 
par uneori.

O pregătire corespunzătoare 
etapei actuale trebuie să-și facă 
și beneficiarii. O dată cu crește­
rea nivelului tehnic al instala­
țiilor, este necesară și o selecție 
a cadrelor, în vederea pornirii 
exploatării și manipulării pe mai 
departe a utilajelor. PRODUCTI­
VITATEA, de astă dată, va fi in­
fluențată de CALIFICAREA 
PERSONALULUI și nu de NU­
MĂRUL LUI. utilajele ce vor fi 
exploatate reprezentînd cel mai 
înalt nivel al tehnicii. Sarcina 
beneficiarului este deci selecțio­
narea și urmărirea pregătirii ca­
drelor de muncitori, șefi de e- 
chipă, maiștri și ingineri.

Un sprijin substanțial va fi a- 
cordat de către institutul nos­
tru în această privință. Va 
fi pusă la dispoziția benefi­
ciarului întreaga documentație 
privind funcționarea utilajului 
și procesul tehnologic și se va 
da asistență tehnică pentru por­
nirea agregatelor. Tot în această 
problemă sînt indicate : o selec­
ție judicioasă, pe bază de pre­
gătire profesională, a celor care 
pleacă în străinătate pentru spe­
cializare și o legătură mai strînsă 
între institutele politehnice și 
uzine, mergînd pînă la ținerea 
unor cicluri de cursuri pe spe­
cialități. Ar fi, de asemenea, 
foarte necesar ca la lucrările de 
montaj și de recepție să partici­
pe și cei ce urmează a lucra în 
exploatare cu utilajele respec­
tive.

în ziua de 9 iunie 1965 a avut loc 
Plenara Consiliului Central al Sin­
dicatelor din R. P. Română. Au 
luat parte ca invitați membrii Co­
misiei centrale de cenzori, președin­
ții consiliilor regionale ale sindica­
telor, activiști cu munci de răspun­
dere în aparatul C.C.S., reprezen­
tanți ai presei.

La lucrările plenarei a participat 
tovarășul Chivu Stoica, membru al 
Biroului Politic, secretar al C.C. al 
P.M.R.

La primul punct al ordine! de zi, 
Plenara Consiliului Central al Sin­
dicatelor a dezbătut proiectul de 
Directive ale Congresului al IV-lea 
al P.M.R., cu privire la dezvoltarea 
economiei naționale în perioada 
1966—1970, proiectul de Directive 
cu privire la valorificarea surselor 
energetice și electrificarea țării în 
perioada 1966—1975, precum și 
proiectul de Statut al Partidului 
Comunist Român, documente adop­
tate de Plenara C.C. al P.M.R. din 
31 mai—2 iunie 1965.

Participanții la plenară au subli" 
niat însuflețirea și entuziasmul cu 
care clasa muncitoare, toți oamenii 
muncii din întreprinderi, șantiere, 
instituții, de pe ogoare, au primit 
aceste documente de însemnătate 
istorică pentru poporul nostru și 
hotărîrea cu care colectivele de 
muncitori, ingineri și tehnicieni din 
întreprinderi traduc în viață anga­
jamentele luate în întrecerea socia­
listă în cinstea Congresului al 
IV-lea al partidului.

însuflețiți de mărețul program 
stabilit de partid, program al înflo­
ririi și prosperității României so­

cialiste, participanții la plenară 
și-au exprimat deplina adeziune 
față de prevederile cuprinse în 
proiectele de Directive, expresie 
realistă a năzuințelor vitale ale cla­
sei muncitoare și ale întregului 
nostru popor.

Plenara a adoptat planul de 
măsuri privind participarea sindi­
catelor sub conducerea organiza­
țiilor de partid, la dezbaterea aces­
tor documente cu masele de oameni 
ai muncii și a stabilit sarcinile sin­
dicatelor în vederea întîmpinării 
celui de-al IV-lea Congres al parti­
dului.

Intr-o atmosferă de entuziasm, 
participanții la plenară au adoptat 
o telegramă către Comitetul Cen­
tral al Partidului Muncitoresc Ro­
mân în care exprimă hotărîrea sin­
dicatelor de a munci neobosit sub 
conducerea partidului, pentru mo­
bilizarea oamenilor muncii în înde­
plinirea planului de stat și a anga­
jamentelor în întrecerea socialistă 
în cinstea Congresului partidului, 
precum și la îndeplinirea mărețe­
lor obiective ale noului plan cinci­
nal și a planului de dezvoltare a 
energeticii R.P. Române

La punctul 2 al ordine! de zi, 
Plenara C.C.S. a aprobat unele mă­
suri organizatorice. Plenara a eli­
berat din funcția de președinte al 
C.C.S. pe tov. Martin Isac, care a 
primit alte însărcinări pe linie de 
stat. Plenara a ales în funcția de 
președinte al C.C.S. pe tov. Con­
stantin Drăgan, și în funcția de se­
cretar al C.C.S. pe tov. Gheorghe 
Petrescu. (Agerpres)

ȘTIRI EXTERNE
Conferința reprezentanților partidelor 

comuniste dintr-o serie de țări ale Europei

Manifestări cultural-artistice 
în întimpinarea Congresului partidului

în întîmpinarea celui de-al IV- 
lea Congres al P.M.R., în Capitală 
și în alte localități din țară au avut 
loc în aceste zile numeroase mani­
festări cultural-artistice organizate 
de Consiliul pentru răspîndirea cu­
noștințelor cultural-științifice.

în fața unui mare număr de par- 
ticipanțl, conducători ai unor insti­
tuții centrale de stat și organizații 
obștești, oameni de știință, artă și 
cultură fac expuneri asupra proiec­
telor de directive adoptate de Ple­
nara C.C. al P.M.R. din 31 mai — 2 
iunie, documente de însemnătate 
istorică în viața țării, ale căror pre­
vederi conturează tabloul măreț al 
viitoarelor înfăptuiri ale poporului 
român pe drumul socialismului.

La Ateneul R.P.R. a avut loc sim­
pozionul cu tema „Bilanț însufleți- 
tor, perspective luminoase". Au 
wat cuvîntul academicienii Teodor 
Burghele și Amilcar Vasiliu, prof.

ing. Emanoil Florescu, prim-vice- 
președinte al Comitetului de Stat al 
Planificării, prof. Jean Livescu, 
membru corespondent al Academiei, 
adjunct al ministrului învățămîn­
tului.

în sala Palatului R. P. Române 
s-a ținut simpozionul „Socialismul 
și cultura". Au vorbit prof. univ. 
M. Ghelmegeanu, vicepreședinte al 
Consiliului pentru răspîndirea cu­
noștințelor cultural-științifice, aca­
demicienii Remus Răduleț, directo­
rul Universității populare București, 
și Constantin Dalcovlciu, rectorul 
Universității din Cluj, artista eme­
rită Dina Cocea, vicepreședinte al 
Asociației oamenilor de artă din in­
stitutele teatrale și muzicale. în gră­
dina de vară Batiște a avut loc con­
ferința intitulată „Școala la înde- 
mîna tuturor" la care a vorbit acad. 
Ștefan Bălan, ministrul învățămîn­
tului. (Agerpres).

INFORMAȚII • INFORMAȚII

Primiri la Consiliul de Miniștri 
și la Marea Adunare Națională

Cu prilejul plecării definitive din 
Republica Populară Română, am­
basadorul extraordinar și plenipo­
tențiar al R. S. F. Iugoslavia la 
București, Arso Milatovici, a fost 
primit miercuri, 9 iunie, la Consi­
liul de Miniștri de către vicepre­
ședinții Consiliului de Miniștri: 
Alexandru Bîrlădeanu, Emil Bodna- 
raș și Alexandru Drăghici, iar la 
Marea Adunare Națională de pre­
ședintele M.A.N., Ștefan Voitec.

Miercuri, 9 iunie, vicepreședin­
tele Consiliului de Miniștri al Re­
publicii Populare Române, Gheor- 
ghe Gaston Marin, a primit în 
audiență protocolară pe ambasado­
rul extraordinar și plenipotențiar 
al Suediei la București, Olof Gus­
tav Bjurstrom.

*
Miercuri dimineața a părăsit Ca­

pitala Hans Bentzien, ministrul cul­
turii din R.D. Germană, care la in­

vitația președintelui Comitetului de 
Stat pentru Cultură și Artă, a făcut 
o vizită în țara noastră.

★
în țara noastră a sosit o delegație 

economică turcă, condusă de Ozde- 
mir Benler, director general în Mi­
nisterul Afacerilor Externe al Tur­
ciei, pentru a vizita uzine și între­
prinderi de comerț exterior și a a- 
vea convorbiri în legătură cu posibi­
litățile de lărgire a schimburilor co­
merciale dintre cele două țări.

*
După ce a avut conducerea muzi­

cală a două concerte ale Filarmoni­
cii de stat din Craiova, dirijorul 
Kurt Adler din S.U.A. a apărut 
miercuri seara la pupitrul orches­
trei Teatrului de Operă și Balet al 
R. P. Române. S-a prezentat opera 
„Bal Mascat" de Verdi.

In continuare artistul american 
va dirija două concerte ale Filar­
monicii de stat din Arad și un spec­
tacol cu „Trubadurul" la Opera ro­
mână din Cluj.

NOTE ȘI COMENTARII
Cînd se face 
aprovizionarea ?

Faptul s-a petrecut într-una 
din zilele trecute, la cofetăria 
,,Nufărul" din Timișoara. Vînză- 
toarea, zîmbitoare, amabilă, își 
făcea prompt, cu conștiinciozitate 
serviciul, căutînd să mulțumească 
pe toată lumea, să nu creeze aglo­
merări sau așteptări îndelungate, 
în jurul orei 12 însă, ambianța 
de ospitalitate care domnise pînă 
atunci în local s-a transformat 
brusc. Pe ușă au intrat cîțiva ce­
tățeni unul dintre ei avînd grijă 
să strige însă de la intrare: „A 
sosit marfa". Vînzătoarea, a pus 
urgent un scaun în ușă și timp de 
aproape două ore s-a ocupat ex­
clusiv de preluarea mărfii. Peri­
oadă în care răspundea celor care 
încercau să intre: „este închis", 
iar celor pe care „evenimentul" 
îi surprinsese în local, „vă rog să 
mai așteptați".

Am ținut să criticăm prin rîn- 
durile de față acest prost obicei, 
pentru că „Nufărul" nu constituie 
o excepție; dimpotrivă se pare 
ca în Timișoara, Reșița, și chiar 
în alte orașe „sistemul" are ten­
dința a se generaliza. Sînt atîtea 
magazine care se aprovizionează 
noaptea. Oare de ce unele unități 
sînt excluse de la acest proce­
deu ? Sau, dacă impedimente de 
natură organizatorică ori econo­
mică nu permit aprovizionarea 
unor unități în afara orelor lor

de program, livrările ar putea să 
se facă la prima oră, la deschi­
dere, cînd afluxul consumatorilor 
e mai mic. Și mai există o posi­
bilitate. Se știe că fiecare unitate 
are un responsabil. De ce să nu 
preia el marfa, lăsînd vînzătorii 
să se ocupe cu servirea cetățeni­
lor ? Iată, așadar, cite căi rezona­
bile ar exista dacă preocuparea 
pentru evitarea aglomerărilor, 
pentru o mai bună servire a ce­
tățenilor ar fi prezentă la condu­
cătorii unităților comerciale.

Ce fac gălățenii 
pe caniculă ?

Rîndurile de mai jos au fost 
sugerate de un fapt aflat de la un 
muncitor care lucrează pe șan­
tierul Combinatului siderurgic 
din Galați:

— Noi n-avem un ștrand ca lu­
mea, deși... sîntem la Dunăre.

La sfatul popular al orașului 
și din relatările cîtorva gălațeni, 
am aflat că intr-adevăr orașul nu 
are un ștrand propriu-zis. E ade­
vărat, cînd e caniculă, cine vrea 
— și are cu ce — trece Dunărea 
pe insula situată în fața orașului. 
E acolo o plajă cu nisip foarte 
bun, dar fără nici un fel de ame­
najare. Hainele le faci „grămă­
joară" pe nisip. Trebuie să te 
mulțumești cu ceea ce îți oferă 
Dunărea — nisip și apă.

Dacă plaja « bună, dacă există 
apă (ți e destulă în Dunăre) de

ce nu se amenajează un ștrand 
cum se cuvine ?

Răspunsul tovarășilor de la sfa­
tul popular al orașului este 
„tare" : insula cu plajă cu tot e 
situată în acea parte a Dunării 
care aparține regiunii Dobrogea. 
Dobrogenii nu sînt interesați să 
amenajeze un ștrand pentru... 
alții. Adică pentru gălățeni. Iar 
gălățenii, deși au nevoie de 
ștrand, nu vor să facă investiții 
pe teritoriul altei regiuni. Afară 
de aceasta, insula fiind inunda­
bilă într-o anumită perioadă a 
anului, există riscul ca amenajă­
rile să fie luate de ape.

Să fim serioși! Amîndouă ex­
plicațiile nu sînt decît niște... ex­
plicații cu care încearcă să se au- 
toliniștească sau să-și moti­
veze dezinteresul cei de la Sfatul 
popular al orașului Galați. întîi 
că se pot găsi soluții — foarte 
puțin costisitoare — pentru rea­
lizarea unor construcții ușoare, 
care să se desfacă toamna, după 
ce s-a încheiat sezonul, sau să 
fie situate peste nivelul apei în 
perioadele inundabile. Apoi, că 
între „vecini" se poate realiza o 
colaborare într-o chestiune în 
fond atît de simplă. E adevărat, 
cu ceva mai mult interes și stă­
ruință.

Așadar, ce vor face gălățenii pe 
caniculă ? Vor sta doar să pri­
vească la Dunăre ? Sau, pur și 
simplu, se vor închide în casă și 
vor sta sub duș, imaginîndu-și că 
se scaldă în Dunăre 7

Așteptăm un răspuns. Un răs­
puns <— ți nu q explicații — de

la cei cărora le revenea obliga­
ția să anticipeze zilele deosebit de 
călduroase.

Numai cu o floare...
Am întîlnit deunăzi un amic. 

Era grăbit și încruntat. „Să vezi 
încurcătură, mi-a zis. Sînt invitat 
la o aniversare la care nu pot 
participa, întrucît plec din Bucu­
rești. Și pur și simplu n-am cum 
trimite gazdei cele cîteva rînduri 
de rigoare împreună cu cadoul 
cumpărat. Prin poștă, ar ajunge 
prea tîrziu, așa că nu știu ce să 
fac.

Mi-am închipuit că printre nu­
meroasele prestații de servicii ce 
se practică, voi găsi vreuna care 
să se refere la comisioane, dar 
am răsfoit zadarnic ghidul coo­
perației meșteșugărești și cartea 
de telefon. Pînă la urmă, am aflat 
că există comisionari însă numai 
pentru flori și asta la o singură 
unitate."

Nu știu cum se va fi descurcat 
amicul cu pricina, fapt este că, 
de multe ori și pentru o diversi­
tate de treburi, omul simte nece­
sitatea unor atari servicii, pe care 
n-are cum le rezolva, fiindcă în 
acest sector servirea e dificitaro.

Utilă ar fi și prezența unor co­
misionari la marile unități comer­
ciale, în special la cele alimen­
tare, care ar putea deservi astfel 
pe locatarii din vecinătate.

Cerințe în sensul celor arătate 
sînt numeroase, nu de puține ori 
stringente pentru cei în cauză. 
Prin specificul activității lor, în­
treprinderile prestatoare de servi­
cii au create condiții care ar per­
mite rezolvarea pozitivă a solici­
tărilor de acest fel. Este nevoie, 
firește, de mai multă preocupare 
ți inițiativă,

SPORT
• Miercuri dimineață au început 

la Mamaia lucrările celui de-al 
XXV-lea Congres al Federației in­
ternaționale de schi (F.I.S.).

în prima ședință, cu unanimitate 
de voturi, a fost aprobat raportul 
comisiilor de organizare a campio­
natelor mondiale de schi din 1966. 
care vor avea loc la Portillo (Chile) 
pentru probele alpine și Oslo (Nor­
vegia) pentru probele nordice.

• Ieri s-au disputat în țară două 
meciuri internaționale de fotbal : 
la Pitești, formația locală Dinamo 
a învins cu 5->—1 (1—1) pe Szeged 
(R. P. Ungară), iar la Constanța, 
Farul a întrecut cu 2—1 (2—1) for­
mația Ț.S.K.A. Cerveno Zname,

• Finala campionatului european 
masculin de baschet se va disputa 
între echipele U.R.S.S. și R. S. F. 
Iugoslavia. Baschetbaliștii sovietici 
au învins în semifinale cu 75—61 
echipa R. P. Polone, în timp ce jucă­
torii iugoslavi au întrecut selecțio­
nata Italiei cu 83—82.

Alte rezultate în meciurile pen­
tru stabilirea clasamentului : Izrael- 
Grecia 69—67 ; R. P. Bulgaria-R. S. 
Cehoslovacă 77—70 ; R, D. Germană- 
Spania 78—76 ; Franța-Finlanda 
55—42 ; R. P. Română-Suedia 
86—60 ; R. F. Germană-R. P. Ungară 
53—52.

• în turul ciclist al Angliei, lide­
rul a fost schimbat. După zece er 
tape conduce polonezul Janiak cu 
38hl4’00. Fostul lider, spaniolul San- 
tamarina, se află pe locul doi la 
40’’. Locul trei este ocupat de Za- 
drozni (R.P. Polonă) la 5’08”. Etapa 
a zecea a fost cîștigată de Bailey 
(Anglia), care a parcurs distanța de 
170 km în 4h02’01”.

• Meciul de șah dintre marii ma­
eștri Boris Spaaski șl Efim Gheller, 
contînd pentru semifinalele campio­
natului mondial, s-a terminat îna­
inte de consumarea celor 10 partide 
cuprinse în regulament. Obținînd 
remiza în partida a 7-a și cîștigînd-o 
pe a 8-a, Spaaski a totalizat 5,5 
puncte față de 2,5 ale partenerului 
său și a fost declarat învingător al 
acestei semifinale. Spaaski este pri­
mul finalist al meciului care va de­
semna pe viitorul adversar al lui 
Tigran Petrosian, actualul campion 
mondial.

• La Sofia au continuat campio­
natele europene de haltere. Pe pri­
mul loc la categoria pană s-a clasat 
polonezul Mieczislaw Novak — 365 
kg (110 plus 110 plus 145), urmat de 
compatriotul său Rudolf Kozlowski 
— 357,5 kg. Medalia de bronz a re­
venit sportivului bulgar Vasil Pet- 
kov cu 340 kg.

PARIS 9. — Corespondentul
Agerpres, Al. Gheorghiu, transmite: 
în zilele de 1, 2 și 3 iunie 1965 a avut 
loc la Bruxelles o conferință a re­
prezentanților partidelor comuniste 
dintr-o serie de țări ale Europei 
(Austria, Marea Britanie, Belgia, 
Cipru, Danemarca, Elveția, Finlan­
da, Franța, Germania, Grecia, Ir­
landa de nord. Irlanda de sud, Ita­
lia, Luxemburg. Norvegia, Olanda, 
Portugalia, Spania, precum și a re­
prezentanților Partidului Comunist 
din Berlinul de vest).

Scopul conferinței — se spune în 
comunicatul dat publicității — a fost 
de a se realiza un schimb de păreri 
și de experiență în problemele ac­
tuale și de a se ajunge la concluzii 
asupra unor acțiuni comune. Con­
ferința a condamnat agresiunea 
barbară americană îndreptată îm­
potriva R.D. Vietnam, împotriva 
dreptului la independență a poporu­
lui din Vietnamul de sud și invită 
la acțiuni unite de mare amploare, 
împotriva acestei agresiuni.

A fost adoptat un mesaj de soli­

daritate cu poporul dominican, în 
care se condamnă intervenția im­
perialiștilor americani.

în legătură cu problema securi­
tății colective europene, conferința 
s-a pronunțat în favoarea stabilirii 
de noi raporturi între popoarele în­
tregii Europe, pe baza principiilor 
coexistenței pașnice, a respectării 
sistemelor sociale și intereselor na­
ționale, pentru dezvoltarea schim­
burilor economice, culturale, a re­
lațiilor multilaterale între toate 
popoarele continentului. Conferința 
a cerut încheierea tratatului de 
pace cu cele două state germane și 
s-a pronunțat în favoarea măsuri­
lor îndreptate spre dezarmarea ge­
nerală și controlată, pentru crearea 
de zone denuclearizate.

Participanții la conferință au sub­
liniat dorința lor de a întări neîn­
cetat unitatea de acțiune a partide­
lor frățești, în interesul clasei mun­
citoare și al popoarelor din fiecare 
țară, ca și a mișcării comuniste și 
muncitorești, în ansamblu.

Consfătuirea reprezentanților organizațiilor sindicale 
din țări membre ale C.A.E.R. și R.S.F. Iugoslavia

MOSCOVA 9 (Agerpres). — La 
Moscova se desfășoară lucrările 
consfătuirii reprezentanților orga­
nizațiilor sindicale din țări membre 
ale C.A.E.R. și din R. S. F- Iugos­
lavia. La lucrări iau parte delegații 
ain Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. 
Germană, Mongolia, Polonia, Ro­
mânia, UR.S.S., Ungaria și Iugos­
lavia.

Delegația sindicatelor din R.P. Ro­
mână este condusă de tov. Dumi­
tru Bej an, secretar al C.C.S. Parti­

cipă, de asemenea, o delegație a 
Federației Sindicale Mondiale.

în cadrul consfătuirii, delegațiile 
fac un schimb de experiență cu 
privire la participarea sindicatelor 
la planificarea producției și pro­
bleme ale atragerii oamenilor mun­
cii în conducerea producției, pre­
cum și cu privire Ia activitatea sin­
dicatelor în domeniul cointeresării 
materiale a oamenilor muncii în 
rezultatele muncii lor.

Din toată lumea
Minus 82,4 grade

MIRNÎI 9 (Ager­
pres). — Meteorologii 
sovietici de la stația 
„Vostok" din Antarc­
tica au înregistrat o 
temperatură de minus 
82,4 grade Celsius. O 
asemenea temperatură

scăzută nu a fost de 
multă vreme înregis­
trată în regiunea res­
pectivă.

Stația sovietică „Vo­
stok", unde lucrează 15 
cercetători polari, se 
află la o altitudine de 
circa 3 500 m deasupra

nivelului mării. Ea 
este situată la 1 410 ki­
lometri de litoralul 
Mării Davies. Aici a 
fost înregistrată în a- 
nul 1960 cea mai scă­
zută temperatură de pe 
glob : minus 88,3 grade 
Celsius.

„Se caută un guvernator11
PARIS 9 (Agerpres). — Sub titlul 

„Se caută un guvernator", săptămî- 
nalul francez „L’Express" scrie; 
„Ofertă de serviciu : căutăm guver­
nator general al Australiei, de prefe­
rință englez și de sînge regal sau 
semiregal. Locul reședinței, minim 
patru ani : Canberra. Salariul : 
110 000 franci pe an cu posibilități 
rapide de creștere. Candidatura 
poate fi prezentată imediat primului 
ministru al Australiei, Robert Men­
zies".

Acest anunț publicat de „Sunday 
Times" din Londra este desigur, u- 
moristic. Guvernul australian este 
însă în prezent destul de neliniștit 
pentru a spera că anunțul va suscita 
candidaturi serioase. De la plecarea 
lordului De l’Isle. fostul guvernator 
general, al cărui mandat a expirat

la 6 mai anul acesta, postul este va­
cant.

Teoretic, sarcina numirii guverna­
torilor generali în țările Common- 
wealthului revine reginei Angliei. 
Atunci, însă, cînd nimeni nu se o- 
feră, țara solicitatoare trebuie să 
caute candidați. Aceștia pot fi cetă­
țeni britanici sau ai țării respective. 
Dar, pentru motive sentimentale, 
guvernul australian dorește să aibă 
un guvernator britanic. De un an 
nici un efort nu a fost cruțat pentru 
a asigura lordului De l’Isle un succe­
sor britanic. Guvernul Menzies a 
„solicitat respectuos" pentru această 
funcție pur onorifică mai multe per­
sonalități, care au refuzat această 
onoare Australia este departe și sa­
lariul de guvernator general nu este 
suficient pentru a acoperi numeroa­
sele cheltuieli de protocol.

PRONOEXPRES
La tragerea concursului Prono- 

expres nr. 23 din 9 iunie 1965 au 
fost extrase din urnă următoarele 
numere :

38 3 23 25 14 13
Numere de rezervă : 17 9
Fond de premii: 503.280 lei

Nou record de traversare a Canalului Mînecii
LONDRA 9 (Ager­

pres). — Agenția Asso­
ciated Press anunță că 
șase înotători englezi 
au reușit să stabilească 
un nou record în par­
curgerea Canalului

Mînecii care leagă 
Franța de Marea Bri­
tanie. Noul record este 
de 10 ore și 15 minute, 
depășind cu 57 minute 
vechiul record stabilit

în anul 1949, de un 
grup de șase înotători 
egipteni. In actualul 
grup de înotători se 
află și o fată în vîrstă 
de 20 de ani.
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Azi se. întrunește

Adunarea constituantă a Sudanului
întrevedere intre W. Ulbricht

KHARTUM 9 (Agerpres). — Adu­
narea constituantă a Sudanului, al­
cătuită în urma alegerilor care au 
avut loc în regiunile de nord ale 
tării, se va întruni joi în ședință 
inaugurală. în această primă zi de 
dezbateri parlamentarii vor alege 
pe președintele Adunării și pe mem­
brii Consiliului suprem al statului. 
Potrivit constituției provizorii, pre­
rogativele actualului Consiliu su­
prem expiră în momentul întrunirii 
noului parlament.

în continuare, Adunarea va pro­
ceda la alegerea noului prim-mi- 
nistru și-l va însărcina cu formarea 
guvernului. Alcătuirea noului gu­
vern sudanez, în atmosfera actualei 
crize politice din țară, agravată și 
de disensiunile intervenite între 
principalele partide, pare, pentru ob­
servatorii politici avizați o sarcină 
dificilă. Cu 24 de ore înainte de reu­
niunea forului suprem al țării nu se

știe însă dacă guvernul va cuprinde 
și reprezentanți al Partidului națio­
nal unionist, plasat pe locul 2, după 
partidul Al Umma, în alegerile 
parlamentare. P.N.U. va trebui să 
decidă dacă va coopera cu partidul 
Al Umma în vederea formării nou­
lui guvern. Această incertitudine se 
datorește faptului că în rîndul 
Partidului național unionist există 
un puternic grup care preconizează 
un guvern național cu participarea 
principalelor partide din țară. Or, 
dacă Al Umma nu va accepta o 
astfel de formulă, unioniștii ar trece 
în opoziție.

Toată această conjunctură politică 
determină pe observatori să consi­
dere că prima reuniune a Adunării 
constituante ar putea să dea naștere 
unor puternice ciocniri de poziții, 
care, în mod firesc, nu vor duce de- 
cît la o șl mai serioasă agravare a 
situației din Sudan.

și I. B. Tito
BERLIN 9 (Agerpres). — In ca­

drul vizitei pe care o întreprinde 
în R.D. Germană, Iosip Broz Tito, 
președintele R.S.F. Iugoslavia, se­
cretar general al U.C.I., a avut o 
întrevedere cu Walter Ulbricht, pre­
ședintele Consiliului de Stat al R.D. 
Germane, prim-secretar al C.C. al 
P.S.U.G. Au fost de față Willi Stoph, 
membru al Biroului Politic al C.C. 
al P.S.U.G. și președintele Consiliu­
lui de Miniștri.

în clădirea Consiliului de Stat al 
R.D. Germane au început la 9 iu­
nie convorbirile oficiale între de­
legația iugoslavă condusă de Iosip 
Broz Tito și delegația Republicii De­
mocrate Germane condusă de Wal­
ter Ulbricht.

Primul schimb de păreri s-a re­
ferit la problemele internaționale 
care interesează cele două părți, 
precum și la problema dezvoltării 
continue a relațiilor de prietenie 
strînsă dintre cele două state.

Capitala Nigeriei — orașul La­
gos — este, începînd de astăzi, 
gazda reuniunii extraordina­

re a Consiliului ministerial al Or­
ganizației Unității Africane (O.U.A.). 

Convocată la propunerea guver­
nului Nigeriei, actuala reuniune a 
miniștrilor de externe are ca obiect 
examinarea unor probleme privind 
întîlnirea la nivel înalt a O.U.A., 
programată a avea loc, în septem­
brie a.c., în capitala Republicii 
Ghana. In principal, în fața partici- 
panților la întrunire stă sarcina de 
a căuta căile cele mai propice pen­
tru înlăturarea dificultăților ivite 
ca urmare a obiecțiilor unor state 
africane în legătură cu locul de 
desfășurare a proiectatei conferin­
țe. Este vorba de atitudinea unui 
număr de 9 state ce fac parte din 
gruparea regională O.C.A.M. („Or­
ganizația comună africană și mal- 
gașă"), care au anunțat în mod ofi­
cial că 
lucrări, 
Accra, 
acestor 
însă, numai cu această 
formală, ci au trecut la acțiuni con­
crete împotriva viitoarei conferințe.

Una dintre ele a constituit-o re­
centa întrunire de la Abidjan a șe­
filor de state membre ale O.C.A.M., 
în cadrul căreia participanții 
hotărît să boicoteze conferința 
gramată la Accra.

Hotărîrile acestei reuniuni 
stîrnit vii reacții în rîndul opiniei 
publice africane. Comentînd ordi­
nea de zi, ca și întreaga desfășura­
re a întrunirii de la Abidjan, ziarul 
„The Nationalist", care apare la 
Zanzibar (Republica Unită Tanza-

pentru a înlătura dificultățile prin 
care trece în prezent O.U.A. și a face 
din această conferință — așa cum 
releva secretarul general al Organi­
zației Unității Africane, Diallo 
Telli — „una dintre cele mai im­
portante conferințe din istoria or­
ganizației".

EMILIAN GĂINĂ

Implicațiile unui scandal bancar
• Un cunoscut financiar spaniol arestat 

sub acuzația de falsuri șl escrocherii 
ofensivă în străinătate împotriva®^ 

bancherilor elvețieni'* v

re-

nu vor participa la aceste 
dacă ele vor avea loc la 
Cercurile guvernante ale 
state nu s-au mulțumit, 

declarație

au 
pro-

au

nia), scria, recent: „Este cît se 
poate de evident faptul că această 
conferință a fost convocată pentru 
a submina conferința O.U.A. la ni­
vel înalt de la Accra". „Pericolul 
pe care îl prezintă asemenea ac­
țiuni pentru unitatea africană este 
neîndoielnic" — conchide ziarul.

Chiar și unele state membre ale 
O.C.A.M. și-au manifestat rezerva 
sau împotrivirea directă față de 
obiectivele urmărite de recenta 
reuniune de la Abidjan. Un exem­
plu edificator în această privință 
l-a constituit refuzul guvernelor 
Camerunului, Congoului (Braza- 
ville), Mauritaniei și Republicii 
Africii Centrale de a-și trimite
prezentanții în capitala Coastei de 
Fildeș.

Referindu-se în mod evident 
intenția guvernului țării sale de a 
participa la viitoarea conferință a 
O.U.A. de la Accra, David Dako, 
președintele Republicii Africa Cen­
trală, sublinia, de curînd, că repre­
zentanții acestei țări „vor fi pretu­
tindeni acolo unde se vor 
problemele Africii". Iar 
Afacerilor — ■ 
Unite Tanzania, Oscar 
releva, la rîndul său : 
este ferm 
izgonirea colonialiștilor din orice 
punct al Africii și va lua parte la 
conferința țărilor africane la nivel 
înalt convocată de O.U.A."

Sarcinile care stau în fața reu­
niunii extraordinare a Consiliului 
O.U.A. sînt, după cum se vede, 
complexe și grele, dar, după cum 
relevă observatorii politici africani, 
miniștrii de externe întruniți la 
Lagos pot găsi mijloacele necesare

la

discuta 
ministrul 

Externe al Republicii 
Cambona, 

„Țara mea 
hotărîtă să participe la

Problema dominicană in dezbaterea 
Consiliului de Securitate

NEW YORK 9 (Agerpres). — La 
9 iunie au fost reluate dezbaterile 
Consiliului de Securitate în proble­
ma dominicană. Luînd cuvîntul re­
prezentantul Franței, Roger Seydoux 
a propus ca secretarul general al 
O.N.U., U Thant, să acorde un spri­
jin sporit reprezentantului său per­
sonal în Republica Dominicană pen­
tru a-i permite supravegherea în­
deplinirii acordului de încetare a

Sofocle...
sub urmărire

ATENA 9. — Coresponden­
tul Agerpres, C. Alexandroaie, 
transmite: In Grecia a pro­
vocat ilaritate știrea că poli­
ția din Rio de Janeiro a cerut 
să fie căutat și judecat ime­
diat Sofocle, autorul piesei 
„subversive", „Electra".

Potrivit presei grecești, lu­
crurile s-au petrecut în felul 
următor: în timpul spectaco­
lului „Electra", care avea loc 
pe una din scenele din Rio de 
Janeiro, cunoscuta actriță, 
Izolda Oresta, interpreta^ ro­
lului Electrei, s-a îndepărtat 
de la text și a dat citire unui 
apel adresat populației orașu­
lui de a participa la acțiunile 
de protest organizate împo­
triva intervenției americane 
în Republica Dominicană. In 
sală a urmat o furtună de a- 
plauze, iar polițiștii care asis­
tau la spectacol cu misiunea 
menținerii ordinei, au inter­
pretat apelul ca făcînd parte 
din piesă. Actrița Oresta a 
fost imediat arestată, iar spec­
tacolul întrerupt în ciuda 
protestelor spectatorilor. La 
sediul poliției, cei ce au adu­
s-o pe Oresta au raportat șe­
fului lor că ea este protago­
nista unei piese subversive, 
numită „Electra", aparținînd 
unui oarecare Sofocle, *cu 
adresa necunoscută. Acesta i-a 
pus actriței următoarea între­
bare : „Cine este acest So­
focle, unde locuiește și unde 
se ascunde ?“. A urmat răs­
punsul : „Ar fi fost util să 
știți cine este. Unde se află ? 
Nu cred că ați dori să mer­
geți după el să-1 găsiți".

focului și anchetarea actelor de vio­
lență și a arestărilor arbitrare în 
rîndul populației civile.

Secretarul general al O.N.U. a de­
clarat că va studia cu atenție pro­
punerea lui Seydoux și își va expu­
ne părerea la o viitoare ședință a 
Consiliului de Securitate.

Reprezentantul american Adlai 
Stevenson, sprijinit de delegatul 
britanic, Hugh Foote, s-a pronunțat 
împotriva propunerii franceze, afir- 
mînd în esență că competența Or­
ganizației Statelor Americane în 
rezolvarea crizei dominicane este 
incontestabilă.

N. T. Fedorenko, reprezentantul 
Uniunii Sovietice a sprijinit propu­
nerea de a se acorda un sprijin spo­
rit reprezentantului secretarului ge­
neral al O.N.U.

în fața clădirii în care Comitetul O.N.U. pentru decolonizare (Comite­
tul celor 24) iși desfășoară lucrările la Dar Es Salaam, participanți la 
mișcarea de eliberare dintr-o serie de țări africane au organizat o 
demonstrație in sprijinul cauzei lor. în fotografie, un aspect de la 
această demonstrație. Pe pancarte se poate citi: „Imperialiști yankei, 
britanici, portughezi, plecați acasă ". „EJiberați-1 pe Joshua Nkoma și 

pe toți prizonierii politici Zimbabwe'1 (din Rhodesia de sud).

Cînd la Eaton se deschid porțile...

Tînăra participantă la demon­
strație din fotografie, nu pare 
să se simtă de loc tulburată 
de sfidătoarele priviri „aristo­
cratice" ale celor doi tineri 
„domni de la Eaton" care o 

priveso

7ntr-una din zilele trecute, 
cînd la colegiul din Eaton —
unul 

destinate, 
vlăstarelor 
așa-numita 
tinerii din 
nii lor ca 
legiului — 
asiste la manifestațiile organizate 
cu acest prilej, au avut parte de o 
surpriză neașteptată. Tocmai cînd 
pe stadionul colegiului se desfășu­
ra meciul dintre prima echipă a 
studenților și echipa „old boys", a- 
tenția spectatorilor a fost sustrasă 
de la disputa sportivă de ceva, 
pentru ei, neobișnuit. O demonstra­
ție de protest împotriva discrimi­
nării practicate pe tărîmul învăță- 
mîntului din Anglia, se apropia de 
stadion.

Participanții la ma"șul organizat 
sub lozinca: „Să înceteze oprima­
rea clasei muncitoare în domeniul 
învățământului", au trecut în cea 
mai profundă tăcere prin Eaton și 
împrejurimi, purtînd steaguri și 
pancarte pe care erau înscrise re­
vendicările lor. Disciplina lor exem­
plară, plină de demnitate, a fost 
remarcată și de reprezentanții pre­
sei aflați la fața locului, cu atît 
mai mult cu cît comportarea privi- 
legiaților, în fața cărora erau des­
chise porțile colegiului de la Eaton, 
contrasta puternic cu aceea a „oa­
menilor de rînd", participanți la 
marș.

Reporterul ziarului londonez Sun, 
Jon Akass pare să fi fost cît se poate 
de neplăcut impresionat de „pro­
iectilele" de pătlăgele roșii (firește 
de seră) lansate de mîinile „fine" 
ale spectatorilor-aristocrați, deran­
jați în plăcerea lor de sportivi de 
tribună ; dar mai cu seamă de sand­
vișul cu castraveți 
nobilă domnișoară, 
pălărie albă, drept 
tinere care purta o

„M-a impresionat profund disci­
plina menținută de demonstranți în 
toiul focului" — scria reporterul. 
Dar, se pare că ea nu i-a impresio­
nat de loc pe părinții, surorile, de­

Răsfoind presa străină

din colegiile britanice 
prin „tradiție", exclusiv 
aristocrației — avea loc 
„zi a porților deschise", 
Eaton, rudele și priete- 
și foștii studenți ai co- 
„old boys" — veniți să

aruncat de o 
cu o elegantă 
în pieptul unei 
pancartă.

Die Welt: Convorbirile de le Bonn
Ziarul vest-german Die Welt publică, sub semnătura colaboratorului său, 

publicistul Fritz Renă Allema nn, un comentar despre convorbirile 
franco-vest-germane la nivel înalt care încep la 11 iunie la Bonn, în 

care se arată, între altele :

„Apropiata vizită, de la 11 iunie, 
a șefului de stat francez este în- 
tîmpinată la Bonn cu strîngere de 
inimă neascunsă. Fapt, este că mo­
tive pentru îngrijorare există des­
tule. încă n-a fost uitată acea 
nefericită întîlnire din vara tre­
cută (autorul se referă la întîlnirea 
de Gaulle-Erhard în R.F.G., din iu­
lie 1964 — n.n.) care s-a terminat 
cu izbucniri atît de iritate, cu 
polemici și reproșuri reciproce.

Primejdia că noua întîlnire ar 
putea provoca disonanțe asemănă­
toare trebuie luată serios în con­
siderație. Aceasta, pentru că ten­
tativa de împăcare de astă toam­
nă, a lui Ludwig Erhard (e vorba 
de ultima vizită a cancelarului 
vest-german la Paris — n.n.) s-a 
dovedit a fi fost o iluzie : după fru­
moasele zile de la Rambouillet a 
urmat un nou îngheț. Nu se mai 
pot pune doar pe seama „neînțe­
legerilor" dificultățile existente în 
relațiile vest-germane-franceze. In-

tre interesele celor două țări veci­
ne — sau între ceea ce conducă­
torii celor două părți consideră ca 
atare — a apărut o prăpastie peste 
care nu se mai poate arunca un 
pod doar prin afirmații pline de 
bunăvoință și declarații de prie­
tenie.

Există serioase temeiuri ca, lide­
rii politicii vest-germane și france­
ze să-și aplaneze divergențele în 
mod deschis — firește, cu ușile în­
chise. într-adevăr, un schimb de 
idei fățiș, în care vor fi conturate 
— și, la nevoie, delimitate — po­
zițiile ambelor țări, fără ocolișuri, 
ar putea fi, în anume împrejurări, 
mai folositor decît amăgirile pseu- 
do-diplomatice... Dar, oricît ar pu­
tea fi de necesară o catalogare re­
zonabilă a divergențelor, pe atît ea 
poate fi de insuficientă.

Ceea ce s-a auzit spunîndu-se la 
Bonn pe această temă, — continuă 
autorul — trezește puține speran­
țe. Guvernul federal mai aspiră;

precum se pare, la o inițiativă care 
să ducă cu un pas mai departe, 
mult discutata «comunitate poli­
tică» a celor șase state ale C.E.E., 
dar care încă n-a depășit niciodată 
stadiul discuțiilor. El nu se mul­
țumește cu faptul că de Gaulle a 
torpilat conferința în șase de la 
Veneția, prevăzută, inițial pentru 
această vară. Dar, pare cu totul 
îndoielnic că ar mai avea mult 
sens o nouă mișcare în această di­
recție, după ce de Gaulle și-a ma­
nifestat într-un mod atît de pal­
pabil dezinteresul său pentru acest 
proiect (care inițial pornise din 
Franța).

în hățișurile politicii vest-euro- 
pene e puțin probabil să se poată 
avansa pentru moment. Dacă gu­
vernul federal se cramponează de 
această temă el va putea scoate 
de la oaspetele său, în cel mai bun 
caz, un „poate", însoțit de multe 
rezerve și condiții ghimpate, dar 
probabil nici măcar atît.

La fel de puține șanse pentru o 
înțelegere se deschid și pe tărîmul 
strategiei alianței. E drept că cea 
mai recentă propunere americană, 
de a asocia aliații vest-europeni la

rișorii, pe old boys și studenții aflați 
la iarbă verde, alături de Mercede- 
surile și Jaguar ele lor, dincolo de 
gardul viu".

„Veniți dincoace și vă snopesc în 
bătaie" l-a auzit reporterul strigînd 
pe un „gentleman" în vîrstă și, pe 
cît se pare belicos ... de la distanță.

Cît privește pe tinerii pensionari 
ai colegiului, ei s-au abținut de la 
orice ripostă, mărginindu-se, con­
form instrucțiunilor primite ad-hoc 
de la educatorii lor, să-și afirme re­
probarea, arborînd un zîmbet plin 
de aplomb și aristocratică morgă... 
Trecind pe lîngă unul din aceștia, 
care transpira copios în jobenul, 
fracul și gulerul său înalt și scro­
bit, un participant la demonstrație 
nu s-a putut abține să murmure, 
abia perceptibil, printre dinți: „pro­
stănac privilegiat..."

Demonstrația s-a terminat în fața 
clădirii colegiului, dar fără cuvîn- 
tările ce urmau să fie rostite. Poli­
ția chemată la. 
ce se bucură 
apela la ea,

important centru al 
■a 

izbucnit în urmă cu cîteva zile 
serios scandal bancar. O serie 
cercetări făcute de autoritățile 

competente elvețiene au dus la con­
cluzia că la Banca de comerț și cre­
dit din Geneva și Banca elvețiană 
de economii și credit din Saint Gall, 
care și-au închis porțile la 26 apri­
lie 1965, au fost „gestiuni necin­
stite" și s-au comis escrocherii. In 
legătură cu aceasta, au fost arestați 
săptămîna trecută financiarul spa­
niol Jules Munoz și un fost direc­
tor de la banca din Saint Gall, Her­
mann Hug.

După cum scriu ziarele elvețiene, 
Munoz a fost unul din principalii 
acționari ai celor două bănci și prin­
cipalul lor debitor. El figura și în 
conducerea unei bănci particulare 
din Roma, Credito Commerciale e 
Industriale, — ca vicepreședinte al 
consiliului de administrație —, pre­
cum și în consiliile de administra­
ție ale altor două societăți financi­
are italiene : Generale Interconti­
nentale S.p.A. și Ventane S.p.A., 
care aveau, la rîndul lor, partici­
pări la alte instituții bancare din 
Roma. în urmă cu cîțiva ani, Munoz 
a fost unul din principalii consilieri 
ai familiei Trujillo, apărînd inte­
resele ei într-un scandal legat de 
împărțirea moștenirii fostului dicta­
tor dominican. Din anumite cauze 
mai puțin cunoscute, familia Tru­
jillo a rupt ulterior relațiile cu fi­
nanciarul spaniol și, după cum re­
latează corespondentul din Geneva 
al ziarului New York Times, Victor 
Lusinchi, de atunci afacerile lui 
„don Julio Munoz Ramonet" au în­
ceput să meargă prost. Munoz s-a 
lansat într-o serie de importante 
operații imobiliare în Franța, Ita­
lia, Spania 
disproporție 
ale. Acestea 
a nu-și mai

In Elveția — Important centru 
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și Belgia, în flagrantă 
cu posibilitățile lui re- 
1-au dus în situația de 
putea respecta angaja­

mentele și, după cît se pare, el ăl 
recurs la falsificarea unor documen­
te contabile.

După 24 ore de la vestea arestării 
financiarului spaniol, o nouă „bom­
bă" a explodat în lumea financiară. 
In legătură cu cazul Munoz, s-a 
anunțat că guvernul elvețian a ho- 
tărît scoaterea din funcții a lui Max 
Hommel, președintele comisiei fede­
rale a bancherilor, în sarcina căreia 
revenea controlarea modului în care 
băncile respectă legea. In același 
timp, departamentul justiției din 
Berna a primit dispoziții să facă 
investigații asupra activității lui 
Hommel. Tribune de Geneve, care 
apreciază destituirea lui Horrvrjel 
drept „o lovitură de teatru în 
cerea băncilor din Saint Gall și/ Ci­
neva", furnizează cîteva amănunte 
în legătură cu fostul conducător 
bancar : proprietar al unei agenții 
fiduciare din Berna, Hommel, care a 
fost invitatul lui Munoz într-o că­
lătorie făcută în Spania, este învi­
nuit de a se fi folosit de funcția sa 
pentru satisfacerea unor interese 
personale.

Arestarea lui Munoz și destituirea 
lui Hommel au avut un puternic 
răsunet în Elveția și într-o serie' de 
cercuri financiare din străinătate. 
New York Times consideră că este 
vorba de un „scandal major". Unele 
ziare elvețiene reproduc declarațiile 
ministrului de finanțe al Elveției 
după care „creditul bancherilor el­
vețieni în străinătate, credit ce pare 
să fi fost deja compromis pe de o 
parte datorită măsurilor restrictive 
cu caracter financiar iar pe de altă 
parte datorită celor trei crahuri 
bancare recente, nu va fi întărit 
datorită acestui nou «accident». A- 
ceasta cu atît mai mult cu cît se 
pare că se conturează o ofensivă 
împotriva bancherilor elvețieni de­
clanșată în străinătate și, mai ales, 
în Germania occidentală".

FLORIN UDREA

Saigon: Criza politică continuă

și 
i-a

fața locului de cei 
de privilegiul de a 
pus capăt.

A. STOIAN

SAIGON 9 (Agerpres). — Criza 
politică izbucnită în urmă cu 14 zile 
la Saigon continuă. Șeful guvernu­
lui, Quat, a recunoscut miercuri în 
cursul unei conferințe de presă, că 
el și ceilalți membri ai cabinetului 
nu au reușit să găsească nici o so­
luție viabilă pentru reglementarea 
situației. Primul ministru a făcut 
cunoscut pentru prima dată în mod 
public existența unor grave disen­
siuni între el și șeful statului. Phan 
Khac Suu. Ceea ce a atras însă în 
mod special atenția comentatorilor 
agențiilor occidentale de presă a

AÎN CITEVA RÎNDURI

fost declarația primului ministru în 
legătură cu rolul pe care l-ar pu­
tea juca armata în soluționarea cri­
zei. Quat a afirmat că guvernul său 
„a făcut apel din nou la generali 
pentru a interveni ca mediatori în 
actuala criză guvernamentală".

NOI BOMBARDAMENTE ASUPRA 
TERITORIULUI R. 0. VIETNAM

• Ieri L. Brejnev, prim-secretar al
C.C. al P.C.U.S., l-a primit pe Le 
Țhanh Nghi, membru al Biroului Po­
litie al C.C. al Partidului celor ce mun­
cesc din Vietnam, vicepreședinte al 
Consiliului de Miniștri al R. D. Viet­
nam, șeful delegației guvernamentale 
a R. D. Vietnam. (TASS).

• După o vizită de nouă zile în 
U.R.S.S., Einar Gerhardsen, primul 
ministru al Norvegiei, a părăsit la 9 
iunie Leningradul îndreptîndu-se spre 
patrie (Ag.).

• La 8 iunie consulul general al 
R.S.F. Iugoslavia la Mfinchen a fost 
grav rănit în urma unui atentat la 
Meersburg. Agenția menționează că în 
urma operației efectuate starea sănă­
tății consulului este critică. (Taniug).

planificarea nucleară printr-un co­
mitet restrîns, de patru sau cinci 
miniștri ai apărării și faptul că 
Parisul s-a declarat gata cel puțin 
să examineze această propunere, ar 
putea oferi mai multe perspective 
pentru o apropiere decît alte pro­
iecte — de pildă ca acțiunea M.L.F. 
(forțele nucleare multilaterale — 
n.n.) care a dat greș. Dar, aceste 
posibilități ar trebui explorate în 
primul rînd prin tratativele dintre 
acele puteri (membre N.A.T.O. — 
n.n.) care dispun de arme nucleare 
proprii.

Guvernul federal ar proceda 
bine, în propriul său interes, dacă 
nu s-ar precipita să se angajeze, 
după ce și-a fript degetele cu M.L.F. 
In general, totuși, cei de la Bonn 
n-ar trebui să se legene în iluzia 
că prin îndemnuri bune s-ar putea 
reduce distanța în continuă crește­
re,^ dintre Franța și alianța atlan­
tică (distanță care prin această 
creștere devine tot mai puțin ami­
cală). Pe de altă parte de Gaulle 
va trebui să înțeleagă că Republica 
Federală nu va renunța, din mo­
tive importante, la N.A.T.O. ca 
principiu al integrării strategice. Pe 
acest tărîm deci, cu greu s-ar pu­
tea realiza altceva decît un «acord 
asupra dezacordului»..."

După părerea autorului, singurul 
domeniu în care ar exista even­
tuale șanse pentru o coooperare 
franco-vest-german ar fi extinde­
rea relațiilor est-vest.

• Cu prilejul convenției anuale 
Asociației librarilor americani, 
Washington a fost organizată o expo­
ziție internațională de carte la care au 
fost expuse cărți și numeroase publi­
cații editate în mai multe țări. R. P. 
Română participă la expoziție cu două 
standuri de cărți și albume tipărite de 
editurile din țara noastră în ultimii 
ani. Cărțile românești au trezit un viu 
interes și s-au bucurat de o bună a- 
preciere din partea specialiștilor și a 
vizitatorilor. (Ag.).

• A doua conferință a Comitetului 
sindical internațional de solidaritate cu 
poporul vietnamez, care a avut loc re­
cent la Hanoi a adoptat o rezoluție 
în care se arată că ,,S.U.A. sabotează 
de 11 ani în mod sistematic acordurile 
de la Geneva din 1954, trimițînd în 
Vietnamul de sud materiale de război 
și zeci de mii de soldați, folosind sub­
stanțe și gaze toxice pentru distruge­
rea recoltelor, masacrînd populația 
civilă, în scopul transformării Vietna­
mului de sud într-o colonie și într-o 
bază militară, precum și al prelungirii 
scindării Vietnamului. (Ag.).

a 
la

• Noul președinte al Austriei, Franz 
Jonas, a depus miercuri jurămîntul în 
fața celor două camere ale Parlamen­
tului. în cuvîntarea rostită cu acest 
prilej el a făcut un apel la menținerea 
păcii în lume. (Ag.). I

HANOI 9 (Agerpres). — După 
cum anunță Agenția Vietnameză 
de Informații, la 8 iunie, formațiuni 
de avioane de luptă cu reacție ame­
ricane au bombardat și mitraliat 
fabrici, instituții publice, școli și 
cartiere populate din orașul Vinh, 
în provincia Nghe An, provinciile 
Quang Binh, Ha Tinh și Thanh Hoa, 
precum și insula Hon Mat. Unită­
țile Armatei Populare Vietnameze 
au doborît două avioane americane.

MOSCOVA 9 (Agerpres). — StâJL 
automată „Luna-6“, lansată în uW> 
unea Sovietică la 8 iunie, își conți- 
nuă zborul spre Lună. In timpul 
zborului, cu stația s-a luat legătura 
prin radio de patru ori, obținîndu-se 
date despre traiectoria urmată, des­
pre funcționarea sistemelor de bord 
și diferite informații științifice. Le­
gătura prin radio cu stația „Luna-6“ 
este stabilă, iar sistemele de pe bor­
dul stației funcționează normal.

La 9 iunie, ora 15 (ora Bucureștiu- 
lui), stația automată „Luna-6“ se 
afla la o distanță de 230 000 km de 
Pămînt, deasupra punctului de pe 
suprafața terestră cu coordonatele 
138 grade 28 minute longitudine 
estică și 8 grade 54 minute latitudine 
sudică.

Cel mai mic aparat de televiziune — model brățară — realizat, de 
curînd, de o întreprindere japoneză
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